
CSS116C - China, Hong Kong and World Banknotes -
e-Auction

Lot 2001 China, Ming Dynasty, 1 kuan, 'Da Ming Tong Xing Bao Chao',
1368-99, black text on grey mulberry paper, 10 strings of cash
at centre, two rectangular red seals on obverse and one on
reverse,(Pick AA10), PMG 45 Choice Extremely Fine, Repaired.
Iconic with fantastic eye appeal on both sides

1368-99年大明通行寶鈔壹貫，正面兩枚紅色蓋章，背面一枚紅色蓋章，PMG 45，有修補，明朝官方發行的唯一紙幣，
絕對經典

Estimate
HK$38,000 to HK$50,000

Lot 2002 China, Literature, History of Paper Currency as issued b The
People's Republic of China from 1921-1965, compiled by King-
On MAO, 1st Edition, 1972, Hong Kong, sleeve with some wear
from handling, otherwise well kept
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 2003 China, Literature, History of Chinese Paper Currency, Volume
II, Occidental Banks in China from 1854-1973, compiled by
King-On MAO, 1st Edition, 1977, Hong Kong, with price guide,
some damage from use on the cover, otherwise well kept.
Interesting
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$400 to HK$600



Lot 2004 China, Literature, Banknotes of the Commercial Banks of
China, 1898-1938, by Professor Yih-Tzong Hsu, 1998, well kept,
near as new. Important
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 2005 China, Literature, a group of 3x, including: -Currency of 1911
Revolution Period, 1986-Paper Money Catalogue of The
People's Republic of China (1948-1998) and Paper Money
Catalogue of Macau (1907-1998)-Illustrated Handbook of
Common People's Collection, 2007Generally well preserved (3)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$100 to HK$200

Lot 2006 China, 1911 Hukuang Railway Sinking Fund Gold Loan, a trio
of bonds for £20, number 40236, 40849 and 46906, large
format, green and black, issued by Banque De L'Indo-Chine in
Paris,with coupons, about very fine.(3)

1911年湖廣鐵路債券20鎊一組3枚，東方匯理銀行於巴黎發行，編號40236，40849及46906，大型，附息票，VF品相

Estimate
HK$2,400 to HK$3,000

Lot 2007 1912 The Chinese Government 5% Reorganisation Gold Loan,
bond for £100, number 810984, blue and black, red embossed
revenue stamp at top left, red seals at bottom, issued by Hong
Kong & Shanghai Banking Corporation,with coupons, good very
fine.

1912年中華民國政府向五國銀行團善後大借款公債100英鎊，由匯豐銀行代理發行，編號810984，附息票，GVF品相

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500



Lot 2008 1922 The Chinese Government 8% Bonds for Refunding
Internal and Foreign Short Term Debts, a consecutive pair of
bonds for 100 dollars, number 0217202-3, olive on purple grey
underprint, large red seal at centre, revenue stamps on obverse
and reverse,with complete coupons, very fine.(2)

1922年中華民國政府償還內外短債捌釐債券佰圓一組2枚，連續號0217202-3，附全部息票，VF品相

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 2009 Ministry of Communications, China, 1922 8% short term loan of
Yanwei Road for the settle of land debt, bonds for 1 and 10
yuan, serial number 0108702 and 0016782 respectively, blue
and green, large red chop at centre, stamps on obverse and
reverse,both with revenue stamps, foxing, very fine.(2)
1922年交通部煙濰路發還地價短期債券一組2枚，壹圓債券及拾圓債券，編號為0108702及0016782，均有印花稅票，紙張有

氧化，VF

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 2010 1926 The Sixth Public Loan of Chihli Province, China, a pair of
bonds for 10 dollars, number 177802 and 177804, pale blue
ornate border, large red seal at centre,with complete coupons,
spindle holes at top and bottom border, about very fine.(2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$800 to HK$1,600

Lot 2011 Kwangtung Hankow Railway Loan, China, 100 yuan (6), Year 19
(1930), serial number 004999, 005000, 050592-95, two with
paper damage, good, others very fine (6)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 2012 Shanghai Electric Company Limited, China, a certificate for
50,000 shares, of 500,000 yuan, Year 36 (1947), serial number
100006, reverse with tranctions record until 1964, very fine
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$100 to HK$200



Lot 2013 Hupeh Government Bond, China, certificate of 10 taels in
silver, Xuantong Year 2(1910), number 7067, with two coupons,
well preserved, some foxing, about uncirculated, rare.

宣統二年湖北公債票庫平足銀壹拾両，號碼7067，附2枚息票，保存良好，有少許氧化發黃，AU，少見

Estimate
HK$2,500 to HK$5,000

Lot 2014 Republic of China, 8% Public Loan for the Military
Requirements of the Republic of China, a set bonds for $5, $10
and $100, 1912, serial numbers 047447, 16125 and 017969,
About Uncirculated, with all the coupons intact, almost
negligible stains and foxing, choice! (3)
民國元年（1912）中央政府發行中華民國軍需公債三枚，計有伍圓、拾圓及壹佰圓，編號為047447，16125，017969，帶完

整息票，保存極好，AU品

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 2015 Sinkiang Province, China, a lot of 5x 5 yuan construction
bonds, 1941, serial number 053401, 053419, 053423, 053438
and 053433, purple brown, red star at top centre,with stains,
generally very fine to about uncirculated.(5)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 2016 Ministry of Finance, Republic of China, a group of 3x, including
1, 5 and 10 yuan, Year 16 (1927), (Pick unlisted) 5 yuan about
very fine, others extremely fine (3)

民國十六年財政部長期公債券一組3枚，包括壹、伍及拾圓，伍圓AVF品相，其餘EF

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000



Lot 2017 People's Republic of China, People's Revolution Government
Bond - First Series, 1 fen, 1950, serial number I II III
04914620, with all five tickets attached,Very Fine, tears, some
holes
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$100 to HK$300

Lot 2019 San Yi Company, China, 50 yuan deposit certificate remainder,
Republican era, Tientsin, serial number 00443,Uncirculated,
minor stains at right margin
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 2020 Sin Hua Trust Savings & Commercial Bank Bank, Shanghai,
China, an unused blank cheque book specifically printed for Woo
He Knitting Factory, 1930's to 1950's, from AS10998176 to
AS10998200, rare seen, well preserved, uncirculated.(25 sheets)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$800



Lot 2021 The Sin Chung Bank, Shanghai, an unused blank cheque book,
1930's to 1940's, from A027051 to A027075, rare seen, well
preserved, uncirculated.(25 sheets)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 2022 China, Republic, a large size sheet of passport issued by the
Red Swastika Society, 1921, Jinan, Shangtung, black Chinese
text on thin rice paper, red stamps,the Red Swastika Society
was founded in Shandong of China and officially registered in
Peking in 1922, its mission is to facilitate World peace and save
suffering. With minor stains, well preserved, good very fine and
rare seen.
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 2023 China, Republic, a passport of a gentleman, issued 1948,
number 1525, with stamps of Penang consulate, allowed travel
to Siam, Hong Kong, China, Malayan Federation and
Singapore,well preserved, good very fine.

1948年簽發中華民國護照，號碼1525，帶檳城領事館蓋章，可出行至暹羅，香港，中國，馬來亞聯合邦及新加坡，保存良好，
GVF

Estimate
HK$1,800 to HK$2,800



Lot 2024 China, Republic, a republican era letter written by a
numismatic collector, detailing his acquisition of a Southern
Song Dynasty 'Duan Ping Tong Bao' cash coin and a couple of
Qing Dynasty 10 cash from the Guang Xu and Xuan Tong
era.Some water stains, otherwise Extremely Fine

民國時期錢幣收藏家書信一封，當中有提及購買南宋端平通寶，及清代光緒及宣統時期當十銅幣，EF品相，有水漬

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 2025 Agricultural and Industrial Bank of China, a group of 3x,
including 1 yuan, Peking, 1 yuan, Hankow and 5 yuan, Peking,
1927, (Pick A95, A96, A98), Hankow 1 yuan and Peking 5 yuan
repaired fine, Peking 1 yuan about very fine (3)
民國十六年中國工農銀行紙鈔一組3枚，包括壹圓，北京地名，壹圓，漢口地名及伍圓北京地名，漢口壹圓及北京伍圓有修

補，F品相，北京壹圓AVF品相

Estimate
HK$3,000 to HK$5,000

Lot 2026 Bank of Agriculture and Commerce, China, a group of 2x,
including 1 and 5 yuan, Shanghai, 1926, (Pick A118a, A119a),
both with repairs, fine. Very scarce as issued notes (2).

民國十五年農商銀行紙鈔一組2枚，包括壹圓及伍圓，上海地名，均有修補，F品相，罕見版別

Estimate
HK$3,000 to HK$5,000

Lot 2027 Bank of China, 5 yuan, 1912, Hankow, serial number P225646,
(Pick 26f), PMG 10, severed and repaired.

民國元年中國銀行兌換券伍圓，漢口地名，編號P22546，PMG 10，有修補

Estimate
HK$7,000 to HK$10,000



Lot 2028 Bank of China, 1 yuan, 1918, Shanghai, serial number
L056967A, brown and multicolour vignette, Temple of Heaven
at centre,(Pick 51m(2)), uncirculated.

民國七年(1918)中國銀行壹圓，上海地名，編號L056967A，UNC

Estimate
HK$1,000 to HK$1,800

Lot 2029 Bank of China, 10 cents, 20 cents and 50 cents, 1925,
Shanghai, serial numbers 007580, 555154 and 066688,(Pick
63, 64a, 65a), 10 and 20 cents graded PCGS 35 Choice Very
Fine, 50 cents PMG 20 Very Fine (3)
民國十四年中國銀行紙鈔一組3枚，包括壹角，貳角，伍角，上海地名，編號007580，555154，066688，壹角，貳角評

為PCGS35， 伍角評為PMG20

Estimate
HK$5,800 to HK$7,500

Lot 2030 Bank of China, 10 yuan and Chungking 100 yuan, 1937 and
1940, serial numbers H 613278 and Y 954411,(Pick 81, 88b),
PMG 64 Choice Uncirculated and 62 Uncirculated (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 2031 Bank of China, a group of 28x, Year 28 (1940), including 5 yuan
(17), 100 yuan (11), Chungking, (Pick 84, 88), balance fine (28)

民國二十八年中國銀行紙鈔一組28枚，包括伍圓17枚及佰圓11枚，重慶地名，F品相，請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500



Lot 2032 Bank of China, 10 yuan (95), Year 29 (1940), (Pick 85), balance
fine to very fine (95). From the descendant of an Overseas
Chinese merchant Family.

民國二十九年中國銀行紙鈔一組95枚，F品相，請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000

Lot 2033 Bank of China, 25 yuan, Year 29 (1940), serial number
F334695, (Pick 86), stain/foxing at margins, otherwise crisp
about uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Lot 2034 Bank of China, 50 yuan (31), Year 29 (1940), Chungking, (Pick
87), generally fine to very fine (31) From the descendant of an
Overseas Chinese merchant Family.

民國二十九年中國銀行伍拾圓一組31枚，重慶地名，F-VF品相，請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 2035 Bank of China, a pair of 100 yuan, 1940, Chungking, serial
number Y074651, Y074652, (Pick 88),UNC, some stains on the
top and foxing on both sides, sold as is (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$200 to HK$300

Lot 2036 Bank of China, 10 yuan, Year 30 (1941), serial number
A969499, (Pick 95), PMG 65EPQ

民國三十年中國銀行拾圓，編號A969499，PMG 65EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 2037 Central Bank of China, 5 yuan with KwangTung main branch
overprint, Year 12 (1923), serial number A036567, signatures
Soong Tse Vung and Huang Long Sheng,minor repair at top
margin, fine. Quite rare

民國十二年中央銀行伍圓，加蓋廣東總行，編號A036567，宋子文/黃龍生簽名，上緣有些微修補，F品相，頗為少
見

Estimate
HK$4,000 to HK$6,000



Lot 2037A Central Bank of China, a group of 30x 1923 10 dollars, various
serial numbers, (Pick various),mixed condition, viewing
recommended (30)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 2038 The Central Bank of China, 5 fen over 10 coppers, ND (1928),
serial number A 520586 Q, (Pick 167b), PMG 55 About
Uncirculated, Previously Mounted
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$200 to HK$300

Lot 2039 The Central Bank of China, a a group of 3, including:
consecutive pair of 1 yuan, 1928, Shanghai, serial numbers SY
726714-15 A; 100 yuan, 1936, serial number A/W 423222
C;(Pick 195c, 220a), pair of 1 yuan Uncirculated, foxing; 100
yuan graded GBPM 64 (3)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$200 to HK$400

Lot 2040 The Central Bank of China, $5, 1928, Shanghai, serial number
SV 398159 B, signed by Xi Demao and Li Jue,(Pick 196b), PMG
45 Choice Extremely Fine

民國十七年（1928）中央銀行5元，編號SV398159B，上海地名，PMG 45

Estimate
HK$3,000 to HK$5,000

Lot 2041 Central Bank of China, a group of 21x, 1928, including 10 yuan
(15) and 100 yuan (6), some with ChungKing overprint, (Pick
198, 199), balance fine to very fine (28) From the descendant of
an Overseas Chinese merchant Family.
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$800 to HK$1,000



Lot 2042 Bank of Communications, China, 50 yuan (28), Year 17 (1928),
some with Chungking overprint, (Pick 198), generally fine (28)
From the descendant of an Overseas Chinese merchant Family.

民國十七年交通銀行伍拾圓一組28枚，部分有重慶加蓋，F品相

Estimate
HK$1,200 to HK$1,800

Lot 2043 Central Bank of China, a group of 41x, including, -Year 19
(1930) 5 yuan (4),-Year 25 (1936), 1 yuan (5),-Year 25 (1936), 5
yuan (28),-Year 25 (1936), 100 yuan (3), -Year 33 (1944), 50
yuan (1),(Pick 200, 212, 213, 217, 220, 255), balance very good
to very fine (41) From the descendant of an Overseas Chinese
merchant Family.
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 2044 Central Bank of China, a group of 4x, including 1931 10 and 20
cents, 1940-41 10 and 20 cents, (Pick 202, 203, 226, 227), 1931
10 cents aEF, others uncirculated (4)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$400

Lot 2045 Central Bank of China, 20 cents, ND (1931), serial number K
353754 B, (Pick 203), PMG 66EPQ Gem Uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$200 to HK$400

Lot 2046 Central Bank of China, a group of 3x different designs 1 yuan,
Year 25 (1936), (Pick 211a, 212a, 216a), PMG 55, 55 (corner
stain lightened, ink) and 64 respectively (3)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$400 to HK$600



Lot 2047 Central Bank of China, a pair of 1 yuan, 1936, serial numbers
777202 Q/K and 041808 P/D, printed by Thomas de la Rue, the
first being signed by Huang Xiu Feng and Li Jue, the second
being signed by Tian Yi Min and Li Jue,(Pick 212a, 212c),
graded PMG 64 Choice Uncirculated and 65EPQ Gem
Uncirculated (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 2048 Central Bank of China, a group of 3x 5 yuan, Year 25 (1936),
(Pick 213a, 217a, c), PMG 64, 40, 64 respectively (3)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 2049 Central Bank of China, consecutive 5 yuan
(100), Year 25 (1936), serial numbers
V613101-200 V/P, (Pick 213), no major creases,
some stain and minor damage at margin,
extremely fine (100) From the descendant of an
Overseas Chinese merchant Family.

民國二十五年中央銀行連號伍圓一組100枚，編號V613101-200V/P，邊角有污

漬及輕微損壞，EF品相

Estimate
HK$2,000 to HK$2,500



Lot 2050 Central Bank of China, consecutive 5 yuan (100), Year 25
(1936), serial numbers V613201-300 V/P, (Pick 213), no major
creases, foxing and stain, extremely fine (100) From the
descendant of an Overseas Chinese merchant Family.

民國二十五年中央銀行連號伍圓一組100枚，編號V613201-300V/P，有污漬及氧化，EF品相

Estimate
HK$2,000 to HK$2,500

Lot 2051 Central Bank of China, consecutive 5 yuan (100), Year 25
(1936), serial numbers V613301-400 V/P, (Pick 213), some with
foxing, but generally well kept, about uncirculated (100) From
the descendant of an Overseas Chinese merchant Family.

民國二十五年中央銀行連號伍圓一組100枚，編號V613301-400V/P，紙張有氧化，基本保存良好，AU品相

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 2052 Central Bank of China, consecutive 5 yuan (83), Year 25 (1936),
serial numbers V613403-485 V/P, (Pick 213), no major creases,
some damage and stain at margins, extremely fine (83) From
the descendant of an Overseas Chinese merchant Family.

民國二十五年中央銀行連號伍圓一組83枚，編號V613403-485V/P，邊角有污漬及輕微損壞，EF品相

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 2053 Central Bank of China, a group of 3x 10 yuan, Year 25 (1936),
(Pick 214a, c, 218a), PMG 50, 64, 58 respectively (3)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 2054 The Central Bank of China, a group of 5x, including: 1936 De
La Rue 10 yuan, 1936 Waterlow 10 yuan, 1944 50 yuan, 1942
1000 yuan and 1945 1000 yuan,(Pick 214c, 218a, 255, 252,
289), Very Fine (5)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$400



Lot 2055 Central Bank of China, 10 yuan (55), Year 25 (1936), (Pick 214,
218), fine (55) From the descendant of an Overseas Chinese
merchant Family.
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 2056 Central Bank of China, a pair of 100 yuan, 1936, serial number
C/P817266C, C/P847887C, (Pick 220a), PMG 66EPQ and 64
(minor repairs, small hole).(2)

民國二十五年中央銀行佰圓一組2枚，編號C/P817266C， C/P847887C，評級為PMG
66EPQ及64 （有輕微修補及小孔）

Estimate
HK$1,300 to HK$2,800

Lot 2057 The Central Bank of China, 100 yuan, 1936, serial number B/L
846477 C, (Pick 220a), PMG 64EPQ Choice Uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$400 to HK$700

Lot 2057A The Central Bank of China, a group of 20x 1936 notes,
including 1 Yuan (10), 50 Yuan (4), 100 Yuan (6), various serial
numbers, (Pick 216d, 219a, 220a),mixed condition, viewing
recommended (20)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 2058 The Central Bank of China, 10 cents, 1940, serial number N
253771 Q, (Pick 226a), PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated.
PMG census with only 4 better
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$200 to HK$500



Lot 2059 The Central Bank of China, a pair, 10 yuan and 10 cents, 1941
and 1940, serial numbers F/J 775219 and Q 789689 M,(Pick
239a, 226a), graded PMG 64 Choice Uncirculated and 66EPQ
Gem Uncirculated (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$600

Lot 2060 The Central Bank of China, a pair, 10 and 20 cents, 1940, serial
number R657164 U and L 352144 S, (Pick 226a, 227a), graded
PMG 65EPQ Gem Uncirculated and 64EPQ Choice Uncirculated
(2)

民國二十五年中央銀行壹角及貳角一組2枚，編號R657164 U及 L 352144 S，分別評級為PMG
65EPQ及64EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 2061 The Central Bank of China, 10 yuan, 1941, serial number F/J
775274, (Pick 239a), PMG 64EPQ Choice Uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$600

Lot 2062 The Central Bank of China, a pair of 1941 10 yuan and 20 yuan,
serial numbers G/N 242682, D/G 635886, (Pick 239a,
240b),both PMG 64 (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$600 to HK$1,200



Lot 2063 Central Bank of China, a pair of 1942, 5 Yuan and 10 Yuan,
serial numbers 4/M 380690, QG495704, (Pick 244a, 245c),both
PMG graded 64 and 65EPQ (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$600 to HK$1,200

Lot 2064 Central Bank of China, 50 yuan, Year 33 (1944), serial number
D/D 965844, (Pick 255), PMG 66EPQ

民國三十三年中央銀行伍拾圓，編號D/D965844，PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 2065 The Central Bank of China, a pair of 10 Yuan (1945) and 25,000
Customs Gold Units (1948), serial numbers AB264383, 392431
(Pick 270, 367),both PMG 58EPQ (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 2066 Central Bank of China, 5 customs gold units (43), Year 19
(1930), (Pick 326), balance fine (43) From the descendant of an
Overseas Chinese merchant Family.
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$400 to HK$600



Lot 2067 Central Bank of China, 10 customs gold units (91), Year 19
(1930), (Pick 327), balance fine to very fine (91) From the
descendant of an Overseas Chinese merchant Family.
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 2068 The Central Bank of China, a pair, 1000 Custom Gold Units and
Shanghai 20 Custom Gold Units, Year 36 (1947) and 1930,
serial numbers MM 956087 and NH 931065,(Pick 339b, 328),
graded PMG 58 Choice About Uncirculated and 65EPQ Gem
Uncirculated (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 2069 Central Bank of China, 20 customs gold units (158), Year 19
(1930), (Pick 328), balance very fine (158) From the
descendant of an Overseas Chinese merchant Family.
中央銀行一組158枚，請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$2,500 to HK$3,500

Lot 2070 Central Bank of China, a group of 40x, Year 19 (1930),
including, 20 customs gold units (14), 100 customs gold units
(24) and 250 customs gold units (2),(Pick 328, 329, 331),
generally stained, very fine (40) From the descendant of an
Overseas Chinese merchant Family.
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$400 to HK$600



Lot 2071 Central Bank of China, 50 customs gold units (116), Year 19
(1930), (Pick 329), fine to very fine (116) From the descendant
of an Overseas Chinese merchant Family.
中央銀行一組116枚，請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 2072 Central Bank of China, 100 customs gold units (57), Year 19
(1930), (Pick 330), some with stains, balance fine to very fine
(57) From the descendant of an Overseas Chinese merchant
Family.
中央銀行一組57枚，請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 2073 Central Bank of China, a group of 4x, Year 36 (1947) 1000
Custom Gold Units (2) and 1930 Shanghai 100 Custom Gold
Units (2), serial numbers MM 956081, MM 956094, NC 091041
and NC 091052,(Pick 339b, 330a), graded PMG 58EPQ, 58EPQ,
64 and 64 respectively (4)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 2074 Central Bank of China, 2000 customs gold units, Year 36
(1947), serial number HK545213, (Pick 340), PMG 65EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$700 to HK$1,000



Lot 2075 Central Bank of China, a trio of Custom Gold Units, including
10,000 yuan, 50,000 yuan and 250,000 yuan, 1948,(Pick 364,
373, 374), graded PMG 64 Choice Uncirculated, 55 About
Uncirculated and 50 About Uncirculated (3)

1948年中央銀行關金券一組3枚，包括壹萬圓，伍萬元及貳拾伍萬元，分別評級為PMG 64 ，55及50

Estimate
HK$4,000 to HK$6,000

Lot 2076 Central Bank of China, 25000 customs gold units, 1948, serial
number B588658, vertical format, brown and multicolour
vignette, portrait of Sun Yat Sen at top centre,(Pick 365),
uncirculated.

1948年中央銀行關金券貳萬伍仟圓，編號B588658，UNC品相

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000

Lot 2077 Central Bank of China, a group of 3x, including: 1 yuan, 5 yuan
and 10 yuan, Year 34 (1945), Nine Northeastern Provinces
issue, serial numbers AC 242883, AC 524427 and HC
388513,(Pick 375, 376, 377), Uncirculated, toned, quite rare
(3)
民國三十四年紙幣一組3枚，請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,200 to HK$1,700

Lot 2078 Central Bank of China, Manchuria Circulation, 500 yuan, Year
36 (1947), serial number NF352646, (Pick 380b), PMG 64
choice uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$200 to HK$400



Lot 2079 Central Bank of China, 1000 yuan, Year 36 (1947), serial
number BT 769980, (Pick 382b), PMG 63 Choice Uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 2080 The Central Bank of China, 50 yuan, 1945, serial number V
812720, (Pick 393), PMG 65EPQ. The 4th highest grade in the
PMG population report
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 2081 Central Bank of China, consecutive 50 yuan (9), 1945, serial
numbers A359231-39, printed by ABNC,(Pick 393), foxing at
margins, last note with foxing on reverse, about uncirculated to
uncirculated (9)
1945年中央銀行紙鈔一組9枚，請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 2082 Central Bank of China, an uncut pair of uniface obverse 20
cents test notes, ND, purple and white, Chiang Kai Shek at
right, printed by De la Rue Giori S.A.,(Pick Unlisted), PCGS
67OPQ Superb Gem Uncirculated

中央銀行貳角單面正面2連體試印票，無日期，紫色及白色，右側有蔣介石，由德納羅印製印製，PCGS 67OPQ

Estimate
HK$1,200 to HK$1,600

Lot 2083 Central Bank of China, uniface 20 cents test note printed by De
La Rue Giori S.A., ND, purple, portrait of Chiang Kai Shek at
right,(Pick Unlisted), PCGS 68OPQ.
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$700 to HK$1,000



Lot 2084 Central Bank of China, an uncut pair of SPECIMEN 20 cents,
1946, black and white on obverse, Chiang Kai Shek at right,
green on reverse, wooden craft on river at centre,
unissued,(Pick 395As2), PMG 66EPQ Gem Uncirculated, the
second highest grade in the PMG census, with only 3 finer

民國三十五年中央銀行貳角2連體樣票，正面黑白，右側有蔣介石，背面綠色，未發行版式，PMG評66EPQ，亞軍

分，PMG評級報告中僅有3枚獲評更高分

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 2085 Central Bank of China, a uncut pair of uniface reverse
SPECIMEN 20 cents, 1946, green, wooden craft on river at
centre, unissued,(Pick 395Asb1), PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated

民國三十五年中央銀行貳角單面背面2連體樣票，綠色，未發行版式，PMG評67EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 2086 Central Bank of China, a pair, 1948, including 20 and 50 yuan,
(Pick 401, 403), both PMG 65EPQ (2)

1948年中央銀行紙鈔一組2枚，貳拾圓及伍拾圓，均為PMG 65EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 2087 The Central Bank of China, 100 yuan (3), 1949, serial numbers
MK 122604, MK 122614 and MK 122679,(Pick 408), graded
PMG 64EPQ, 65EPQ and 65EPQ (3)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$500



Lot 2088 Central Bank of China, a group of 3x, Year 38 (1949), including
1, 5 and 10 silver dollars, Chungking, (Pick 440, 443, 446),
about uncirculated (3)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$900

Lot 2089 Central Bank of China, consecutive 1 silver dollar (1000), Year
38 (1949), serial numbers 734101-735000, (Pick 441), as issued
in original bundle. Rarely seen in this format (1000)
民國三十八年連號紙鈔壹圓銀元券一組1000張，編號為734101-735000，原封，少見

Estimate
HK$40,000 to HK$45,000

Lot 2090 Central Bank of China, a group of 3x, Year 38 (1949), including
1, 5 and 10 silver dollars, Canton, (Pick 441, 444, 447), some
foxing at margin, about uncirculated (3)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 2091 The Central Bank of China, a group of 7x, including: 1945 500
yuan, 1944 green 100 yuan, 1944 brown 100 yuan, 1942 100
yuan, 1945 1000 yuan, 1941 100 yuan and 1944 1000
yuan,(Pick 285, 258, 261, 249a, 296, 243a, 268a), Generally
Fine to Very Fine (7)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$200 to HK$500



Lot 2092 Central Bank of China, a group of 5x, consists of 3x 10 yuan,
Year 25(1936), Year 30(1941) and Year 31(1942), 1x 50 yuan,
Year 34(1945), printed by Central Mint Shanghai branch, and
1000 yuan, Year 34(1945), serial numbers X036730 Y/J,
CI519060, 10419723, AP269547 and 940710, about fine to very
fine, viewing recommended, sold as seen no return (5).
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$200 to HK$400

Lot 2093 Central Bank of China, a group of 4x, including: 1936 1 yuan,
1945 5 yuan and a pair of 1949 100 yuan, serial numbers B
510165 B, YJ 387734 and MK 122607/664,(Pick 211a, 388,
408), graded PMG 65EPQ, 65EPQ, 58EPQ and 64 respectively
(4)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$400 to HK$700

Lot 2093A The Central Bank of China, a group of 23X 10000 Yuan,
Cashier's Cheque, 1.9.1945, all with LC prefix vertical format,
blue ornate border, red seals, (Pick unlisted)Very Fine
condition, sold as is (23)
1945年中央銀行本票10000元一組23枚，請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 2094 Bank of Communications, China, specimen 1 yuan, Year 3
(1914), zero serial numbers, purple, train at centre,(Pick 116s),
hole punched, uncirculated

民國三年交通銀行壹圓樣票，編號00000，紫色，UNC品相

Estimate
HK$3,500 to HK$4,000

Lot 2095 Bank of Communications, China, 5 yuan, Year 3 (1914),
Tientsin, serial number N145571, (Pick 117s1), PMG 65EPQ

民國三年交通銀行伍圓，天津地名，編號N145571，PMG65EPQ

Estimate
HK$4,500 to HK$5,000



Lot 2096 Bank of Communications, China, 5 yuan and 10 yuan, Year 3
(1914), Shantung, serial number S 479031 R, S 411691 F,(Pick
118r, 117p), Extremely Fine and Very Fine (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 2097 Bank of Communications, China, a group of 2x, including: 10
yuan, 1941; 5 yuan, 1914, Shanghai; serial number D 537145
and SB 634579 Q;(Pick 117n), graded PMG 65EPQ Gem
Uncirculated and 64EPQ Choice Uncirculated (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 2098 Bank of Communications, China, specimen 10 yuan (2), Year 3
(1914), with 5 and 6 digits serial number respectively, (Pick
118s), with blue and red SPECIMEN overprints respectively,
both uncirculated (2)

民國三年交通銀行拾圓樣票一組2枚，5位數編號 00000及6位數編號 000000，UNC品相

Estimate
HK$5,000 to HK$6,000

Lot 2099 Bank of Communications, China, 10 yuan, Year 3 (1914),
Shanghai, serial number SB 334161 F, (Pick 118q), PMG
65EPQ Gem Uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$400 to HK$700



Lot 2100 Bank of Communications, China, a group of 5x, including 50
and 100 yuan, Chungking, (Pick 119, 120), very good to very
fine (5) From the descendant of an Overseas Chinese merchant
Family.
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 2101 Bank of Communications, China, 1 yuan, 1927, Shantung, serial
number E 568202 L, (Pick 145Ba), PMG 25 Very Fine
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 2102 Bank of Communications, China, 1 yuan, 1927,
Chefoo/Shantung, serial number F353335S, orange on
multicolour underprint, steam train at centre,(Pick 145Bc),
uncirculated.

民國十六年交通銀行壹圓，烟台加蓋山東地名，編號F35333FS，UNC品相

Estimate
HK$2,000 to HK$4,000

Lot 2103 Bank of Communications, China, a pair of 5 yuan, 1927,
Tientsin and Shantung, serial numbers A 132552 T and C
631931 L,(Pick 146D, 146Ca), graded PMG 25 Very Fine (Minor
Restoration) and 20 Very Fine (Minor Restoration) (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$800



Lot 2104 Bank of Communications, China, a group of 11x, including,
Year 30 (1941), including 10 yuan (2), 25 yuan and 100 yuan,
and Year 31 (1942), including 50 yuan (3) and 100 yuan
(4),(Pick 158, 160, 162, 164, 165), balance fine to very fine (11)
From the descendant of an Overseas Chinese merchant Family.
交通銀行紙鈔一組11枚，請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,300 to HK$2,000

Lot 2105 Bank of Communications, China, 10 yuan, 1941, serial number
M228825, obverse and reverse stamp cancelled, (Pick 159e),
PMG 58EPQ

1941年交通銀行拾圓，編號M228825，正背面均加蓋註銷，PMG 58EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 2106 Bank of Communications, China, ERROR 10 yuan (10), Year 30
(1941), all with missing serial numbers and signature chops,
(Pick 159), some with overprints and annotations, minor foxing
at margin, balance uncirculated (10)
民國三十年交通銀行拾圓錯體一組10枚，無編號及簽蓋，品相請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$3,500 to HK$4,000

Lot 2107 Bank of Communications, China, 50 yuan (9), Year 30 (1941),
some with Chungking overprint, (Pick 161), generally fine (9)
From the descendant of an Overseas Chinese merchant Family.
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$900 to HK$1,200



Lot 2108 The Farmers Bank of China, a pair of 10 and 20 cents, 1935,
serial number HD331919, U183093, (Pick 455, 456), minor
foxing, uncirculated.(2)

民國二十四年中國農民銀行壹毫及貳毫一對，編號HD331919及U183093，UNC品相

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 2109 Farmers Bank of China, a group of 4x, including: 1937 10
cents, 1935 1 yuan, 5 yuan and 10 yuan, serial numbers B
352970, LM 035611, DT 334542 and FH 184450,(Pick 461,
457a, 458a, 459a), 10 cents graded PMG 65EPQ, 5 yuan PMG
25 Very Fine, the rest not graded and in Uncirculated condition
(4)
民國中國農民銀行紙鈔一組4枚，請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,400 to HK$2,000

Lot 2110 The Farmers Bank of China, 5 yuan, 1935, serial number
GG496428, green and red, scene of farmers working at left and
right,(Pick 458a(2)), uncirculated.

民國二十四年中國農民銀行伍圓，編號GG496428，UNC品相

Estimate
HK$1,000 to HK$1,800

Lot 2111 Farmers Bank of China, uniface obverse specimen 10 yuan,
Year 24 (1935), serial number A000000, (Pick 459s), about
uncirculated

民國二十四年中國農民銀行伍圓，編號GG496428，UNC品相

Estimate
HK$800 to HK$1,000

Lot 2112 The Farmers Bank of China, 10 cents and 1 yuan, 1937 and
Year 29 (1940), serial numbers LB 352915 and EZ 346523,(Pick
461, 463), both PMG 65EPQ Gem Uncirculated (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$800



Lot 2113 Farmers Bank of China, a group of 3x, including: 20 cents
(1937), 1 Yuan (1940), 1 Yuan (1941), serial numbers
FG191853, FQ195447, W280461 respectively, (Pick 462, 463,
474)all PMG 64(3)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$800 to HK$1,500

Lot 2114 Farmers Bank of China, 1 yuan, Year 30 (1941), serial number
HH 442548, (Pick 474), PMG 65EPQ Gem Uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$400 to HK$700

Lot 2115 Farmers Bank of China, 1 yuan, Year 30 (1941), serial number
HH 442558, (Pick 474), PMG 65EPQ Gem Uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$400 to HK$700

Lot 2116 Farmers Bank of China, 1 Yuan, 1941, serial number F390151,
(Pick 474), PMG 50 About Uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 2117 Farmers Bank of China, 50 yuan (14), Year 30 (1941),
ChungKing, (Pick 476), generally fine to very fine (14) From
the descendant of an Overseas Chinese merchant Family.

民國三十年中國農民銀行伍拾圓一組14枚，重慶地名，F-VF品相

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500



Lot 2118 Farmers Bank of China, 100 yuan (75), Year 30 (1941), some
with Chungking overprints, (Pick 477), fine to very fine (75)
From the descendant of an Overseas Chinese merchant Family.

民國三十年中國農民銀行佰圓一組75枚，部分有重慶地名加蓋，F-VF品相

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 2119 The Farmers Bank of China, 100 yuan, 1941, serial number
HC806108, (Pick 477), about uncirculated to uncirculated.
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 2120 Bank of Territorial Development, China, 5 yuan, Kiangsu,
1.12.1914, serial number SU0008245, (Pick 567), stain at
margin, one centre crease, about extremely fine

民國三年（1914）殖邊銀行兌換券伍圓，編號SU0008245，邊緣有污漬，AEF品相

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 2121 Market Stabilization Monetary Bureau, China, 50 copper coins,
Year 4 (1915), serial number 074385, (Pick 602), uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 2122 Market Stabilization Monetary Bureau, China, 50 copper coins,
JingZhao, Year 4 (1915), serial number A923838, (Pick 602),
uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$400 to HK$700

Lot 2123 Market Stabilization Monetary Bureau, China, 100 copper
coins, Honan, Year 4 (1915), including A047062, (Pick 603e),
one light centre fold, about uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$400 to HK$700



Lot 2124 Chinese Italian Banking Corporation, a group of 3x, 1921,
including remainder 1, 5 and 10 yuan, (Pick S253r-S255r),
uncirculated (3)

民國十年震義銀行紙鈔一組63枚，包括壹圓，伍圓及拾圓，UNC品相

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 2125 The International Banking Corporation, China, $1, 1919,
Shanghai, serial number 286144, (Pick S423a), Very Fine, Rust,
Pin Hole, Previously Mounted

1919年廣東沙面萬國寶通銀行壹圓，上海地名，編號286144，VF品相，有繡，打孔，曾鑲嵌

Estimate
HK$1,300 to HK$1,800

Lot 2126 China, Literature, Catalog - Russian Related Currency Notes in
China, published in 2014, by Mikhail Istomin, written in both
Russian and English, should be of great interest to collectors of
Russian issues in the Russian Far East and banknotes issued by
the Russo-China / Russo-Asiatic Bank, as well as Soviet war
emissions of 1945, etc.Hardcover. Extremely Fine. Extensive
and informative

目錄 - 中國的俄羅斯相關紙幣，2014年出版，作者Mikhail Istomin，以俄文及英文撰寫，內容廣泛且豐富，
對於俄羅斯遠東發行的紙幣和華俄銀行/華俄道勝銀行發行的紙幣，以及1945年蘇聯紅軍司令部發行的紙鈔等的藏家非常有
參考價值

Estimate
HK$100 to HK$500

Lot 2127 Russo-Asiatic Bank, China, a pair, 1917, including 50 kopeks
and 1 ruble, (Pick S473a, S474a), PMG 63EPQ, 40EPQ (2)
1917俄通勝銀行紙幣一組2枚，俄通勝銀行

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000



Lot 2128 Sino-Scandinavian Bank, China, 1 yuan, 1922, serial number
A0121863, (Pick S580), minor stains at corners, about
uncirculated

民國十一年華威銀行壹圓，昌黎地名，編號A0121863，AU品相，紙角有輕微漬點

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 2129 Yokohama Specie Bank, China, 10 sen, ND (1917), Tsingtau,
block number 1293, (Pick S750b), Very Fine, Repaired, Rare
regional minor

1917年橫濱正金銀行銀拾錢，青島地名，編號1293，VF，有修補，少見地名

Estimate
HK$1,300 to HK$1,800

Lot 2130 Yokohama Specie Bank, China, fixed deposit receipt of 900
silver dollar, Peking, 1912, serial number 782, blue ornate
border on yellow, multiple stamps,glued with counterfoil, well
preserved, good very fine.

民國元年橫濱正金銀行北京分行定期存款收單九百元，編號782，有黏上存根，gVF品相

Estimate
HK$400 to HK$800

Lot 2131 Anhui Regional Bank, China, a group of 5x, including, 1, 2 and
5 jiao, 1937, 1 and 2 jiao, 1939,(Pick S806-S808, S831, S814),
extremely fine or better (5)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 2132 Chekiang Provincial Bank, China, a pair of 1 yuan, 1932, 1939,
(Pick S847, S888) very fine and aUNC respectively (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$400 to HK$700



Lot 2133 Charhar Commercial Bank, China, a group of 5x, including,
Year 22 (1933), 1, 5 and 10 yuan and Year 24 (1935) 1 and 2
jiao,(Pick S856B, C, D, S857A, B), extremely fine to about
uncirculated (5)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 2134 Chihli Province, China, 5 yuan, 1926, Term Circulating Note,
serial number 0236037, (Pick S1252), PMG 55, stains, ink.

民國十五年直隸省銀行伍圓，編號0236037，PMG 55.有污漬及墨漬

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 2135 Bank of Local Railways of Shansi and Suiyuan, China, a group
of 5x, including 1934, 10 and 20 cents, 1 yuan and 1935 50
cents and 5 yuan,(Pick S1291-2, S1294, S1299, S1301), balance
extremely fine or better (5)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 2136 Fukien Provincial Bank, China, a group of 4x, including,
including, 1 jiao 1935, 1 jiao 1937, 5 fen 1940, 2 jiao 1941,(Pick
S1403, S1412, S1424, S1427, some with foxing at margins, very
fine (4)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$400 to HK$600



Lot 2137 Fukien Provincial Bank, China, a group of 4x, including, 5 jiao
1936, 5 jiao 1941, 1 yuan (2) 1939,(Pick S1410, S1428, S1420),
very fine or better (4)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 2138 Kwang Sing Company, China, 50 tiao, 1922, Heilungchiang,
vertical format, green and red floral border, (Pick S1590b), AU,
stamp cancelled, folds at the corner

民國十一年黑龍江廣信公司伍拾吊，直式，AU品相，加蓋註銷，邊角有折痕

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 2139 Kwang Sing Company Heilungchang, China, a group of 2x,
including 5 yuan with Japanese stamp and 10 yuan 1924, (Pick
S1602b, S1603), balance about very fine (2)

民國十三年黑龍江廣信公司紙鈔一組2枚，包括伍圓加蓋日文及拾圓，AVF品相

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500



Lot 2140 Kwang Sing Company, China, 10 yuan, Year 13 (1924), serial
number 948908, (Pick 1603c), PMG 58, minor discoloration

民國十三年黑龍江廣信公司紙鈔拾圓，編號948908，PMG 58，有褪色

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 2141 Amoy Industrial Bank, China, a pair, 5 cents and 50 cents, ca.
1940, (Pick S1656, S1658a), both graded PMG 66EPQ Gem
Uncirculated (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$400

Lot 2142 Amoy Industrial Bank, China, a group of 3x, including 10, 20
and 50 cents, ca. 1940, (Pick S1657, S1657Aa, S1658a), graded
PMG 66EPQ, 65EPQ and 66EPQ (3)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 2143 Amoy Industrial Bank, China, a group of 3x, including 10, 20
and 50 cents, ca. 1940, (Pick S1657, S1657Aa, S1658a), graded
PMG 62, 67EPQ and 65EPQ (3)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$400 to HK$700



Lot 2144 Amoy Industrial Bank, China, 50 cents, ca. 1940, serial number
A 192815 A, (Pick S1658a), PMG 68EPQ Superb Gem
Uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 2145 Amoy Special City Government, China, 1 fen, ND(1943-45),
small format, red, pagoda and building at centre,(Pick
unlisted), uncirculated.
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$800 to HK$1,600

Lot 2146 China, a pair, including, Provincial Bank of Honan 1 yuan, 1923
and Ho Pei Metropolitan Bank, 6 copper coins, Year 27 (1938)
and(Pick S1688, S1710K), very fine and extremely fine
respectively (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 2147 Khotan District Administration, Sinkiang Province, China, 3
taels, Year 25 (1936), serial number 1968, (Pick S1737),
Extremely Fine for type
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 2148 Sinkiang Provincial Bank, China, 10 silver yuan, 1950, serial
number KJ 489627, (Pick S1806), PMG 63 Choice Uncirculated,
Trimmed
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$800 to HK$1,300

Lot 2149 Sinkiang Provincial Government, China, 100 cash, Year 21
(1932), serial number 1082, (Pick S1857), PMG 63 Choice
Uncirculated, only 2 in higher grades in the PMG census
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$800 to HK$1,500



Lot 2150 Sinkiang Finance Department Treasury, China, 5 taels, Year 21
(1932), (Pick S1869), Very Fine, stains, holes, tears
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$100 to HK$300

Lot 2151 Sinkiang Finance Department Treasury, China, 10 taels, Year
22 (1933), (Pick S1875), Extremely Fine, edge damage at right
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$200 to HK$400

Lot 2152 Sinkiang Commercial & Industrial Bank, consecutive numbers
1 fen (3), Year 28(1939), serial number SD 572343-45 (Pick
S1743), XF-AU conditions, folds, foxing and stains, lot
reviewing recommended (3)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$1,000



Lot 2153 Hupeh Provincial Bank, China, 100 copper coins, 1914, serial
number N4561386, green and black, pagoda at right, tower
gate at left,(Pick S2098), uncirculated.
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$600 to HK$1,200

Lot 2154 Industrial Development Bank of Jehol, China, 10 yuan, Year 14
(1925), serial number 2256748, (Pick S2188), stained, about
extremely fine
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Lot 2155 The Canton Municipal Bank, China, 10 dollars, 1933, serial
number B149218, (Pick S2280b), PMG 30 Very Fine

民國二十二年廣州市立銀行拾圓，編號B149218，PMG 30

Estimate
HK$2,200 to HK$2,800

Lot 2156 Guangxi Farmers Bank, China, a pair, Year 27 (1938), including
1 and 5 yuan, (Pick S2295, S2296), corners and margin with
light foxing, about uncirculated (2)

民國二十七年廣西農民銀行紙鈔一組2枚，包括壹圓及伍圓，紙張有氧化，AU品相

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 2157 Kwangsi Farmers Bank, China, 5 Yuan, 1938, serial number
A244973, Pick S2296 PMG 63

民國二十七年廣西農民銀行伍圓，編號A244973，PMG63

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 2158 Kwangsi Provincial Treasury Note, China, $1, Year 23 (1934),
Nanning, serial number 640358 N, (Pick S2304a), PMG 35
Choice Very Fine, Minor Foreign Substance, Not often seen. Ex
Hsu Yih-Tzong Collection

民國二十三年廣西省金庫國幣庫券壹元，南寧地名，PMG 35，少見，許義宗教授舊藏

Estimate
HK$2,200 to HK$3,000



Lot 2159 Kwangsi Provincial Government, China, a pair, 1949, including
50 and 100 cents, printed by HongKong Printing Press(Pick
S2313, S2314), with minor foxing at corner, otherwise
uncirculated (2)

1949年廣西省輔幣流通券拾角，邊角有輕微氧化泛黃，其餘部分UNC，由香港印字館印務有限公司印刷

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 2160 Kwangsi Provincial Government, China, 100 Cents, ND (1949),
serial number 013155, Pick S2314 PMG 55, About Uncirculated

1949年廣西省輔幣流通券拾角，編號013155，PMG 55

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 2161 Provincial Bank of Kwangsi, China, remainder $5, 1929, serial
number A 915490 A, without place name,(Pick S2340r), PCGS
50 About Uncirculated, Trimmed
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$600

Lot 2162 Provincial Bank of Kwangsi, China, 5 yuan (2), Year 18 (1929),
no branch and Yulin respectively, (Pick S2340), extremely fine
and very fine respectively (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 2163 Provincial Bank of Kwangsi, China, 10 yuan (3), Year 18 (1929),
no branch, Wuchow anad NanNing respectively, (Pick S2341),
balance good very fine (3)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$700



Lot 2164 Provincial Bank of Kwang Tung Province, China, full set of the
1918 issue, including 1, 5, 10, 50 and 100 yuan, all with
military stamp at right, -1 yuan, repeater serial number
A455455, -5 yuan, serial number 420339, -10 yuan, serial
number 664948,-50 yuan, serial number 091216, -100 yuan,
serial number 008029,(Pick S2401b, S2402c, S2403d, S2404,
S2405, 100 yuan good extremely fine, others generally very fine
to about extremely fine. Nice set (5)
民國七年廣東省立銀行兌換券一套5枚，包括壹圓、伍圓、拾圓、伍拾圓及壹百圓，右方均有軍用加蓋，編

號A455455，420339，664948，091216，及008029，壹百圓GEF，其餘VF至EF，吸引
的一組

Estimate
HK$4,000 to HK$7,000

Lot 2165 Provincial Bank of Kwangtung Province, China, a group of 3x,
including: 1918 Canton $5, 1934 10 cents and 1935 10 cents,
serial numbers 998037, A 9382925 and E 093038,(Pick S2402b,
S2431a, S2436a), graded PMG 40, 66EPQ and 66EPQ
respectively (3)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 2166 The Province Bank of Kwangtung Province, China, $50, 1918,
Canton, serial number 098444, handsigned at lower left,(Pick
S2404c), PMG 25 Very Fine, handsigned notes of this type are
considerably less common

民國七年廣東省立銀行兌換券伍拾圓，編號 098444，PMG 25 VF，手簽版較為稀少

Estimate
HK$1,800 to HK$2,500

Lot 2167 The Province Bank of Kwangtung Province, China, $100, 1918,
Canton, serial number 078482, handsigned at lower right,(Pick
S2405d), PMG 30 Very Fine, handsigned notes of this type are
considerably less common

民國七年廣東省立銀行兌換券壹百圓，編號078482，PMG 30 VF，手簽版較為稀少

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000



Lot 2168 Provincial Bank of Kwangtung Province, China, 100 yuan, Year
7 (1918), serial number 076307, (Pick S2405c), PMG 53

民國七年廣東省立銀行兌換券壹百圓，編號076307，PMG 53

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 2169 Kwangtung Provincial Bank, China, $5, 1931, serial number
BA656336, (Pick S2422d), PMG 63 Choice Uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$400 to HK$700

Lot 2170 The Kwangtung Provincial Bank, China, 10 cents, 1934, serial
number A 8970578, (Pick S2431a), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$400 to HK$700

Lot 2171 Altai District, China, 5 yuan, 1918, serial number 01096, olive,
multi red stamps,(Pick S2490K), stains and hole, good fine.
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$800 to HK$1,600

Lot 2172 China, a pair, including Fu Ching bank of Shensi 1 yuan, Year
11 (1922) and Sui-Hsi Farmer's Bank 5 yuan, ND (1932),(Pick
S2600), very fine and good respectively (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 2173 Shantung Provincial Bureau, China, a pair, Year 25 (1936),
including 20 and 50 copper coins, (Pick S2710, S2711), very
fine (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$700



Lot 2174 Shantung Min Sheng Bank, China, a group of 4x, including
1936 10 and 20 cents, 1940 5 yuan and 1943 10 yuan, (Pick
S2731, S2732, S2742, S2744), very fine (4)
山東省民生銀行紙鈔一組4枚，請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 2175 Provincial Bank of Shantung, China, a group of 3x overprinted
issues, 1925, including 1, 5 and 10 yuan, (Pick S2745-S2747),
good fine to very fine (3)
山東省銀行紙鈔一組3枚，請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 2176 Provincial Bank of Shantung, China, a group of 4x, including, 1
and 5 yuan (with overprint) 1924, 1 and 5 yuan 1925,(Pick
S2745, S2746, S2751, S2752), very fine or better (4)
山東省銀行紙鈔一組4枚，請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 2177 Provincial Bank of Manchuria, China, 10 yuan, Fengtien, Year 6
(1917), serial number 4448112, (Pick S2899), ink annotation,
stained, pressed, very fine
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$400 to HK$600



Lot 2178 Kee Kwan Motor Road Company Limited, China, 2x sets,
including 5, 10, 20 and 50 cents, Year 22 (1933), uncirculated
(8)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$600 to HK$900

Lot 2179 China, a pair, including: Provincial Bank of Kwangsi $1
remainder, 1929, serial number D 610184 A; Hainan Bank 5
cents, Year 38 (1949), block AA;(Pick S2339r, S1453), graded
PCGS 45 Choice Extremely Fine (Minor Repair) and PMG
64EPQ Choice Uncirculated (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$600

Lot 2180 Bank of Taiwan, 1 yen, ND (1904), serial number 709113, block
O, (Pick 1911), PMG 35, rust

明治三十七年（1904）台灣銀行券龍鳳金1元，PMG 35

Estimate
HK$1,300 to HK$2,000

Lot 2181 Bank of Taiwan, 10 yen, ND (1916), block 7, serial number
128397, (Pick 1913), PCGS 35 Choice Very Fine, Minor Worm
Bite

1916年台灣銀行券拾圓，PCGS 35，編號 128397，有輕微蟲蛀

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 2182 Bank of Taiwan, 10 yen, ND(1916), Japanese occupation period,
serial number 738663, (Pick 1923), PMG 30, rust.

1916年台灣銀行券拾圓，PMG 30，編號 738663，有鏽點

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000



Lot 2183 Bank of Taiwan, 1 yen, ND (1933), serial number 703305, block
24, (Pick 1925a), PMG 66EPQ. PMG Census 2nd highest grade,
with only 2 better

1933年台灣銀行壹圓，編號 703305，PMG 66EPQ，PMG亞軍，僅有兩枚更高評分

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 2184 Bank of Taiwan, 1 yen, ND (1933), block 83, serial number
504637, (Pick 1925a), PMG 15 Choice Fine, Rust
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$200 to HK$400

Lot 2185 Bank of Taiwan, a group of 2x, including: 10 yuan, Year 35
(1946); 5 yuan, 1955, Matsu; serial numbers DG 739853 and D
731069 F,(Pick 1937, R121), graded PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated and PCGS 65PPQ Gem Uncirculated (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$600

Lot 2186 Bank of Taiwan, 10 yuan and 50 cents, 1946 and 1949, serial
numbers DG 739865 and L 398250Q, (Pick 1937, 1949b),
graded PMG 65EPQ and 66EPQ (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 2187 Bank of Taiwan, 100 yuan, 1946, serial number KM702192,
green, bank building at left, portrait of Sun Yat Sen at
centre,(Pick 1939), PMG 66EPQ.
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$1,000



Lot 2188 Bank of Taiwan, 500 yuan, Year 35 (1946), serial number AY
381572, (Pick 1940), PMG 40 Extremely Fine, Ink, Tears
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 2189 Bank of Taiwan, 50 cents, 1949, serial number K 899302 Y,
(Pick 1949b), PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 2190 Bank of Taiwan, 50 cents, Year 38 (1949), serial number L
398252 Q, (Pick 1949b), PMG 66EPQ Gem Uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 2191 Bank of Taiwan, 5 yuan, Year 38 (1949), serial number
L071812Q, (Pick 1953), PMG 65EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Lot 2192 Bank of Taiwan, 10 yuan, Year 38 (1949), serial number
L546462D, (Pick 1955), PMG 63EPQ. Original example quite
scarce

民國三十八年台灣銀行拾圓，編號 L546462D，PMG 63EPQ，少見的原品

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 2193 Bank of Taiwan, 100 yuan, Year 38 (1949), serial number L
103416 Y, (Pick 1957), PMG 25 Very Fine, Stains

民國三十八年台灣銀行壹百圓，編號 L103416Y，PMG 25，有污漬

Estimate
HK$5,200 to HK$7,000



Lot 2194 Bank of Taiwan, a group of 4x Kinmen issues, including: 1949 1
yuan, 1950 10 yuan, 1966 5 yuan and 1976 10 yuan, serial
numbers A 454857 K, V 707000 C, G 252253 L and JT 718612
UA,(Pick R101, R106, R109, R112A), Uncirculated (4)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$600

Lot 2195 Bank of Taiwan, a pair, 10 yuan and 50 yuan, 1950 and Year 58
(1969), Kinmen, serial numbers V 721116 C and P 677027
N,(Pick R106, R111), graded PMG 65EPQ Gem Uncirculated
and 45 Choice Extremely Fine respectively (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$600

Lot 2196 Bank of Taiwan, a pair of Matsu issues, 1 yuan and 5 yuan,
1954 and 1955, serial numbers A 018872 C and D 626731
F,(Pick R120, R121), graded PMG 66EPQ and 65EPQ
respectively (2)

台灣銀行限馬祖地區通用1954年壹圓及1955年伍圓一組2枚，編號 A 018872 C 及 D 626731 F，分別

評級為PMG 66EPQ及65EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$1,600

Lot 2197 Bank of Taiwan, 50 yuan, Year 50 (1961), serial number
D104281U, (Pick 1974), PMG 66EPQ

民國五十年台灣銀行伍拾圓，編號 D104281U，PMG 66EPQ

Estimate
HK$2,000 to HK$2,500

Lot 2198 Bank of Taiwan, 500 yuan, Year (1976), serial number
BR599637YH, (Pick 1985), PMG 67EPQ

1976年台灣銀行伍佰圓，編號 BR599637YH，PMG 67EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 2199 Bank of Taiwan, 1000 yuan, 1941, solid serial number
CR222222JV, (Pick 1988), PMG 66EPQ

1941年台灣銀行壹仟圓，全2編號 CR222222JV，PMG 66EPQ

Estimate
HK$2,800 to HK$3,200



Lot 2200 Bank of Taiwan, a set of fancy serial number 1000 yuan (5),
2004, including, serial number FT000008VG, FT000088VG,
FT000888VG, FT008888VG, FT088888VG,(Pick 1997), all PMG
67EPQ (5)

2004年台灣銀行趣味號壹仟圓一組5枚，包括編號FT000008VG，
FT000088VG，FT000888VG， FT008888VG， FT088888VG，均PMG
67EPQ

Estimate
HK$2,000 to HK$2,500

Lot 2201 Tibet, China, a group of 6x, including: 5 srang, 10 srang, 25
srang, 50 tam and a pair of 100 srang, 1941-1959,(Pick 8, 9,
10a, 11b, 11a), Fine to Very Fine (6)

西藏紙鈔一組6枚，包括：5桑、10桑、25桑、50章噶及一對100桑，F至VF品相

Estimate
HK$1,000 to HK$1,800

Lot 2202 Tibet, China, 100 srang, ND (1942-59), 'Large Text' type, (Pick
11a), split, fine
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 2203 Private Issue, China, a remainder for an unknown bank,
GuangXu issue, CCGA holder 62
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$1,000



Lot 2204 Chung Chu Chuang, Hunan, Private Issue, China, remainder 5
chuan, 1918, I Yang, (Pick unlisted), PMG 62.

1918年湖南種竹莊私版伍串文，庫存票，PMG 62

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 2205 Fu Xiang Yong, Private Issue, China, remainder 1 tao, Year 6
(1917), no serial number, (Pick unlisted), about uncirculated.
Interesting with the red chops despite being remainder
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 2206 Hung Tai Tong, Private Issue, China, 3 chiao, Year 22 (1933),
Fu An, no serial numbers, (Pick Unlisted), PMG 63 Choice
Uncirculated, Cancelled, interesting denomination
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$400 to HK$800



Lot 2207 Hui Tong Xiang, Kiangsi Province, Private
Issue, China, 1000 cash, ND (early Republican
Era), Wan Zai, various animals and mythical
beasts at the border, reverse a famous poetic
exposition by poet Du Mu arranged in a way
showing the characters 'Hui Tong Xiang',(Pick
Unlisted), Very Fine

江西省匯通祥壹千文整，萬載，私版，VF品相

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 2208 Jen Te Tang, Hunan, Private Issue, China, remainder 100
coppers, I Yang, (Pick unlisted), PMG 50, annotation on
reverse.

湖南仁德堂銅元壹百枚，私版，無日期，庫存票，PMG 50，有書寫

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 2209 Ta-Tou Wu Chi Cheng Bank, Private Issue, China, $1, Year 2
(1913), Swatow, (Pick Unlisted), PMG 63 Choice Uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 2210 Committee for the Rehabilitation of the Banditry, China, 50
cents, ND (ca. 1934), JuiTsin, reverse ink brush writing serial
'Di' 3295,(Pick Unlisted), Very Fine
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$800 to HK$1,300



Lot 2211 Hsieh Feng Chang Clothing Store, Shanghai, China, 1 cent
temporary voucher, ND, serial number 2904, (Pick Unlisted),
PMG 64 Choice Uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 2212 Republic of China, a group of 3 mixed coupons, The Sun Co.
(S'Hai) Ltd. Credit Coupon, 1 cent, B196756, Da Qing Pot
Factory, 10 cents, 1933, no serial number,Rural Commercial
Welfare, 20 cents, 1938, 02115F-VF conditions (3)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$350

Lot 2213 Bank of Chinan, China, a group of 3x, 1939, including 10 cents,
2 and 5 yuan, (Pick S3064, S3068, S3069A), pressed very fine
(3)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 2214 Bank of Chinan, China, 5 yuan, Year 28 (1939), serial number
O243859, (Pick S3069), PMG 45, trimmed, stained

民國二十八年中國銀行伍圓，編號O243859，PMG 45，有裁剪及污漬

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500



Lot 2215 Bank of Chinan, China, a group of 3x, Year 28 (1939), including
5 and 10 (2) yuan, (Pick S3069C, E, S3070), foxing at margin,
lightly pressed, about uncirculated (3)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Lot 2216 Bank of Chinan, China, 10 yuan, Year 28 (1939), serial number
A438925, (Pick S3070a), PMG 40. First prefix

民國二十八年中國銀行拾圓，編號A438925，PMG 40，首字軌

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 2217 Bank of Chinan, China, 10 yuan, Year 28 (1939), serial number
C764550, (Pick S3070a), PMG 63

民國二十八年中國銀行拾圓，編號C764550，PMG 63

Estimate
HK$1,200 to HK$1,800

Lot 2218 Bank of Chinan, China, a pair, Year 31 (1942), including 100
yuan and 200 yuan, (Pick S3076, S3078), very fine and pressed
aUNC respectively (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 2219 Bank of Shansi Chahar & Hopei, China, 2 yuan, 1939, serial
number H033180, (Pick S3148), PMG 30, repaired.

1939年晉察冀邊區銀行2元，編號H033180，PMG 30， 有修補

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000



Lot 2220 Bank of Shansi Chahar & Hopei, China, a pair, 5 yuan and 1000
yuan, 1939 and 1946, serial numbers D 564162 and F
620291,(Pick S3149, S3200), both graded PMG 30 Very Fine (2)
1939年晉察冀邊區銀行紙鈔一組2枚，請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 2221 Bank of Rehher Sheeng, China, 100 yuan, 1947, serial number
YS 70289, red-brown and yellow underprint, ploughing at
left,(Pick S3427), PMG 40.

民國三十六年（1947）熱河省銀行壹佰圓，編號YS70289，PMG 40

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000

Lot 2222 Bank of Rehher Sheeng, China, a pair, Year 36 (1947),
including 100 and 200 yuan, (Pick S3427, S3428), pressed
about uncirculated (2)

民國三十六年（1947）熱河省銀行一組2枚，包括壹佰圓及貳佰圓，AU品相

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 2223 Bank of Inner Mongolia, China, 200 yuan, Year 36 (1947),
serial number A7 396559, (Pick S3507), tape repair at top
margin, very fine

民國三十六年內蒙銀行貳百圓，編號 A7 396559，有膠帶修補，VF品相

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 2224 Bank of Shansi Chahar & Hopei, China, 5 yuan, Year 34 (1945),
block 55, (Pick S3711), PMG 55, stains lightened
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$600

Lot 2225 Tung Pei Bank of China, 10 yuan, 1946, serial number 733782,
(Pick S3739), pressed, extremely fine
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$500



Lot 2226 Bank of the NorthWest, China, a pair, Year 14 (1925), including
20 and 50 coppers, Kalgan, (Pick S3865a, S3866a), stained,
extremely fine (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$400 to HK$700

Lot 2227 Bank of the NorthWest, China, a group of 4x, including, 1 yuan
(2), Kalgan, Jehol, 5 yuan (2), Jehol, Peking, (Pick S3872a, b,
S3873d, S3874a), very fine (4)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Lot 2228 Provincial Army of Shantung, China, 5 yuan, 1926, serial
number B0470089, (Pick S3940), with tear and pinholes, PMG
53.

民國十五年(1926)山東省軍用票伍圓，編號B0470089，PMG 53，有撕裂及釘孔

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 2229 Chinese Puppet Banks, a group of 3x, including: The Central
Reserve Bank of China 10 cents and 20 cents, 1940; Central
Bank of Manchukuo 100 yuan, ND (1938); serial numbers J
693686 D, V 214712 J and 0335313,(Pick J3a, J4a, J133b),
graded PMG 66EPQ, 65EPQ and 15 (3)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 2230 Central Reserve Bank of China, 5 yuan, Year 29 (1940), serial
number E/T 422204 A, (Pick J10e), PMG 65EPQ Gem
Uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$200 to HK$400



Lot 2231 Central Reserve Bank of China, 10 yuan, Year 32 (1943), block
27, (Pick J20a), PMG 64EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$200 to HK$300

Lot 2232 Central Reserve Bank of China, a group of 4x, including, 500
yuan Year 31, 1000 yuan Year 33, 5000 yuan Year 34, 10,000
yuan Year 33, (Pick J15, J31, J40, J36), generally pressed very
fine to extremely fine (4)generally pressed very fine to
extremely fine (4)generally pressed very fine to extremely fine
(4)generally pressed very fine to extremely fine (4)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 2233 China, a group of 3x, including -Mengchiang Bank, 5 Chiao=50
Fen, ND(1940), block 11,-Federal Reserve Bank, 1 Yuan,
ND(1941), serial number 0682402,-Central Reserve Bank, 1000
Yuan, block ATO,(Pick J103a, J72a, J32B),all PMG graded 30,
64, 64 respectively (3)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 2234 Federal Reserve Bank of China, a pair of 1938 issues, including
1 and 10 fen, (Pick J46a, J48a), both PMG 65EPQ (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$400



Lot 2235 Federal Reserve Bank of China, 1 fen, Year 27
(1938), block number 107, (Pick J46a), PMG
65EPQ Gem Uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 2236 Federal Reserve Bank of China, ERROR 100 yuan, ND (1945),
misalignment and missing print error(Pick J88a) XF-AU

民國三十四年中國聯合儲備銀行百圓，XF-AU品相，有錯位及漏印

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 2237 Mengchiang Bank, China, a group of 6x unissued design
composite essays, ND (1938-35), including,-5 yuan, brown,
camels at centre, -10 yuan, blue, photograph of camel train at
centre,-10 yuan, blue and multicolour, man leading camel train
at centre, -10 yuan, blue, two camels at centre, -10 yuan, blue
and multicolour, camel train at centre, -50 yuan, pale yellow
and brown, black and white image of man with camels at
centre, all mounted on card and paper. Very interesting group
of unissued design. "SOLD AS SEEN, NO RETURN. VIEWING
RECOMMENDED" (6)
1938-45年蒙疆銀行一組6枚未發行合成設計，包括 -伍圓，棕色，駱駝， -拾圓，藍色，駱駝隊， -拾圓，藍色和彩色，男
子牽著駱駝隊， -拾圓，藍色，兩隻駱駝， -拾圓，藍色和彩色，駱駝隊， -伍拾圓，淡黃棕色，黑白，駱駝和男人， 黏
貼在紙上，富有趣味性。原況出售，售後不設退換，建議預覽

Estimate
HK$5,000 to HK$7,000

Lot 2238 Manchukuo, Heavy Industry Developing Co. Ltd., China, bonds
for 1000 and 5000 yuan, Year 6 of Kangde(1939), number 1289
and 504, blue and green ornate border respectively,with
coupons, very high denominations, foxing, about very fine.(2)
康德六年滿洲重工業開發株式會社社債券一組2枚，金壹千圓及金五千圓，號碼1289及504，附息票，高面值，紙張有氧化泛

黃，VF品相

Estimate
HK$1,200 to HK$1,800

Lot 2239 Manchukuo, China, a pair of 100 and 1000 yuan bonds, Year 7
and 8 of Kangde(1940 and 1941), number 167 and 117, brown
and black ornate border respectively,with watermark and
coupons, about extremely fine.(2)
滿洲債券一組2枚，請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500



Lot 2240 Japanese Military WWII, China, 100 Yen, ND (1945), block 1,
(Pick M21a), PMG 65EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 2241 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1948, SPECIMEN
100 yuan, Wan Shou Shan, serial number I II III 0000000,
control number 0002661,(Pick 806s), PMG 64EPQ Choice
Uncirculated

1948年中國人民銀行第一版人民幣壹百圓「萬壽山」樣票，編號I II III 0000000，控

號0002661，PMG 64EPQ

Estimate
HK$14,000 to HK$16,000

Lot 2242 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 1 yuan,
serial number I II III 00921067, 'Black factory',(Pick 812a),
PCGS 66OPQ Gem Uncirculated

1949年中國人民銀行第一版人民幣壹圓「黑工廠」，編號I II III 00921067，PCGS 66OPQ

Estimate
HK$9,000 to HK$12,000

Lot 2243 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 5 yuan,
serial number I II III 58257482, 'Weaving',(Pick 813a), PMG 40,
extremely fine.

1949年中國人民銀行第一版人民幣5元「紡織」，編號 I II III 58257482，PMG 40

Estimate
HK$2,500 to HK$3,500

Lot 2244 People's Bank of China, 10 yuan, 1949, 1st series renminbi,
serial number I II III 54227149, (Pick 816a), nice condition,
PMG 64, choice uncirculated.

1949年中國人民銀行第一版人民幣10元，編號 I II III,54227149，PMG 64

Estimate
HK$5,000 to HK$8,000

Lot 2245 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 10 yuan,
serial number I II III 04757377, 'Factory Worker',(Pick 816a),
PMG 63, minor stains

1949年中國人民銀行一版人民幣10元（工農），編號I II III 04757377, PMG63，有輕微污漬

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000



Lot 2246 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 20 yuan,
serial number IV III II 0973679, (Pick 823a), PMG 35, minor
repair.

1949年中國人民銀行第一版人民幣20元，編號 IV III II 0973679，PMG 35，輕微修補

Estimate
HK$6,000 to HK$8,000

Lot 2247 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 20 yuan
,serial number III IV V 1014302, 'Agricultural
Occupations',(Pick 823a), PMG 30

1949年中國人民銀行第一版人民幣20元「打場」，編號III V IV 1014302，PMG 30

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 2248 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 20 yuan,
serial number I III II 2669008, 'Mine Cart',(Pick 824a), PMG 30

1949年中國人民銀行第一版人民幣貳拾圓「推礦車」，編號 I III II 2669008，PMG 30

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 2249 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 50 yuan,
serial number II IV III 2664852, (Pick 829b), PMG 53. Printing
on both sides shifted down, note error not mentioned on PMG
holder

1949年中國人民銀行第一版人民幣50元，編號 II VI III 26648529，PMG 53，雙面打印有下

移，PMG未標註錯體

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 2250 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 50 yuan,
serial number I VII IX 61478131, 'Farmer and Worker',(Pick
830b), PMG 35

1949年中國人民銀行一版人民幣50元「工農」，編號I VII IX 61478131, PMG35

Estimate
HK$2,000 to HK$2,500

Lot 2251 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 100 yuan,
serial number VI VIII X 08757255, 'Red Ship,(Pick 831b), PMG
40EPQ.

1949年中國人民銀行第一版人民幣壹佰圓「紅輪船」，編號 VI VIII X 08757255，PMG40EPQ

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000



Lot 2252 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 100 yuan,
serial number VI II I 297073, 'wide seal' type, 'Yellow Bei Hai
Bridge',(Pick 833b1), PMG 35

1949年中國人民銀行第一版人民幣壹佰圓「黃北海橋」，寬章，編號VI II I 297073，PMG 35

Estimate
HK$2,000 to HK$2,500

Lot 2253 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 100 yuan,
serial number II III I 5640525, 'Red Factory',(Pick 834a), PMG
35

1949年中國人民銀行第一版人民幣壹百圓「紅工廠」，編號 II III I 5640525 ，PMG 35

Estimate
HK$2,200 to HK$3,000

Lot 2254 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 100 yuan,
serial number VI X VIII 6501535, 'Donkey Train',(Pick 836a),
PMG 58, minor stains.

1949年中國人民銀行第一版人民幣壹佰圓「驢運」，編號VI X VIII 6501535，PMG 58，有少許污漬

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 2255 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 100 yuan,
serial number II I III 0129944, (Pick 836a), PMG 55, about
uncirculated.

1949年中國人民銀行第一版人民幣壹佰圓，編號 II I III 0129944，PMG 55

Estimate
HK$2,000 to HK$4,000

Lot 2256 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 200 yuan,
serial number III II VIII 658304, (Pick 837a1), PMG 35

1949年中國人民銀行第一版人民幣貳佰圓，編號 III II VIII 658304，PMG 35

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 2257 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 200 yuan,
serial number II III I 88560342, 'Great Wall',(Pick 838a), PMG
53, rust, minor paper pull

1949年中國人民銀行第一版人民幣200元「長城」，編號 II III I 88560342，PMG 53，有鏽點,輕微
壁裂紋

Estimate
HK$1,800 to HK$2,500



Lot 2258 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 500 yuan,
serial number IV II III 11254135, (Pick 846a), above average
condition, PMG 50, about uncirculated.

1949年中國人民銀行第一版人民幣伍佰圓，編號 IV II III 11254135，PMG 50

Estimate
HK$4,000 to HK$6,000

Lot 2259 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 1000 yuan,
'Qiantang Bridge', serial number IV V III 07187290, (Pick
847a), PMG 64EPQ

1949年中國人民銀行第一版人民幣1000元「錢塘江橋」，編號 IV V III 07187290，PMG 64EPQ

Estimate
HK$1,600 to HK$3,000

Lot 2260 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 1000 yuan,
serial number III IV II 73736564, without watermark, sub-type
with the symbol 'O' on obverse, 'Qiantang Bridge',(Pick 847a),
PMG 55 About Uncirculated

1949年中國人民銀行第一版人民幣1000元「錢塘江橋」，編號 III IV II 73736564，無水印，PMG
55

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 2261 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 5000 yuan,
serial number III IV II 0524003, (Pick 850a), PMG 30, design
redrawn.

1949年中國人民銀行第一版人民幣伍仟圓，編號 III IV II 0524003，PMG 30

Estimate
HK$3,000 to HK$5,000

Lot 2262 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1000 yuan, 1949,
'Mine Cart and Donkey', serial number V VII VI 2223590,(Pick
850a), PMG 12, Previously Mounted, nice serial number

1949年中國人民銀行第一版人民幣1000元「驢子與礦車」，編號V VII VI 2223590，PMG 12

Estimate
HK$1,200 to HK$1,800

Lot 2263 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 5000 yuan,
serial number II I III 53145554, 'Three Tractors',(Pick 852a),
PMG 30, repaired.

1949年中國人民銀行第一版人民幣5000元「三拖與工廠」，編號II I III 53145554，PMG 30，有修補

Estimate
HK$3,000 to HK$5,000



Lot 2264 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 10000 yuan,
serial number III I II 60247976, 'warship',(Pick 854a), PMG 55

1949年中國人民銀行第一版人民幣壹萬圓「軍艦」，編號III I II 60247976，PMG 55

Estimate
HK$4,500 to HK$5,000

Lot 2265 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, uniface obverse
and reverse specimen 5000 yuan, 1951, 'Sheep Herd', control
numbers 0005053,(Pick 857Cs1, 857Cs2), about uncirculated,
Previously Mounted (1 pair)

1951年中國人民銀行第一版人民幣5000元「牧羊群」正背面樣票，控號0005053，曾黏合，AU品相

Estimate
HK$19,000 to HK$25,000

Lot 2266 People's Bank of China, 2nd Series Renminbi, 1953, a pair,
including 1 and 2 fen, serial numbers I VIII IV 3322517, VII II
IX6089084,(Pick 860a, 861a), PMG 66EPQ and 67EPQ
respectively (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 2267 People's Bank of China, 2nd and 3rd Series Renminbi, a group
of 10x, including: 2nd series 1 fen, 2 fen and 5 fen; 3rd series 1
jiao, 2 jiao, 5 jiao, 1 yuan, 2 yuan, 5 yuan and 10 yuan;(Pick
862b, 861b, 860b, 877i, 878a, 880c, 874a, 875a2, 876a1, 879b),
all graded PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated (10)
中國人民銀行第二及第三版人民幣一組10枚，請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$2,000 to HK$4,000



Lot 2268 People's Bank of China, a group of 11x fractionals from the 2nd
and 3rd Series Renminbi, including: 1 fen, 1953; 2 fen, 1953; 5
fen, 1953; 1 jiao, 1962, without watermark, prefix with 3 blue
Roman numerals; 1 jiao, 1962, star watermark, prefix with 3
red Roman numerals; 1 jiao, 1962, without watermark, prefix
with 2 blue Roman numerals; 1 jiao, 1962, without watermark,
prefix with 3 red Roman numerals; 2 jiao, 1962, prefix with 3
Roman numerals; 2 jiao, 1962, prefix with 2 Roman numerals; 5
jiao, 1972, star watermark; 5 jiao, 1972, without
watermark;(Pick 860b, 861b, 862b, 877c, 877g, 877d, 877h,
878b, 878c, 880b, 880c), all graded PMG 68EPQ Superb Gem
Uncirculated (11)
中國人民銀行第二及第三版人民幣一組11枚，請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,800 to HK$3,000

Lot 2269 People's Bank of China, a pack of 100x 1 fen, 1953, block
number II X, the first note gutter fold error,(Pick 860c), with
original wrapping label, uncirculated, the error note rare.(100)

1953年中國人民銀行第二版1分一組100枚，編號 II X，附原裝封條，UNC，錯版少見

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Lot 2270 People's Bank of China, 2nd / 3rd Series Renminbi (10),
1953-74, including, 1, 2 and 5 fen (prefix only), 1, 2 and 5 jiao,
1, 2 (star watermark), 5 and 10 yuan,5 jiao with foxed spots,
uncirculated (10)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 2271 People's Bank of China, 2nd / 3rd Series Renminbi (10),
1953-74, including, 1, 2 and 5 fen (prefix only), 1, 2 and 5 jiao,
1, 2 (star watermark), 5 and 10 yuan,2 yuan with foxed spot,
uncirculated (10)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$800



Lot 2272 People's Bank of China, 2nd / 3rd Series Renminbi (10),
1953-74, including, 1, 2 and 5 fen (prefix only), 1, 2 and 5 jiao,
1, 2 (star watermark), 5 and 10 yuan,5 jiao with foxed spot,
uncirculated (10)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 2273 People's Bank of China, 2nd / 3rd Series Renminbi (10),
1953-74, including, 1, 2 and 5 fen (prefix only), 1, 2 and 5 jiao,
1, 2 (star watermark), 5 and 10 yuan,5 jiao and 2 yuan with
minor foxing at margin, uncirculated (10)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 2274 People's Bank of China, a group of 3x 1953, 1, 2 and 5 fen,
serial numbers III III V 2322789, VIII I III 6495326, II IX VII
6068486, (Pick 860a-862a), VF-AU, view recommended (3)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 2275 People's Bank of China, a group of 15x, including 1 fen (3), 2
fen (4), 5 fen (1) 1953, 1 yuan (2), 2 yuan (1), 1960, 1 jiao (1), 2
jiao (1), 1962, 5 jiao 1972, 50 yuan 1990,very fine or better (15)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$700



Lot 2276 People's Bank of China, 2nd Series Renminbi, 2x uncut sheets
of 4, 2 fen and 5 fen, 1953 3 Roman numerals; also 1x 1 fen,
1953, serial number III VIII I 7777676,(Pick 861b, 862b, 860a),
Uncirculated (3)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 2277 People's Bank of China, 2nd Series Renminbi, 1 fen and 2 fen ,
1953, serial numbers IV I VI 8661567 and VII I IV
2033567,(Pick 860a, 861a), both graded PMG 66EPQ Gem
Uncirculated (2).
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 2278 People's Bank of China, a group of 6, including: -2nd Series
Renminbi 2x 2 fen, 1953-2nd Series Renminbi 5 fen, 1953-3rd
Series Renminbi 2 jiao, 1962-5th Series Renminbi 2x 5 yuan,
1999(Pick 861a, 862a, 878b, 897), graded PMG 64, 64, 64, 63,
68EPQ and 68EPQ (6)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 2279 People's Bank of China, 2nd Series Renminbi, 3 bundles of 2
fen (300), prefix V V VII, (Pick 862b), generally uncirculated
(300)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$500



Lot 2280 People's Bank of China, 2nd Series Renminbi, a pack of 100x 2
fen, 1953, block number IV IV IX, the first note gutter fold
error,(Pick 861b), with original wrapping label, uncirculated,
the error note rare.(100)

1953年中國人民銀行第二版2分一組100枚，編號IV IV IX，附原裝封條，UNC，錯版少見

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Lot 2281 People's Bank of China, 2nd Series Renminbi, 1953, 1 Jiao,
serial number X VIII IX 1934005, (Pick 863), PMG 40EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$800 to HK$1,300

Lot 2282 People's Bank of China, 2nd Series Renminbi, 1953, 2 jiao,
serial number VII IX I 9811117, (Pick 864), PMG 65EPQ

1953年中國人民銀行第二版貳角，編號VII IX I 9811117， PMG 65EPQ

Estimate
HK$2,200 to HK$2,800

Lot 2283 People's Bank of China, 2nd Series Renminbi, 1 jiao and 2 jiao,
1953, serial numbers IX X VIII 2382860 and VII IX I
0134146,(Pick 863, 864), graded PMG 65EPQ Gem
Uncirculated and 66EPQ Gem Uncirculated (2)

1953年中國人民銀行第二版紙鈔一組2枚，包括壹角及貳角，編號 IX X VIII 2382860及VII IX I
0134146， PMG 65EPQ及66EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 2284 People's Bank of China, 2nd Series Renminbi, 1953, 5 Jiao,
serial number II VI IV 2206241, (Pick 865a), PMG 67EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 2285 People's Bank of China, 2nd Series Renminbi, 5 jiao, 1953,
serial number VIII VI I 6734336, (Pick 865b) PMG 68EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$1,000



Lot 2286 People's Bank of China, 2nd Series Renminbi, 5 jiao, 1953,
serial number VIII VI I 6734335, (Pick 865b) PMG 68EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 2287 People's Bank of China, 2nd Series Renminbi, a group of 4x 5
jiao, 1953, 2 with star watermark, 2 without watermark,(Pick
865a, 865b), all graded PMG 66EPQ Gem Uncirculated (4)

1953年中國人民銀行第二版伍角一組4枚，2枚帶水印，2枚無水印，均評為PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 2288 People's Bank of China, CONTEMPORARY COUNTERFEIT,
1953, 1 yuan, serial number VI VIII IV 7803631, (Pick 866x),
PMG 65EPQ

1953年中國人民銀行第二版壹圓，老假票，編號VI VIII IV 7803631，PMG 65EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 2289 People's Bank of China, 2nd Series Renminbi, 1953, 5 yuan,
serial number I IX V 9214151, (Pick 869a), PMG 30NET,
repaired, stains.

1953年中國人民銀行第二版伍圓，編號I IX V 9214151，PMG 30NET，有修補及污漬

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000

Lot 2290 People's Bank of China, 2nd Series Renminbi, 1 yuan, 1956,
serial number I X III 0501537, open star watermark,(Pick 871),
PMG 68EPQ. PMG Census with only 24 higher grade examples.

1956年中國人民銀行第二版壹圓，編號 I X III 0501537，PMG 68EPQ，PMG僅有24枚更高評
分

Estimate
HK$12,000 to HK$15,000

Lot 2291 People's Bank of China, 2nd Series Renminbi, 1 Yuan, 1956,
serial number II I III 1229318, (Pick 871) PMG 64EPQ

1956年中國人民銀行第二版壹圓，編號II I III 1229318，PMG 64EPQ

Estimate
HK$2,000 to HK$3,500



Lot 2292 People's Bank of China, 2nd Series Renminbi, 1 Yuan, 1956,
serial number II I III 1229319, (Pick 871) PMG 64EPQ

1956年中國人民銀行第二版壹圓，編號II I III 1229319，PMG 64EPQ

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 2293 People's Bank of China, 3rd Series Renminbi, 1960, consecutive
1 yuan (10), serial numbers IX VI 211611031-40, (Pick 874c),
PMG 65EPQ - 66EPQ (10)

1960年中國人民銀行第三版壹圓連號一組10枚，編號 IX VI 211611031-40，PMG
65EPQ-66EPQ

Estimate
HK$3,000 to HK$3,500

Lot 2294 People's Bank of China, 3rd Series Renminbi, a group of 5x 1
yuan, 1960, serial numbers VII VI
16981103/132/142/143/200,(Pick 874c), all graded PMG 66EPQ
Gem Uncirculated (5)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$800 to HK$1,300

Lot 2295 People's Bank of China, 3rd Series Renminbi, 2 Yuan, 1960,
serial number III V VI 3041367, (Pick 875a2),(Pick 875a2),
PMG 66EPQ

1960年中國人民銀行第三版貳圓，編號 III V VI 3041367，PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,800 to HK$2,300

Lot 2296 People's Bank of China, 3rd Series Renminbi, 1960, 2 yuan,
serial number IX V III 2839616, stars watermark,(Pick 875a2),
PMG 65EPQ Gem Uncirculated

1960年中國人民銀行第三版貳圓，編號 IX V III 2839616，PMG 65EPQ

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 2297 People's Bank of China, 3rd Series Renminbi, 1960, 5 yuan,
serial number X VI VII 3088031, dark black, (Pick 876a1), PMG
68EPQ Gem Uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$800 to HK$1,000



Lot 2298 People's Bank of China, 3rd Series Renminbi, 1960, 5 yuan,
serial number X VI VII 3101350, dark black, (Pick 876a1), PMG
68EPQ Gem Uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$800 to HK$1,000

Lot 2299 People's Bank of China, 3rd Series Renminbi, 1960, 5 yuan,
serial number IV IX VI 1639660, dark black, (Pick 876a1), PMG
68EPQ Gem Uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$800 to HK$1,000

Lot 2300 People's Bank of China, 3rd Series Renminbi, 1960, 5 yuan,
serial number X VI VII 3100369, dark black, (Pick 876a1), PMG
68EPQ Gem Uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$800 to HK$1,600

Lot 2301 People's Bank of China, 3rd Series Renminbi, 1962, 1 jiao,
serial number III IV II 8393225, 'green reverse no
watermark',(Pick 877a), PMG 63

1962年中國人民銀行第三版壹角，編號 III IV II 8393225，PMG 63

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 2302 People's Bank of China, 3rd Series Renminbi, a group of 17x,
including: 1 jiao (3) and 2 jiao, 1962; 4th series renminbi 1 jiao
(4), 2 jiao (2), 5 jiao (2), 1 yuan (2), 2 yuan (3), 1980; and 1x
year of the rat commemorative medal, 1996;(Pick 877d, 878c,
881a, 882, 883a, 884, 885), Uncirculated, some with minor
foxing (18)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$100 to HK$200

Lot 2303 People's Bank of China, 3rd Series Renminbi, a group of 6x,
including: 1 jiao, 2 jiao and 10 yuan, 1962; 1 yuan, 2 yuan and 5
yuan, 1960; 2nd Series Renminbi 5 jiao, 1953;(Pick 877, 878,
879, 874, 875, 876, 865), 5 jiao Very Fine, the rest Extremely
Fine to About Uncirculated (7)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$200 to HK$400



Lot 2304 People's Bank of China, 3rd Series Renminbi, a consecutive run
of 100x 1 jiao, 1962, serial numbers V III X 8552501-600,
including radar serial number 8552558,(Pick 877c),
Uncirculated (100)

1962年中國人民銀行第三版壹角連號一組100枚，編號V III X 8552501-600，包括雷達號8552558，
UNC品相

Estimate
HK$1,300 to HK$1,800

Lot 2304A People's Bank of China, 3rd Series Renminbi, consecutive runs
of 100x of 1 jiao and 2 jiao, 1962, serial numbers IX VII
83589101-200 and III II 24143101-200,(Pick 877f, 878c),
Uncirculated (200)

1962年中國人民銀行第三版壹角連號100枚及貳角連號100枚，一組共200枚，編號 IX VII 83589101-200
及 III II 24143101-200，UNC品相

Estimate
HK$3,500 to HK$5,000

Lot 2305 People's Bank of China, 3rd Series Renminbi, 1962, a group of
8x, including 2 jiao and 5 jiao, each denomination with 2 notes
with different colour reverse,(Pick 878, 880), uncirculated (8)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 2306 People's Bank of China, 3rd Series Renminbi, 1972, 5 jiao (2),
serial numbers I VI IX 9034222 and X VII III 2220113,
lithographic printing without watermark,(Pick 880c), graded
CCGA 66EPQ and PMG 65EPQ respectively, sold as seen no
return (2).
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$500



Lot 2307 People's Bank of China, 3rd Series Renminbi, 1972, consecutive
5 jiao (10), serial numbers X I VII 9350061-70, also a 5 yuan,
serial number II X 50357362,(Pick 880c, 876), note reverse of 5
jiao in different colour, all uncirculated (11)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 2308 People's Bank of China, 4th Series Renminbi, 50 yuan, 1980,
serial number CR 76976969, (Pick 888a), PMG 67EPQ

1980年中國人民銀行第四版伍拾圓，編號 CR 76976969，PMG 67EPQ

Estimate
HK$2,500 to HK$3,200

Lot 2309 People's Bank of China, 4th Series Renminbi, 1980, a pair of 50
and 100 yuan, serial number CR60122280 and CX76367802,
(Pick 888a, 889a), PMG graded 58 and 64 respectively.(2)

1980年中國人民銀行第四版伍拾圓及壹佰圓一組2枚，編號 CR60122280 及
CX76367802，PMG 58及64

Estimate
HK$1,300 to HK$2,000

Lot 2310 People's Bank of China, 4th Series Renminbi, 1990, consecutive
50 yuan (10), serial number XD11284711-20, (Pick 888b), PMG
66-67EPQ (10)

1990年中國人民銀行第四版伍拾圓連號一組10枚，編號 XD11284711-20，PMG 66-67EPQ

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000



Lot 2311 People's Bank of China, 4th Series Renminbi, 1990,
replacement 50 yuan, serial number ZJ 24001517, (Pick 888b*).
PMG 65EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 2312 People's Bank of China, 4th Series Renminbi, 100 yuan, 1980,
serial number EP 12582332, (Pick 889a), PMG 68EPQ

1980年中國人民銀行第四版壹佰圓，編號 EP 12582332，PMG 68EPQ

Estimate
HK$2,600 to HK$3,400

Lot 2313 People's Bank of China, 4th Series Renminbi, 1980, consecutive
pair of 100 yuan, serial numbers ET66524933/34, (Pick 889a),
both PMG 55EPQ (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$800 to HK$1,000

Lot 2314 People's Bank of China, 4th Series Renminbi, 1 jiao specimen,
1980, serial number JY 00000000, control number 39270,(Pick
881s), About Uncirculated, Pin holes

1980年中國人民銀行第四版壹角樣票，編號 JY 00000000，控號 39270，AU，有針孔

Estimate
HK$4,200 to HK$6,000

Lot 2315 People's Bank of China, 4th Series Renminbi, 2 jiao specimen,
1980, serial number JY 00000000, control number 39274,(Pick
882s), About Uncirculated, Pin holes

1980年中國人民銀行第四版貳角樣票，編號 JY 00000000，控號 39274，AU，有針孔

Estimate
HK$4,200 to HK$6,000

Lot 2316 People's Bank of China, 4th Series Renminbi, 1 yuan specimen,
1980, serial number JN 00000000, control number 19786,(Pick
884s), About Uncirculated, Pin holes

1980年中國人民銀行第四版壹圓樣票，編號 JY 00000000，控號 19786，AU，有針孔

Estimate
HK$5,500 to HK$8,000



Lot 2317 People's Bank of China, 4th Series Renminbi, 2 yuan specimen,
1980, serial number JY 00000000, control number 39278,(Pick
885s), About Uncirculated, Previously Mounted

1980年中國人民銀行第四版貳圓樣票，編號 JY 00000000，控號 39278，AU，有黏貼痕跡

Estimate
HK$6,500 to HK$9,000

Lot 2318 People's Bank of China, 4th Series Renminbi, 5 yuan specimen,
1980, serial number JY 00000000, control number 39270,(Pick
886s), About Uncirculated, Pin holes

1980年中國人民銀行第四版伍圓樣票，編號 JY 00000000，控號 39270，AU，有針孔

Estimate
HK$6,500 to HK$9,000

Lot 2319 People's Bank of China, 4th Series Renminbi, 10 yuan
specimen, 1980, serial number JY 00000000, control number
39270,(Pick 887s), About Uncirculated, Pin holes

1980年中國人民銀行第四版拾圓樣票，編號 JY 00000000，控號 39270，AU，有針孔

Estimate
HK$6,500 to HK$9,000

Lot 2320 People's Bank of China, 4th Series Renminbi, 50 yuan
specimen, 1980, serial number JY 00000000, control number
39271,(Pick 888as), Extremely Fine, Pin holes

1980年中國人民銀行第四版伍拾圓樣票，編號 JY 00000000，控號 39271，XF，有針孔

Estimate
HK$11,000 to HK$15,000

Lot 2321 People's Bank of China, 4th Series Renminbi, a group of 16x,
including: 2x 1 jiao, 3x 2 jiao, 5 jiao, 2x 1 yuan, 4x 2 yuan, 5
yuan, 10 yuan, 50 yuan and 100 yuan, 50 and 100 yuan issued
in 1990,(Pick 881a, 881af3, 882d, 882f1, 883af1, 884bf, 884gf1,
885af, 885bf, 886f, 887bf1, 888bf, 889b), all graded PMG
67EPQ-69EPQ (16)
中國人民銀行第四版紙鈔一組16枚，請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$2,500 to HK$3,500

Lot 2322 People's Bank of China, 4th Series Renminbi, 10x set of 3,
including: 1 jiao, 2 jiao and 5 jiao, 1980, 5x sets have matching
serial numbers 46666728-32,(Pick 881a, 882, 883a), Uncirculated
(30)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$200 to HK$400



Lot 2323 People's Bank of China, 4th Series Renminbi, a group of 12x
replacements, including: 1 yuan, 1980, 1996, 1990; 2 yuan,
1980 and 1990; 1 jiao, 1980; 2 jiao, 1980; 5 jiao, 1980; 5 yuan,
1980; 10 yuan, 1980; 50 yuan, 1990; 100 yuan, 1990;(Pick
884a*, 884d*, 884e*, 885a*, 885b*, 881a*, 882*, 883a*, 886*,
887*, 888b*, 889b*), all graded PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated (12)
中國人民銀行第四版紙鈔一組12枚，請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 2324 People's Bank of China, a group of 6x replacement notes
consisting of 1, 2 jiao, 1, 2, 5 and 10 yuan, 1980, serial number
ZZ02647524, ZI00411789, JX84758942, JZ53156974,
ZJ27146523, NY09305674,(Pick 881a*, 882*, 884a*, 885a*,
886*, 887*), PMG 66EPQ, 64, 65EPQ, 55, 65EPQ and 66EPQ
respectively.(6)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$700 to HK$1,200

Lot 2325 People's Bank of China, 4th Series Renminbi, a consecutive run
of 100x 1 yuan, 1980, serial numbers JT 12903601-700,(Pick
884), ACG 66EPQ (100)

1980年中國人民銀行第四版壹圓連號一組100枚，編號JT 12903601-700，ACG 66EPQ

Estimate
HK$4,000 to HK$5,000

Lot 2326 People's Bank of China, 4th Series Renminbi, a consecutive run
of 100x 1 yuan, 1980, serial numbers TG 32015501-600,(Pick
884c), Uncirculated (100)

1980年中國人民銀行第四版壹圓連號一組100枚，編號TG 32015501-600，UNC品相

Estimate
HK$1,800 to HK$2,500

Lot 2327 People's Bank of China, a group of 8x 4th series Renminbi 1
yuan, including 7x 1980 and 1x 1990, dark blue serial numbers
FP66901249, FP19108147, JT11860934, JT11860914,
JT11860984, JT19356212, JT21950137 and KU00892845,(Pick
884bf2, 884bf, 884e), all graded PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated (8)
中國人民銀行第四版紙鈔一組8枚，請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500



Lot 2328 People's Bank of China, 4th Series Renminbi, 1 yuan and 2
yuan, 1996 and 1990, serial numbers RN25552371 and
TH99905946,(Pick 884g, 885b), graded PMG 68EPQ Superb
Gem Uncirculated and 66EPQ Gem Uncirculated (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$200 to HK$300

Lot 2329 People's Bank of China, 4th Series Renminbi, a consecutive run
of 100x 2 yuan, 1980, serial numbers AQ 63785901-6000,(Pick
885a), Bao Cui 68EPQ (100)

1980年中國人民銀行第四版貳圓連號一組100枚，編號AQ 63785901-6000，保粹68EPQ

Estimate
HK$4,000 to HK$5,000

Lot 2330 People's Bank of China, 4th Series Renminbi, a pair of 2 yuan,
1990, serial number SB20475777, UA93980808, together with a
5 yuan, 2020, serial number FH63181777,(Pick 885b, 885bf,
912Aa), PMG 64, 66EPQ, 68EPQ respectively.(3)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$200 to HK$400

Lot 2331 People's Bank of China, 4th Series Renminbi, 50 yuan and
replacement 2 yuan, 1990, serial numbers BP 02218316 and ZJ
13507333,(Pick 888b, 885b), both graded PMG 67EPQ Superb
Gem Uncirculated (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$600 to HK$1,000



Lot 2332 People's Bank of China, 4th Series Renminbi, replacement 5
yuan and 10 yuan, 1980, serial numbers JX 90367527 and JN
11229129,(Pick 886*, 887*), both graded PMG 66EPQ Gem
Uncirculated (2)

1980年中國人民銀行第四版補版伍圓及拾圓一組2枚，編號 JX 90367527 及 JN 11229129，均評級

為PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 2333 People's Bank of China, a pair of 10 yuan, 4th Series Renminbi,
1890, close serial numbers AA86714681 and 684,(Pick 887),
both graded PMG 66EPQ Gem Uncirculated (2).
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$600

Lot 2334 People's Bank of China, 5th Series Renminbi, 1999, a group of
solid serial number 1 yuan, including, serial number,-
U56X222222, PMG 66EPQ,-H85F333333, PMG 67EPQ,-
S66M444444, PMG 67EPQ,-L89R666666, PMG 67EPQ,-
Q95N666666, PMG 66EPQ,-L90R777777, PMG 66EPQ,-
E16Z888888, PMG 65EPQ,-X21R999999, PMG 66EPQ,(8)
中國人民銀行第五版全同號壹圓一組8枚，請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$2,300 to HK$2,800

Lot 2335 People's Bank of China, 5th Series Renminbi, 1999, 1 yuan,
solid serial number L89R666666, (Pick 895c), PMG 67EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$400 to HK$600



Lot 2336 People's Bank of China, 5th Series Renminbi, including 1, 5, 10,
20 50 and 100 yuan, 1999 to 2015, with similar serial number
N8D8880128, KG88880128, WO88880128, DY88880128,
UP88880128, JT88880128,(Pick 895b, 903a, 904a, 905, 906,
909), all PMG graded, the 20 yuan with 67EPQ, the rest
66EPQ.(6)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$700 to HK$1,200

Lot 2337 People's Bank of China, the 5th series of Renminbi, 1995-2005,
a group of 7x matching serial number 201365, 1 yuan to 100
yuan, different prefixes serial number
RU00/LH00/IL00/FW00/UR00/PN00, and 50 yuan, 2018,
commemorative issue of "the 70th Anniversary of Renminbi
Yuan Currency",(Pick 895-907), commemorative 50 yuan
graded Zhongchao Grade 10, the rest about uncirculated to
uncirculated commemorative note with folder and certificate
from Zhongchao Grading (7).
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 2338 People's Bank of China, 5th Series Renminbi, a pair of repeater
serial number 10 yuan, 2005, serial numbers BW55 565556 and
BW66 656665,(Pick 904a), graded PMG 67EPQ and 66EPQ (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$600 to HK$900

Lot 2339 People's Bank of China, 5th Series Renminbi, 2005, consecutive
10 yuan (10), serial number S9X0000001-10, (Pick 904), PMG
65-66EPQ. Note foxing on some notes not mentioned by PMG
(10)

2005年中國人民銀行第五版拾圓連號一組10枚，編號S9X0000001-10，PMG 65-66EPQ，部分

紙幣有泛黃氧化，PMG並未標註

Estimate
HK$3,000 to HK$5,000



Lot 2340 People's Bank of China, 5th Series Renminbi, 2005, consecutive
100 yuan (10), serial numbers K06Y000001-10, (Pick 907), last
note PMG 66EPQ, others PMG 67-68EPQ (10)

2005年中國人民銀行第五版壹佰圓連號一組10枚，編號 K06Y000001-10，除最後一張評級為PMG
66EPQ，其餘均為PMG 67-68EPQ

Estimate
HK$2,800 to HK$3,500

Lot 2340A People's Bank of China, 5th Series Renminbi, 2005, 100 yuan
(2), solid serial numbers, including: S9C9 888888 and S6G6
888888,(Pick 907c), Uncirculated (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 2340B People's Bank of China, 5th Series Renminbi, 2005, 100 yuan
(10), a group of fancy serial numbers, including: 129911,
129922, 129933, 129944, 129955, 129966, 129977, 129988,
129999 and 130000, all with the same prefix W01W,(Pick
907b), Uncirculated (10)
2005年中國人民銀行第五版壹佰圓一組10枚，請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,100 to HK$1,600

Lot 2341 People's Bank of China, 5th Series Renminbi, 2015, consecutive
100 yuan (10), serial numbers UY80000001-10, includes a
radar-rotator fancy serial,(Pick 909), PMG 66-67EPQ (10)

2005年中國人民銀行第五版壹佰圓連號一組10枚，編號 UY80000001-10，包括雷達可倒置號，PMG
66-67EPQ

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000



Lot 2342 People's Bank of China, 5th Series Renminbi, 2015, consecutive
100 yuan pair, serial numbers YS22222227/8, (Pick 909), both
PMG 66EPQ (2)

2015年中國人民銀行第五版壹佰圓連號一組2枚，編號YS22222227/8，均為PMG 66

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 2343 People's Bank of China, 5th Series Renminbi, 2015, 100 yuan,
serial number SF82288888, (Pick 909), PMG 67EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$700 to HK$900

Lot 2344 People's Bank of China, 5th Series Renminbi, 2015, 100 yuan,
serial number JD77777776, (Pick 909), PMG 64EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$400 to HK$500

Lot 2345 People's Bank of China, 5th Series Renminbi, 2015, 100 yuan,
serial number HA77777778, (Pick 909), PMG 67EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$650 to HK$900

Lot 2346 People's Bank of China, 5th Series Renminbi, 2015, 100 yuan,
serial number UB77777779, (Pick 909), PMG 67EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 2347 People's Bank of China, 5th Series Renminbi, 2015, 100 yuan,
serial number OF36000000, (Pick 909), PMG 66EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$800 to HK$1,000



Lot 2347E People's Bank of China, 5th Series Renminbi, 2015 and 2005,
100 yuan (5), a group of solid serial numbers, including: ZP17
888888, RH17 888888, WU17 888888, S1D1 888888 and L1T1
888888,(Pick 909, 907c), Uncirculated (5)
中國人民銀行第五版壹佰圓一組5枚，請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$700 to HK$1,200

Lot 2347A People's Bank of China, 5th Series Renminbi, 2015, 100 yuan
(5), a group of solid serial numbers, including: WP75 888888,
WF75 888888, ZP72 888888, WF72 888888 and WQ72
888888,(Pick 909), Uncirculated (5)
2015年中國人民銀行第五版壹佰圓一組5枚，請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$700 to HK$1,200

Lot 2347B People's Bank of China, 5th Series Renminbi, 2015, 100 yuan
(10), a group of solid serial numbers, including: J15F 111111,
R59Z 222222, C51S 333333, R36Z 444444, J16E 555555, R51D
666666, R53D 777777, Z63J 888888, R31Z 999999 and S62E
000000,(Pick 909), Uncirculated (10)
2015年中國人民銀行第五版壹佰圓一組10枚，請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000

Lot 2347C People's Bank of China, 5th Series Renminbi, 2015, 100 yuan
(10), a group of solid serial numbers, including: YJ05 111111,
YJ20 222222, YJ06 333333, YJ06 444444, YJ26 555555, YJ23
666666, YJ05 777777, YJ02 888888, YJ10 999999 and YJ11
000000,(Pick 909), Uncirculated (10)
2015年中國人民銀行第五版壹佰圓一組10枚，請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000



Lot 2347D People's Bank of China, 5th Series Renminbi, 2015, 100 yuan
(10), a group of solid serial numbers, including: WX72 111111,
WX78 222222, WY76 333333, WX78 444444, WX78 555555,
WF77 666666, WX79 777777, WX75 888888, WX97 999999 and
WX98 000000,(Pick 909), Uncirculated (10)
2015年中國人民銀行第五版壹佰圓一組10枚，請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000

Lot 2348 People's Bank of China, consecutive 50 yuan (2), 1999, serial
number J36300908/9, (Pick 891), PMG 66/67EPQ (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$550 to HK$700

Lot 2349 People's Bank of China, consecutive 50 yuan (2), 1999, serial
number J09602619/20, (Pick 891), PMG 66/67EPQ (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$550 to HK$700

Lot 2350 People's Bank of China, commemorative 100 yuan, 2000, serial
number J06286238, (Pick 902), PMG 66EPQ

2000年中國人民銀行千禧龍塑膠壹佰圓紀念鈔，編號 J06286238，PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500



Lot 2351 People's Bank of China, 50 yuan and 100 yuan, issue for the
'RMB 70th Anniversary' and the 'Aerospace Commemorative',
2018 and 2015, serial number J046338000 and J4092289000,
both PMG 67EPQ.(2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$700 to HK$1,200

Lot 2352 People's Bank of China, 50 Yuan, 2018, rotator serial number
J110 619886, 70th Anniversary of the RMB commemorative
issue,(Pick 911), PMG 70EPQ* Seventy Gem Uncirculated

2018年中國人民銀行「人民幣70週年紀念」伍拾圓，倒置號J110 619886， PMG 70EPQ★

Estimate
HK$12,000 to HK$15,000

Lot 2353 People's Bank of China, commemorative 50 yuan (20), 2018,
(Pick 911), uncirculated (20)

2018年中國人民銀行「人民幣70週年紀念」伍拾圓一組20枚，UNC

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 2354 People's Bank of China, 20 yuan, 2022, serial number J
001808054, (Pick 916a), PMG 69EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$200 to HK$500

Lot 2355 Bank of China, Foreign Exchange Certificate, a group of 18x,
including, 1 jiao (2), 5 jiao (2), 1 yuan (2), 5 yuan (2), 10 yuan
(2), 50 yuan 1980 (3), 100 yuan 1979 (5),generally uncirculated
with foxing (18)
中國銀行外匯券一組18枚，請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000



Lot 2356 Bank of China, Foreign Exchange Certificate, 50 yuan, 1979,
specimen, serial number ZA 000000, (Pick FX6s), PMG 67EPQ.

1979年中國銀行外匯券50元樣票，編號 ZA 000000，PMG 67EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 2356A Bank of China, a group of 30x travellers cheques, 50 Yuan (15),
100 Yuan (15), various dates, various serial numbers, mixed
condition, viewing recommended (30)
中國銀行旅行支票一組30枚，請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 2357 China Banknotes, a group of 56x, including, Bank of China
(18), Central Bank of China (19), Bank of Communications (6),
Farmers Bank of China (4), Kwangtung Provincial Bank (5),
The Hainan Bank (3), Red Army Headquarters (1),generally
very fine (56)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 2358 China Banknotes, a group of 20x, including, Bank of China (3),
Central Bank of China (5) includes a fancy serial number 1
yuan 553355, Bank of Communications (2), People's Bank of
China, 3rd Series Renminbi (10) includes 2x 2 yuan with star
watermark,balance uncirculated (20)
中國紙鈔一組20枚，請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500



Lot 2359 China, a group of 12x, including Central Bank of China (4),
Bank of Communications 5 and 10 yuan Shantung issue,
National Industrial Bank of China 5 yuan 1931, Market
Stabilization Currency Bureau 50 copper 1915, United Islamic
Republic of East Turkestan 100 silver dachin 1933, Provincial
Bank of Manchuria 1 yuan 1922, Kwangsi Bank 5 jiao 1921
Wuchow issue, Central Bank of Manchou 100 yuan ND
(1935-38),various conditions (12)
中國紙鈔一組12枚，請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 2360 China Banknotes a group of 16x, including Bank of China (4),
Central Bank of China (9), Bank of Communications (1),
Farmers Bank of China (1), Bank of Hopei (1),fine (16)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 2361 China, a group of 7 notes consisting of 3x 5 yuan, 10 and 50
yuan, serial number AH607955, BH601863, L634448,
U679821C, H873834, Central Bank of China 10 and 100 yuan,
serial number A/1 421597X and B/M299297C,(Pick 70b, 80, 84,
85b, 87c, 218a, 220a), all PMG graded 45, 50, 40, 65EPQ, 64,
58 and 64 respectively.(7)
中國紙鈔一組7枚，請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 2362 China, a group of 39x, including,-Bank of China 10 yuan (9),
Year 26 (1937) and 50 yuan Year 31 (1942),-Bank of
Communications, 5 yuan (3) 1914, 1 yuan (2) 1931, 1 yuan (1),
5 yuan (14), 10 yuan (5) 1935, -Farmers Bank of China, 1 yuan
(2) and 5 yuan (1) 1935, 10 yuan 1940,balance very good to fine
(39)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$700



Lot 2363 China Banknotes, a group of 3x, including, -Bank of
Communications, 25 yuan, Year 30 (1941), serial number
N418944,-Central Reserve Bank of China, 10,000 yuan, Year 33
(1944), serial number Y499567AG,-Federal Reserve Bank of
China, 1 yuan, 1941, serial number 0355854,(Pick 160, J36,
J72), generally very fine (3)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 2364 China and South Korea, a group of 6 graded notes, consists of:
Bank of China, 5 yuan, Year 29(1940), 549620, People's Bank of
China, 4th series renminbi, 1980, 2 jiao, replacement, 1 yuan
and 2 yuan, JZ19966122, FP13586910, IR33597824, South
Korea, Bank of Korea, 10 won, ND(1962-65) and 1000 won,
ND(1983), 241 and 1585872,(Pick 84, 882*, 884a, 885a, 33e
and 47), graded PMG 65EPQ, 64, 65EPQ, TCIS 69EPQ, PMG
66EPQ and PCGS Gold Shield Grading 69OPQ respectively (6).
中國及南韓紙鈔一組6枚，請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,300 to HK$2,000

Lot 2365 China, a group of 7 notes consisting of Central Bank of China 1,
5 and 2x10 yuan, 1936, serial number I/Q557856, V637785Y/W,
E/P752344X, X210543Z/A and People's Bank of China 2x 1 yuan
and 100 yuan, serial number TK86000033, TK86000055 and
solid serial number T9H0000008,(Pick 216a, 213a, 218b, 214a,
884g, 909), all PMG graded, 58, 4x64, 64EPQ and 66EPQ.(7)
中國紙鈔一組7枚，請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 2366 China Banknote Printing & Minting Museum, commemorative
ticket, ND (2002), serial number A001526, PMG 67EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$800 to HK$1,300

Lot 2367 Ta-Ching Government, China, a group of 4x souvenir notes,
including 1, 5, 10 and 100 yuan in green, with Prince Chun, all
encapsulated by PMG (4)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$800 to HK$1,300



Lot 2368 China, a pair of Sun Yat Sen vignettes, printed by ABNC and
carved by Qibo Lin respectively,both encapsulated by PMG with
no grades (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 2369 Guangdong-Hong Kong-Macao Banknote Catalogue, edited by
Accosciacao Numismatica de Macau, 2020, good reference
book for collectors
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$200 to HK$300

Lot 2370 Hong Kong, Laihing 999 gold leaf approximately 10.7x7.3cm
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,800 to HK$2,300

Lot 2371 Hong Kong, a 1.75g pure gold foil, embossed with the name of
Lai Hing Gold Shop, cir. 1940-50's, uneven edge, tear, wrinkle
and folds, very fine.

1940-1950年代香港麗興十足金葉，重量1.75克，邊緣不整，有裂，有折，VF

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000



Lot 2372 Hong Kong, a 2.19g pure gold foil, embossed with the name of
Lai Hing Gold Shop, cir. 1940-50's, uneven edge, some folds,
very fine.

1940-1950年代香港麗興十足金葉，重量2.19克，邊緣不整，有折，VF

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 2373 Hong Kong, a 1.95g pure gold foil, embossed with the name of
Lai Hing Gold Shop, cir. 1940-50's, uneven edge, wrinkles and
folds, very fine.

1940-1950年代香港麗興十足金葉，重量1.95克，邊緣不整，有折，VF

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 2374 Government of HongKong, 1 cent, ND (1940-41), serial number
596388, (Pick 313a), PMG 66EPQ. The no prefix 6 digits s/n
type the scarcest.
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 2375 Government of HongKong, 1 cent, ND (1941), serial number A
2742972, (Pick 313b), PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 2376 Government of HongKong, 10 cents (2), ND (1945), without
serial numbers, (Pick 323), both graded PMG 65EPQ Gem
Uncirculated (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$400 to HK$600



Lot 2377 Government of HongKong, $1, ND (1935), serial number
B941631, (Pick 311), very good
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Lot 2378 Government of HongKong, $1, ND (1936), serial number
T402358, (Pick 312), PMG 67EPQ

1936年香港政府壹圓，編號T402358，PMG 67EPQ

Estimate
HK$2,500 to HK$3,500

Lot 2379 Government of HongKong, $1 (5), ND (1936),
prefixes P, S, T, (Pick 312), all original
extremely fine (5)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,200 to HK$1,800

Lot 2380 Government of Hongkong, $1, ND (1940-1941), serial number
F/1 517057, (Pick 316), PMG 65EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 2381 Government of HongKong, consecutive $1 (3), ND (1940-41),
serial number M1/ 523774/5/6, (Pick 316), all PMG 58 choice
about unc (3)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Lot 2382 Government of HongKong, $1, 9.4.1949, serial number M/3
384905, (Pick 324a), PMG 67EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500



Lot 2383 Government of HongKong, $1, 1949 (10), 1952 (1), (Pick 324a,
b), original good very fine or better, some with rust at margin
(12)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 2384 Government of HongKong, $1, 1949 (10), 1952 (2) (Pick 324a,
b), original good very fine or better, some with rust at margin
(12)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 2385 Government of HongKong, consecutive $1 (5), 1.1.1952, serial
numbers K/5 018765/6/7/8/9, (Pick 324b), uncirculated (5)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 2386 Government of HongKong, a group of George VI $1 issues,
1939 (1), 1940 (3), 1949 (3), 1952 (1), (Pick 312, 316, 324),
various conditions (8)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$800 to HK$1,000



Lot 2387 Government of HongKong, $1 (35), 1954, 1958, 1959, (Pick
324A), balance very fine or better (35)
香港政府壹圓一組35枚，請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 2388 Government of HongKong, consecutive $1 (3), 1.7.1959, serial
numbers 6X 409248/49/50, (Pick 324Ab), PMG 66-67EPQ (3)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$800 to HK$1,000

Lot 2389 Government of HongKong, $1 (11), 1.7.1959, serial numbers 6J
729966/7/8/9/70, 6N 467602/3/4/5/6/7, (Pick 324A), minor
foxing at margins, uncirculated (11)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$700



Lot 2390 Government of Hongkong, a trio of $1, 1.7.1959, serial
numbers 6K 951780 and 6Q 846554-55,(Pick 324Ab),
consecutive pair Uncirculated, the other Extremely Fine (3)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$700 to HK$1,200

Lot 2391 Government of HongKong, an uncut sheet of three $10, 2002,
serial numbers 36/37/389327, in original presentation folder,
uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$700 to HK$900

Lot 2392 Government of HongKong, a sheet of six $10, 2002, serial
numbers 212981-322981, (Pick 400a), PMG 68EPQ. With
original presentation folder

2002年香港政府拾圓6連體，編號212981-322981，PMG 68EPQ，附原包裝

Estimate
HK$2,000 to HK$2,500

Lot 2393 Government of HongKong, $10, 2002, solid serial number
FB777777, (Pick 400a), PMG 67EPQ

2002年香港政府拾圓，全同號 FB777777，PMG 67EPQ

Estimate
HK$2,200 to HK$2,800



Lot 2394 Government of HongKong, $10, 2002, near solid serial number
GV455555, (Pick 400a), PMG 66EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 2395 Government of HongKong, ERROR $10, 2002, serial number
EE023445, last digit of serial number at right moved to the
right,(Pick 400a), PMG 66EPQ. Error note with a minor fancy
serial
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Lot 2396 Government of Hongkong, a pair of $10, 1.10.2007, matching
fancy serial numbers 666699, prefixes JS and JT, polymer,(Pick
401b), both graded PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 2397 Government of HongKong, a group of 37x, including George $1
(2), ND (1939, 1940), Victoria $1 (7), 1958-59, 1 cent (25), 5
cents (2), 10 cents (1),various condition
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 2398 Government of Hongkong, group of 9x notes consisting 3 sets
of 1, 5 and 10 cents of the 1941, 1945 (King George VI) and
Queen Elizabeth II (1961-1971) issues respectively, (Pick 313b,
314, 315b, 321-323, 325a, 326, 327), Uncirculated (9)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$800 to HK$1,200



Lot 2399 Government of HongKong, a group of 16x, including, -George
VI 1, 5 and 10 cents 1945-49, $1 (3), ND (1939), ND (1940) and
1949, -Elizabeth II, 1, 5 and 10 cents 1952, $1 (7), 1952-1959
full date set, -(Pick 312, 316, 321-323, 324, 325-327, 324A),
good extremely fine or better (16)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 2400 Government of Hongkong, a pair of $1, ND (1935) and ND
(1940-1941), serial numbers G386586 and L/1 941318,(Pick
311, 316), Very Fine and Uncirculated (2)

1935年及1940-1941年香港政府壹圓一組2枚，編號G386586及 L/1 941318，VF及UNC品相

Estimate
HK$2,500 to HK$3,500

Lot 2401 Government of HongKong, $1 (3), 1939, 1940, 1952, (Pick 312,
316, 324A), 1939 aEF, others with foxing aUNC (3)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 2402 Mercantile Bank of India, Hong Kong, $5, 1.1.1930, serial
number 96817, green, handsigned signature at bottom
left,(Pick 235b), PMG 20NET, restoration, thinning, handsigned
signature colour faded, rare early issue, sought after in any
state.

1930年有利銀行伍元，編號96817，左下手簽署名，PMG 20NET，有修補，揭薄，簽名褪色，稀有早期版本，少
見於任何品相

Estimate
HK$18,000 to HK$25,000



Lot 2403 Mercantile Bank Limited, Hong Kong, $100, 5.10.1965, serial
number A124673, (Pick 244b), GBCA 20
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 2404 Mercantile Bank Limited, $100, 16.4.1970, serial number A
669859, (Pick 244d), PMG 35 Choice Very Fine

1970年有利銀行100元，編號 A 669859，PMG 35

Estimate
HK$3,800 to HK$4,500

Lot 2405 Mercantile Bank Limited, $100, 16.4.1970, serial number A
725779, (Pick 244d), PMG 30 Very Fine
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,700 to HK$3,000

Lot 2406 Mercantile Bank Limited, Hong Kong, $100, 16.4.1970, serial
number A 756431, (Pick 244d), Very Fine, Annotation on
reverse
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 2407 Mercantile Bank Limited, $100, 1.11.1973, serial number A
848224, (Pick 244e), PMG 30 Very Fine

1973年有利銀行100元，編號 A 848224，PMG 30

Estimate
HK$2,800 to HK$4,000

Lot 2408 Mercantile Bank Limited, Hong Kong, $100, 1.11.1973, serial
number A 920870, (Pick 244e), Very Fine
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$800 to HK$1,200



Lot 2409 Mercantile Bank Limited, Hong Kong, $100, 1.11.1973, serial
number A 900439, (Pick 244e), Very Fine
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 2410 Mercantile Bank Limited, Hong Kong, $100, 1.11.1973, serial
number A 868111, (Pick 244e), Very Fine
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 2411 Mercantile Bank Limited, Hong Kong, $100 (3), 1973, (Pick
244e), both with small hole at centre, about fine (3)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,200 to HK$1,800

Lot 2412 Mercantile Bank, Hong Kong, $100, 4.11.1974, serial number
B318815, (Pick 245), PMG 66EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,500 to HK$2,200

Lot 2413 Mercantile Bank, Hong Kong, $100, 4.11.1974, serial number
B318816, (Pick 245), PMG 66EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,500 to HK$2,200



Lot 2414 Mercantile Bank, Hong Kong, $100, 4.11.1974, serial number
B318817, (Pick 245), PMG 66EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,500 to HK$2,200

Lot 2415 Mercantile Bank Limited, Hong Kong, $100, 4.11.1974, serial
number B340005, (Pick 245), PMG 65EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,400 to HK$2,000

Lot 2416 Mercantile Bank, Hong Kong, consecutive pair $100,
4.11.1974, serial number B318811/12, (Pick 245), PMG
65/66EPQ (2)

1974年有利銀行100元連號一組2枚，編號B318811/12，PMG 65/66EPQ

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Lot 2417 Mercantile Bank, Hong Kong, $100 (3), 4.11.1974, (Pick 245),
all with one light centre fold, good extremely fine (3)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000

Lot 2418 Mercantile Bank Limited, Hong Kong, $100 (2), 4.11.1974,
(Pick 245), extremely fine and about uncirculated respectively
(2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500



Lot 2419 Mercantile Bank Limited, Hong Kong, consecutive pair $100,
4.11.1974, serial number B368303/4, (Pick 245), both with one
centre crease and handling at corners, good extremely fine (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 2420 Bank of China, Hong Kong, a set of the 1994 issues, including
$20, $50, $100, $500 and $1000, (Pick 329-333), uncirculated
(5)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,700 to HK$2,000

Lot 2421 Bank of China, Hong Kong, $20, 1.5.1994, fancy serial number
AJ 400000, (Pick 329a), PMG 65EPQ Gem Uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 2422 Bank of China, Hong Kong, $20, 1.1.1998, ascending ladder
serial number EW 345678, (Pick 329d), PMG 67EPQ Superb
Gem Uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,500 to HK$2,200

Lot 2423 Bank of China, Hong Kong, replacement $20, 1.1.2006, serial
number ZZ 450816, (Pick 335c*), PMG 68EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 2424 Bank of China, Hong Kong / Macau, 2x matching serial number
313144 sheets of four $20, 2008, (Pick 340a, 107a), both PMG
66EPQ (2)

2008年中國銀行香港及澳門4連體20元一組2枚，同編號 313144，均評為PMG 66EPQ

Estimate
HK$2,000 to HK$2,500



Lot 2425 HongKong / Macau, Beijing Olympics, matching serial number
504505 pair, 2008, $20 and 20 patacas respectively, (Pick 340a,
107a), PMG 66EPQ and 68EPQ respectively (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,300 to HK$1,500

Lot 2426 Bank of China, Hong Kong, replacement $50, 1.1.2009, serial
number ZZ 933664, (Pick 336f*), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 2427 Bank of China, Hong Kong, replacement $100, 1.1.2005, serial
number ZZ 195289, (Pick 337b*), PMG 68EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$400 to HK$700

Lot 2428 Bank of China, Hong Kong, $100, 5.2.2012, serial number
414810, 100th Anniversary of Bank of China, (Pick 346),
uncirculated, with original cover.
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$200 to HK$300

Lot 2429 Bank of China, $100, 24.9.2017, 100th Anniversary of the Bank
in Hong Kong, serial number 177772, (Pick 347)PMG 69EPQ
Superb Gem Uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 2430 Bank of China, $100, 24.9.2017, 100th Anniversary of the Bank
in Hong Kong, serial number 177776, (Pick 347)PMG 69EPQ
Superb Gem Uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$400 to HK$600



Lot 2431 Bank of China, $100, 24.9.2017, 100th Anniversary of the Bank
in Hong Kong, serial number 138296, (Pick 347)PMG 69EPQ
Superb Gem Uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 2432 Bank of China, $100, 24.9.2017, 100th Anniversary of the Bank
in Hong Kong, serial number BC160938, (Pick 347)PMG 69EPQ
Superb Gem Uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 2433 Bank of China, $100, 24.9.2017, 100th Anniversary of the Bank
in Hong Kong, serial number AA497777, (Pick 347)PMG 69EPQ
Superb Gem Uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 2434 Bank of China, $100, 24.9.2017, 100th Anniversary of the Bank
in Hong Kong, serial number HY585885, (Pick 347)PMG 69EPQ
Superb Gem Uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 2435 Bank of China, Hong Kong, $100, 24.9.2017, serial number
BC673839, PMG 69EPQ. PMG 2nd highest grade
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$700 to HK$900

Lot 2436 Bank of China, $100, 24.9.2017, 100th Anniversary of the Bank
in Hong Kong, serial number 177770, (Pick 347)PMG 68EPQ
Superb Gem Uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 2437 Bank of China, $100, 24.9.2017, 100th Anniversary of the Bank in
Hong Kong, serial number HY586668, (Pick 347)PMG 68EPQ
Superb Gem Uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$500



Lot 2438 Bank of China, Hong Kong , $100, 2017, serial number 192490,
PMG 68EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$600 to HK$700

Lot 2439 Bank of China, Hong Kong, $100, 24.9.2017, serial number
HY060619, PMG 68EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$600 to HK$700

Lot 2440 Bank of China, Hong Kong, consecutive pair $100, 2017, serial
numbers BC531312/13, both PMG 66EPQ (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$800 to HK$1,000

Lot 2441 Bank of China, Hong Kong, an uncut sheet of three $100, 2017,
serial number BC33/34/353996, PMG 68EPQ. High grade
example
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,100 to HK$1,300



Lot 2442 Bank of China (Hong Kong) Limited, a trio of $500, 1.1.1996,
1.1.2014 and 1.7.2015, serial numbers AT193023, EE000047
and near solid serial number EV922222, (Pick 332c, 344e and
344d), graded PMG 64, 65EPQ and 66EPQ respectively (3).
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,600 to HK$2,500

Lot 2443 Bank of China, $500, 2018, rotator digits serial number
AD880000, (Pick 351a), PMG 67EPQ.
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$750 to HK$1,500

Lot 2444 Bank of China, $500, 2018, rotator digits serial number
BD188888, (Pick 351a), PMG 66EPQ.
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000

Lot 2445 Bank of China, $500, 2018, rotator digits serial number
AE880000, (Pick 351a), PMG 65EPQ.
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$750 to HK$1,500

Lot 2446 Bank of China, Hong Kong, $500, 1.1.2020, ascending ladder
serial number DR 001122, (Pick 351b), PMG 67EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$800 to HK$1,200



Lot 2447 Bank of China, Hong Kong, $1000, 1.1.1996, serial number AL
022504, (Pick 333c), PMG 67EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 2448 Bank of China, Hong Kong, replacement $1000, 1.1.2005, serial
number ZZ 171992, (Pick 339b*), PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 2449 Bank of China, Hong Kong, $1000, 1.1.2012, near solid serial
number BX633333, (Pick 345b), PMG 67EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,300 to HK$1,700

Lot 2450 Bank of China, $1000, 2013, rotator digits serial number
EG389983, (Pick 345c), PMG 68EPQ.
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,400 to HK$2,800

Lot 2451 Bank of China, Hong Kong, $1000, 2013, radar serial number
CG221122, (Pick 345c), PMG 67EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,300 to HK$1,500

Lot 2452 Bank of China, Hong Kong, $1000, 1.1.2013, near solid serial
number CC 666663, (Pick 345c), PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,200 to HK$1,700



Lot 2453 Bank of China, Hong Kong, $1000, 1.1.2013, near solid serial
number DP933333, (Pick 345c), PMG 67EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,300 to HK$1,700

Lot 2454 Bank of China, Hong Kong, $1000, 1.1.2013, near solid serial
number CX111117, (Pick 345c), PMG 66EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,300 to HK$1,700

Lot 2455 Bank of China, Hong Kong, $1000, 1.1.2013, near solid serial
number CX111119, (Pick 345c), PMG 66EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,300 to HK$1,700

Lot 2456 Bank of China, Hong Kong, $1000, 1.1.2013, near solid serial
number DA848888, (Pick 345c), PMG 66EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 2457 Bank of China, Hong Kong, $1000, 2014, rotator digits serial
number FB811111, (Pick 345d), PMG 67EPQ.
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000

Lot 2458 Bank of China, Hong Kong, $1000, 2014, serial number
FG400000, (Pick 345d), PMG 66EPQ.
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,300 to HK$2,500



Lot 2459 Bank of China, Hong Kong, $1000, 2014, near
solid serial number FG399999, (Pick 345d),
PMG 66EPQ.
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000

Lot 2460 Bank of China, Hong Kong, $1000, 2014, rotator digits serial
number FA811111, (Pick 345d), PMG 66EPQ.
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000

Lot 2461 Bank of China, Hong Kong, $1000, 2015, serial number
GG344444, (Pick 345e), PMG 66EPQ.
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,300 to HK$2,500

Lot 2462 Bank of China, Hong Kong, $1000, 2015, near solid serial
number FX788888, (Pick 345e), PMG 66EPQ.
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000

Lot 2463 Bank of China, Hong Kong, $1000, 2015, radar serial number
FP116611, (Pick 345e), PMG 65EPQ.
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,300 to HK$2,600

Lot 2464 Bank of China, Hong Kong, $1000, 2015, radar serial number
GG099990, (Pick 345e), PMG 65EPQ.
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,400 to HK$2,800



Lot 2465 Bank of China, Hong Kong, $1000, 2018, solid serial number
AX333333, (Pick 352a), PMG 55.

2018年中國銀行1000元，幸運編號 AX333333，PMG 55

Estimate
HK$4,000 to HK$8,000

Lot 2466 Bank of China, Hong Kong, $1000, 1.1.2018, serial number BG
333321, (Pick 352a), PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,100 to HK$1,600

Lot 2467 Bank of China, Hong Kong, a group of 4x, including: $20,
1.1.2018; $100, 1.1.1999; $100, 1.1.2014; $1000, 1.1.2010;
2004 issued $100 with repeater serial number JY 388388;(Pick
348a, 331e, 343d, 345a), graded PMG 68EPQ, 67EPQ, 67EPQ
and 64EPQ (4)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,600 to HK$2,200

Lot 2468 The Chartered Bank of India, Australia & China, Hong Kong,
$5, 28.10.1941, serial number S/F 859216, (Pick 54b), PMG
58EPQ

1941年印度新金山中國渣打銀行5元，編號S/F 859216，PMG 58EPQ

Estimate
HK$7,000 to HK$10,000

Lot 2469 The Chartered Bank of India, Australia & China, Hong Kong,
$5, 28.10.1941, serial number S/F585164, (Pick 54b), stains,
very fine.
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 2470 The Chartered Bank, Hong Kong, $5, 9.4.1959, serial number
S/F 2719514, (Pick 62), PMG 55 About Uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$800



Lot 2471 The Chartered Bank, Hong Kong, a group of 11x $5, consisting
of ND(1962-70) and ND(1970-75) issues, serial number
S/F6083563, S/F6693970-73, N076705-6, Q036788, Q732294,
T541535, T961068,(Pick 68c, 73b), generally extremely fine to
about uncirculated.(11)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$600

Lot 2472 Chartered Bank, Hong Kong, consecutive $5 (40), ND
(1970-75), serial numbers Q891101-140, (Pick 73a), some with
minor foxing stain, balance uncirculated (40)
1970-75年渣打銀行連號伍圓一組40枚，請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 2473 The Chartered Bank, Hong Kong, a consecutive group of 10x
$5, ND (1975), serial numbers S722201-10, (Pick 73b) 722201
graded PMG 64 Choice Uncirculated, the rest all graded 65EPQ
Gem Uncirculated (10)
1975年渣打銀行伍圓一組10枚，請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Lot 2474 Chartered Bank, Hong Kong, consecutive $5 (2), ND (1975),
serial number R179479/80, (Pick 73b), both PMG 64 (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$200 to HK$300

Lot 2475 Chartered Bank of India, Australia & China, Hong Kong, $10,
18.11.1941, serial number T/G 1442552, (Pick 55c), PMG 20
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500



Lot 2476 Chartered Bank of India, Australia & China, Hong Kong, a pair
of $10, 1941, serial number T/G1132745 and T/G1638510, (Pick
55c), with stains, very fine or better.(2)

1941年印度新金山中國渣打銀行10元一組2枚，編號T/G1132745 及 T/G1638510，有污漬，VF+

Estimate
HK$2,000 to HK$2,500

Lot 2477 Chartered Bank of India, Australia & China, Hong Kong, $10,
1941, serial number T/G1608246, (Pick 55c), clean and
excellent condition, centre fold, good extremely fine or better.
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,800 to HK$2,500

Lot 2478 Chartered Bank of India, Australia & China, Hong Kong, $10,
1.10.1954, serial number T/G 3388533, (Pick 55c), PMG 20
Very Fine
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,300 to HK$1,800

Lot 2479 Chartered Bank of India, Australia & China, Hong Kong,
consecutive pair $10 (2), 1.9.1956, serial numbers T/G
3812951/52, (Pick 55c), original very fine (2)

1956年印度新金山中國渣打銀行10元連號一組2枚，編號 T/G 3812951/52，VF原品

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 2480 Chartered Bank, Hong Kong, $10, 6.12.1956, serial number T/G
4168265, (Pick 63), PMG 25 Very Fine

1956年渣打銀行拾圓，編號 T/G 4168265， PMG 25

Estimate
HK$2,800 to HK$3,600



Lot 2481 Chartered Bank, Hong Kong, $10, 9.4.1959, serial number T/G
5133334, (Pick 64), minor foxing at right margin, otherwise
crisp about uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 2482 Chartered Bank, Hong Kong, consecutive pair $10, ND
(1962-70), serial numbers U/G 4497755/56, (Pick 70c), PMG
65EPQ gem uncirculated (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 2483 Chartered Bank, Hong Kong, $10, 3.3.1962, serial number T/G
8095521, (Pick 70b), PMG 58
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 2484 Chartered Bank, Hong Kong, $10 (10), ND (1962), prefix U/G
(Pick 70c), foxing at margins, some with one light centre
crease, balance about uncirculated (10)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$200 to HK$300

Lot 2485 Chartered Bank, Hong Kong, $10, ND (1962-1970), serial
number T/G 8704932, (Pick 70c), About Uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$500



Lot 2486 Chartered Bank, Hong Kong, $10 (5), 1.6.1975, prefixes C, D,
(Pick 74b), balance about uncirculated to uncirculated. 1975
dated issue less often seen (5)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,000 to HK$1,200

Lot 2487 Chartered Bank, Hong Kong, a lot of 6x $10, ND(1970-75),
1977, 1980 and 1981, serial number A4581835, B4835302,
E9990009, F0241419, A557421, DH833361,(Pick 74b, 77a,
77b), some foxing, generally very fine.(6)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Lot 2488 Chartered Bank, Hong Kong, consecutive trio $10, 1977, serial
numbers E1650911/12/13, (Pick 74c), all PMG 65EPQ (3)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$750 to HK$900

Lot 2489 Chartered Bank, Hong Kong, consecutive $10 (5), 1.1.1977,
serial numbers E2019921/2/3/4/5, (Pick 74c), uncirculated (5)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$600 to HK$900



Lot 2490 Chartered Bank, Hong Kong, $10 (2), 1980/1981, serial
numbers V961040, CF078092, (Pick 77a, b), both PMG 67EPQ
(2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$800 to HK$1,000

Lot 2491 Chartered Bank, Hong Kong, replacement $10, 1.1.1981, serial
number ZZ075394, (Pick 77b*), PMG 66EPQ. Minor foxing at
top margin not mentioned by PMG.
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$600 to HK$800

Lot 2492 Chartered Bank, Hong Kong, replacement $10, 1.1.1981, serial
number Z515655, (Pick 77b*), PMG 65EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 2493 Chartered Bank, Hong Kong, $10 (10), 1.1.1981, serial
numbers DK789591-99, AT003077, (Pick 77b), AT prefix with
lightly centre crease, extremely fine. Others uncirculated (10)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Lot 2494 Standard Chartered Bank, Hong Kong, $10, 1.1.1994, low serial
number BW 000002, (Pick 284b), PMG 65EPQ Gem
Uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$800 to HK$1,300

Lot 2495 Standard Chartered Bank, Hong Kong, $10, 1.1.1994, low serial
number BW 000003, (Pick 284b), PMG 65EPQ Gem
Uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$800 to HK$1,300



Lot 2496 Standard Chartered Bank, Hong Kong, $10, 1.1.1994, low serial
number BW 000006, (Pick 284b), PMG 68EPQ Superb Gem
Uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$800 to HK$1,300

Lot 2497 Standard Chartered Bank, Hong Kong, $10, 1.1.1994, low serial
number BW 000010, (Pick 284b), PMG 68EPQ Superb Gem
Uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$800 to HK$1,300

Lot 2498 Standard Chartered Bank, Hong Kong, a group of 4x $20,
1.1.1995, fancy serial numbers AH 666444, AH 666555, AH
666777, AH 666888,(Pick 285b), graded PMG 66EPQ, 66EPQ,
65EPQ and 58 respectively (4)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,000 to HK$1,600

Lot 2499 Chartered Bank, Hong Kong, $50, ND (1970-1975) , serial
number B 0869402, (Pick 75a), PMG 30 Very Fine
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 2500 Chartered Bank, Hong Kong, $50, 1.1.1979, serial number A
601724, (Pick 78a), PCGS 58 Choice About Uncirculated,
Trimmed
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$600 to HK$900

Lot 2501 Chartered Bank, Hong Kong, $50, 1.1.1982, serial number
D549963, (Pick 78c), PMG 66EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$900 to HK$1,200



Lot 2502 Chartered Bank, Hong Kong, $50, 1.1.1982, serial number D
638218, (Pick 78c), PMG 58 Choice About Uncirculated, Minor
Foreign Substance
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$600 to HK$900

Lot 2503 Chartered Bank, Hong Kong, a pair, 1982, including $50 and
$500, (Pick 78c, 80b), uncirculated and original extremely fine
respectively (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 2504 Standard Chartered Bank, Hong Kong, $50, 1.1.1987, serial
number B847074, (Pick 280b), PMG 65EPQ. Crossover over
prefix with 1985 issue
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 2505 Standard Chartered Bank, Hong Kong, $50 (11), 1987, 1992,
1993, some with one centre crease, balance about uncirculated
to uncirculated (11)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$600 to HK$900

Lot 2506 Standard Chartered Bank, a trio of $50, 1.7.2003, serial
numbers AA301859, AA301853, and replacement serial number
ZZ 175602,(Pick 292, 292*), graded PMG 68EPQ, 67EPQ and
66EPQ (3)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$600 to HK$1,000



Lot 2507 Standard Chartered Bank, Hong Kong, $50, 1.7.2003, serial
number AA 579655, (Pick 292), PMG 68EPQ Superb Gem
Uncirculated, first prefix
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 2508 Standard Chartered Bank, Hong Kong, a group of 5x $50,
including 1993 (2), 2002 (1), 2010 (1), 2012 (1), (Pick 286a, c,
298a, b), PMG 66-67EPQ (5)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000

Lot 2509 Chartered Bank of India, Australia & China, Hong Kong, $100,
15.12.1947, serial number Y/M 344222, (Pick 57c), tear at top
margin, ink annotation at left, pencil annotation at reverse,
about fine

1947年印度新金山中國渣打銀行100元，編號 Y/M 344222，邊角有裂，左邊有墨漬書寫，背面有鉛筆書

寫，AF

Estimate
HK$2,000 to HK$4,000

Lot 2510 Chartered Bank of India, Australia, China, Hong Kong, $100,
1.9.1954, serial number Y/M 681392, (Pick 57c), centre hold,
foxing, small pinholes, fine

1954年印度新金山中國渣打銀行100元，編號 Y/M 681392，中間有孔，有泛黃，小針孔，F

Estimate
HK$5,000 to HK$7,000

Lot 2511 Chartered Bank, Hong Kong, $100, ND (1961-1970), serial
number Y/M 2934070, (Pick 71b), PMG 53 About Uncirculated

1961-1970年渣打銀行100元，編號Y/M 2934070，PMG 53

Estimate
HK$4,000 to HK$5,000

Lot 2512 Chartered Bank, Hong Kong, $100, ND (1961-1970), serial
number Y/M 3513623, (Pick 71b), PMG 30 Very Fine

1961-1970年渣打銀行100元，編號Y/M 3513623，PMG 30

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000



Lot 2513 Chartered Bank, Hong Kong, $100, ND(1961-70), serial number
Y/M3342731, (Pick 71b), good very fine.
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 2514 Chartered Bank, Hong Kong, $100, ND(1970-75), serial number
A773010, (Pick 76a), slightly foxing, prefix A with rare
signature, uncirculated.
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,200 to HK$1,800

Lot 2515 Chartered Bank, Hong Kong, $100, 1.1.1977, serial number K
873930, (Pick 76b), PMG 58
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$800 to HK$1,400

Lot 2516 Chartered Bank, Hong Kong, $100, 1.1.1977, serial number L
717005, (Pick 76b), PMG 58
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$800 to HK$1,400

Lot 2517 Chartered Bank, Hong Kong, $100 (2), ND (1970), 1977, (Pick
76), both with minor handling, about uncirculated (2)

1970年香港渣打銀行100元一組2枚，均有輕微處理痕跡，AU

Estimate
HK$2,000 to HK$2,500

Lot 2518 Chartered Bank, Hong Kong, replacement $100, 1.1.1977,
serial number Z278072, (Pick 76b*), pressed very fine
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000



Lot 2519 Chartered Bank, Hong Kong, a group of 8x, 1.1.1979, all A
prefix, includes, $50 (3), serial numbers A006766/777/778, and
consecutive $100 (5), serial numbers A266826/7/8/9/30,(Pick
78a, 79a), original extremely fine (8)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 2520 Standard Chartered Bank, Hong Kong, consecutive pair $100,
1.1.1986, serial number AP977012/013, (Pick 281b), both PMG
65EPQ gem uncirculated (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$200 to HK$300

Lot 2521 Standard Chartered Bank, Hong Kong, consecutive $100,
1.7.1997, serial numbers A908392, A908393, (Pick 287b1),
both PMG 66EPQ (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$700 to HK$1,200

Lot 2522 Standard Chartered Bank, Hong Kong, a group of matching
serial number 253888 $100 (8), 2014, prefixes
BM/BN/BP/BQ/BR/BS/BT/BU, also a BU053888,(Pick 299d),
PMG 66-67EPQ (9)
香港渣打銀行紙鈔一組9枚，請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$3,800 to HK$5,000



Lot 2523 Standard Chartered Bank, Hong Kong, $150, 1.1.2009, serial
number SC269948, (Pick 296a), PMG 68EPQ

2009年香港渣打銀行150元，編號SC269948，PMG 68EPQ

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 2524 Chartered Bank, Hong Kong, $500, ND (1962), serial number
Z/N 648448, (Pick 72b), PMG 25, restoration

1962年渣打銀行伍佰元，編號Z/N 648448，PMG 25，有修復

Estimate
HK$2,000 to HK$2,500

Lot 2525 Chartered Bank, Hong Kong, $500, ND (1962), serial number
Z/N 343172 (Pick 72b), very fine

1962年渣打銀行伍佰元，編號Z/N 343172，VF

Estimate
HK$2,500 to HK$3,000

Lot 2526 Chartered Bank, Hong Kong, $500, 1.1.1977, serial number Z/Q
227615, (Pick 72d), PMG 35 Choice Very Fine, Annotation

1977年渣打銀行伍佰元，編號 Z/Q 227615，PMG 35，有書寫

Estimate
HK$2,800 to HK$4,500

Lot 2527 Chartered Bank, Hong Kong, $500 (2), ND (1962-75), 1977,
(Pick 72c, d), very fine, 1977 issue with pinhole at left margin
and minor split at lower margin (2)
1977年渣打銀行伍佰元一組2枚，有針孔及下部邊緣有微裂

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000



Lot 2528 Hong Kong Banknotes, a pair of $500, including 1977
Chartered Bank and 1968 HSBC, (Pick 72c, 179e), both very
fine (2)
香港紙鈔一組2枚，請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$2,800 to HK$3,500

Lot 2529 Hong Kong Banknotes, a pair of $500, including Chartered
Bank $500 1977 and HSBC $500 1968, (Pick 72d, 179e), both
very fine, latter $500 with pinholes (2)
香港紙鈔500元一組2枚，請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 2530 Chartered Bank, Hong Kong, $10, 1.1.1982, serial number D
195933, (Pick 80b), PMG 35 Choice Very Fine
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,800 to HK$3,000

Lot 2531 Chartered Bank, Hong Kong, $500, 1.1.1982, serial number
B980334, (Pick 80b), about uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000

Lot 2532 Standard Chartered Bank, Hong Kong, $500, 1.1.2010, serial
number AA675518, (Pick 300a), PMG 66EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$700 to HK$1,000



Lot 2533 Chartered Bank, Hong Kong, $1000, 1.1.1982, serial number
C234741, (Pick 81b), very fine, pen annotation at reverse
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 2534 Standard Chartered Bank, Hong Kong, $1000, 1.1.1988, serial
number G 409091, (Pick 283c), PMG 58

1988年渣打銀行1000元，編號G 409091，PMG 58

Estimate
HK$2,200 to HK$3,200

Lot 2535 Standard Chartered Bank, Hong Kong, $1000, 1.1.1988, serial
number G187683, (Pick 283c), GBCA 55EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 2536 Standard Chartered Bank, Hong Kong, $1000, 1.1.1996, serial
number M833307, (Pick 289b), PMG 65EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,800 to HK$2,200

Lot 2537 Standard Chartered Bank, Hong Kong, $1000, 1.1.2000, serial
number V766033, (Pick 289c), PMG 65EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 2538 Standard Chartered Bank, Hong Kong, $1000, 1.1.2002, serial
number AH778400, (Pick 290), PMG 65EPQ Gem Uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,100 to HK$1,500

Lot 2539 Standard Chartered Bank, Hong Kong, $1000, 1.7.2003, near
solid serial number BE966666, (Pick 295), PMG 66EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,300 to HK$1,700



Lot 2540 Standard Chartered Bank, Hong Kong, $1000, 1.1.2010, serial
number AA390940, (Pick 301a), PMG 68EPQ. First prefix.
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 2541 Standard Chartered Bank, Hong Kong, $1000 (4), 1.1.2010,
near solid serial numbers AK999919/29/59/79, uncirculated (4)

2010年渣打銀行1000元一組4枚，趣味號AK999919/29/59/79，UNC

Estimate
HK$4,000 to HK$5,000

Lot 2542 Standard Chartered Bank, Hong Kong, $1000, 1.1.2012, serial
number BB 419600, (Pick 301a), PMG 66EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,300 to HK$1,600

Lot 2543 Standard Chartered Bank, Hong Kong, $1000, 1.1.2014, serial
number BP 500550, (Pick 301d), PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,200 to HK$1,800

Lot 2544 Standard Chartered Bank, Hong Kong, $1000, 2018, fancy
serial number AD500000, (Pick 306a), PMG 64.
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 2545 Standard Chartered Bank, Hong Kong, a group of 4 notes,
consists of 3x $10, 1.1.1995, and $1000, 1.7.2003, serial
numbers CY076371, CY702755-756, and AL119662, (Pick 284b
and 295), graded PMG 67EPQ, 66EPQ, 66EPQ and 67EPQ
respectively (4).
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,600 to HK$2,000



Lot 2546 Standard Chartered Bank, Hong Kong, a group of 8x, including:
$5, ND (1975); 2x $10, 1.1.1985; $50, 1.7.1997; $100, 1.7.1997;
$100, 1.7.2003; $1000, 1.7.2003; $1000, 1.1.2012;(Pick 73b,
278a, 286b, 287b, 293a, 295, 301b), graded PMG 66EPQ,
68EPQ, 68EPQ, 66EPQ, 67EPQ, 65EPQ, 67EPQ and 66EPQ
respectively (8)
渣打銀行紙鈔一組8枚，請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$2,500 to HK$3,500

Lot 2547 Chartered Bank of India, Australia & China, Hong Kong, a pair
of 1941 issues, including $5 and $10, (Pick 54, 55), both very
fine, $10 pressed with tape residue at left and right (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 2548 Chartered Bank, Hong Kong, a group of 4x, ND (1962),
including consecutive pair $5 and $10, (Pick 68c, 70c),
uncirculated (4)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 2549 Chartered Bank, Hong Kong, a group of 28x, 1970-77 issues,
including, $5 (16), $10 (6), $50 (1), $100 (1),various conditions
(28)
渣打銀行紙鈔一組28枚，請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 2550 Chartered Bank, Hong Kong, a group of 5x, 1959-67, including
$5 (2), $10 (2), $100 (1), (Pick 68, 69, 70, 71), $10 extremely
fine, others very fine (5)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$700 to HK$1,000



Lot 2551 Chartered Bank, Hong Kong, a group of 13x, 1979-82 issues,
including, $10 (3) 1982, $50 (3) 1982, $100 1980 (1), 1982
(6),(Pick 77, 78, 79), good extremely to about uncirculated (13)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 2552 Standard Chartered Bank, Hong Kong, a group of 5x semi fancy
serial notes, 1994, including $10 (3), CD989998, CD989999,
CD989888 and $1000 (2) G999993, G999994,$10 uncirculated,
$1000 balance good extremely fine (5)
渣打銀行紙鈔一組5枚，請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$2,500 to HK$3,500

Lot 2553 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $1, 1.1.1923,
serial number A893388, (Pick 171), PMG 20. Early example

1923年匯豐銀行壹圓，編號A893388，PMG 20

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 2554 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $1, 1.1.1926,
serial number D082946, (Pick 172a), PMG 64. First date key
type for the series. A high grade example only marred by minor
foxed spots. PMG with only 13 better

1926年匯豐銀行壹圓，編號D082946，PMG 64，此系列首發年份，高分好品，有輕微氧化點，PMG僅
有13枚更高評分

Estimate
HK$10,000 to HK$15,000

Lot 2555 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $1, 1.1.1926,
serial number D084759, (Pick 172a), PMG 58

1926年匯豐銀行壹圓，編號D084759， PMG 58

Estimate
HK$3,800 to HK$5,000

Lot 2556 Hongkong & Shanghai Banking Corporation, $1, 1.1.1929,
serial number E 674484, (Pick 172b), PMG 30 Very Fine
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,200 to HK$1,700



Lot 2557 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $1, 1.6.1935,
serial number F895549, (Pick 172c), with one light centre
crease and handling at margins, original good extremely fine
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 2558 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $1, 1.6.1935,
serial number H382240, (Pick 172c), about uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 2559 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $1, 1.6.1935,
serial number F990,535, (Pick 172c), minor foxing at margins,
original very fine
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Lot 2560 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $1, 1.6.1935,
serial number F237553, (Pick 172c), one centre crease,
extremely fine
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Lot 2561 Hongkong & Shanghai Banking Corporation, a pair of $1,
1.6.1935, serial numbers F 289762 and F 970888, (Pick
Extremely Fine and Very Fine (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$600 to HK$1,200



Lot 2562 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $1 (5), 1923,
1929, 1935, (Pick 171, 172b, c), 1923 $ very good, others
generally fine (5)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 2563 HongKong & Shanghai Banking Corporation, specimen $5,
1.10.1930, serial number range F100,001 - 300,000, control
number 12,345,(Pick 173bs), PMG 64, printer's annotations,
previously mounted. Specimens with serial number rare as this
was unique to the printer Bradbury, Wilkinson and Co. Getting
scarcer in the market

1930年匯豐銀行5元樣票，編號範圍F100,001 - 300,000，控號12，345， PMG 64，有印刷商
書寫，黏貼痕跡。樣票罕有打印編號，市場罕見

Estimate
HK$10,000 to HK$15,000

Lot 2564 HongKong & Shanghai Banking Corporation, DURESS $5,
1.4.1940, serial number H905767, 9078, (Pick 173c), PMG 25.
Note 1940 much scarcer than 1941 type. Original example
despite heavy circulation

1940年香港上海匯豐銀行伍圓迫簽票，編號 H905767, 9078，PMG 25。1940年迫簽票遠較1941
年少。有明顯流通原票

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 2565 Hong Kong & Shanghai Banking Corporation, a pair of $5 and
$10, 1941 and 1958, serial number K722098 and W/J878911
respectively, (Pick 173d, 179Ad), both presentable about very
fine.(2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 2566 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $5 (4), 30.3.1946,
prefixes U, V, (Pick 173e), original good extremely fine to about
uncirculated (4)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$800 to HK$1,200



Lot 2567 HongKong & Shanghai Banking Corporation, consecutive $5
(4), 30.3.1946, serial numbers U316,213/4/5/6, (Pick 173e), all
with one light centre fold, very minor foxing at margin edge,
about uncirculated (4)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 2568 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $5, 30.3.1946,
serial number A/H 388136, (Pick 173e), first of the fractional
prefix, minor foxing at left margin, original about uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 2569 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $5, 1.7.1954,
serial number D/H 446,769, (Pick 180a), PMG 65EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 2570 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $5, 4.2.1959,
serial number M/H 728,030, (Pick 180b), PMG 66EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,800 to HK$2,200

Lot 2571 Hongkong & Shanghai Banking Corporation, ERROR $5,
27.3.1969, serial number 348329 DA, ink rub on reverse, likely
occurred as the sheet below had wet ink which got onto the
back of this note.(Pick 181c), PMG 55 About Uncirculated, Ink
Rub. $5 notes with errors are far scarcer than $10 error notes
simply because the issue number is far lower. Scarce
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500



Lot 2572 Hongkong & Shanghai Banking Corporation, a
consecutive group of 10x $5, 27.3.1969, serial
numbers 257161-70 CT, (Pick 181c), graded
PMG 66EPQ Gem Uncirculated to 67EPQ
Superb Gem Uncirculated (10)
1969年匯豐銀行5元一組10枚，請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 2573 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $5 (57), 1971-75,
various dates and prefixes, various conditions (57)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 2574 HongKong & Shanghai Banking Corporation, a display frame
with a gold $10 note design of the 1902 issue, (Pick 151 for
type), well preserved, limited issue of 13888 sets, a nice display
item
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 2575 Hongkong & Shanghai Banking Corporation, $10, 1.10.1930,
serial number F 390345, (Pick 178a), PMG 15 Choice Fine, Ink
Stamps

1930年匯豐銀行10元，編號F 390345，PMG 15，有墨印

Estimate
HK$2,000 to HK$2,800

Lot 2576 Hongkong & Shanghai Banking Corporation, $10, 1.10.1930,
serial number F 659312, handsigned signature at lower
left,(Pick 178a), About Very Fine, tears repaired, a thin strip of
tape on top, small annotation at top left corner on obverse, ink
stamp on reverse. Clear handsigned signature and First date
type of this later handsigned issue
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,200 to HK$1,800



Lot 2577 Hongkong & Shanghai Banking Corporation, $10, 1.1.1938,
serial number K 237446, handsigned signature at lower
left,(Pick 178a), Very Fine, insect damage, Last date for the
handsigned series
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,200 to HK$1,700

Lot 2578 Hongkong & Shanghai Banking Corporation, $10, 1.1.1938,
serial number K 378384, handsigned signature at lower
left,(Pick 178a), Fine, internal splits, Last date and prefix for
the handsigned series
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$700 to HK$1,200

Lot 2579 Hong Kong & Shanghai Banking Corporation, a trio of $10,
1.4.1941 and 1.4.1948, serial number T333985, S912093 and
L/H450821 respectively, (Pick 178c, 178d), PMG 12, 30 and 30
.(3)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$900 to HK$1,500

Lot 2580 Hong Kong & Shanghai Banking Corporation, a trio of $10,
1941, serial number N385384, N310747, M541927, (Pick 178c),
about extremely fine.(3)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500



Lot 2581 Hong Kong & Shanghai Banking Corporation, a trio of $10,
1941, serial number N392015, M261250 and L815548, (Pick
178c), about very fine to good extremely fine.(3)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 2582 HongKong & Shanghai Banking Corporation, specimen $10, 4
February 1959, serial number X/J 000,000, (Pick 179Aes), last
date and second to last prefix, printer's annotations at top
margin, good extremely fine.

1959年匯豐銀行10元樣票，編號X/J 000,000，最後一年發行版本，倒數第二字軌，邊緣有印刷書寫，GEF

Estimate
HK$4,000 to HK$6,000

Lot 2583 Hongkong & Shanghai Banking Corporation, a consecutive pair
of $10, 5.10.1956, serial numbers L/J 813439-40, (Pick 179Ab),
About Uncirculated, foxing (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 2584 Hongkong & Shanghai Banking Corporation, a consecutive
group of 6x $10, 5.10.1956, serial numbers K/J 093091-96,
(Pick 179Ab), Extremely Fine, minor foxing (6)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,500 to HK$2,200



Lot 2585 Hongkong & Shanghai Banking Corporation, a consecutive
group of 5x $10, 5.10.1956, serial numbers M/J 719301-05,
(Pick 179Ab), About Uncirculated, paper clip marks at the
margins, foxing on the first 2 notes (5)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,000 to HK$1,600

Lot 2586 HongKong & Shanghai Banking Corporation, consecutive $10
(3), 14.1.1958, serial number T/J 658,504/5/6, (Pick 179A),
minor foxing/stains at margins, uncirculated (3)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$900 to HK$1,200

Lot 2587 Hong Kong & Shanghai Banking Corporation, a pair of $10,
1.5.1963 and 1.9.1963, serial number 359861 HR, 096941 HZ,
(Pick 182b), PMG 64, minor stains and 58 respectively.(2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 2588 Hongkong & Shanghai Banking Corporation, two set of 4x $10
with matching serial numbers, $10, 13.3.1972 and 31.3.1983,
fancy serial numbers 331166, 331177, 331188 and 331199,
prefixes SH and H/52,(Pick 182g, 182j), graded PMG 66EPQ,
65EPQ, 66EPQ, 66EPQ, 65EPQ, 65EPQ, 64 and 65EPQ (8)
匯豐銀行紙鈔一組8枚，請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000



Lot 2589 HongKong & Shanghai Banking Corporation, ERROR $10 (3),
31.3.1978, serial numbers RT160531/5/8, all with minor
misalignment error(Pick 182h), PMG 64, 65EPQ, 64EPQ. NOTE:
error not mentioned on PMG holder for 2 notes, no returns
accepted on this ground (3)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 2590 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $10, 31.3.1980,
ascending serial number G/46 123456, (Pick 182i), about
uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 2591 HongKong & Shanghai Banking Corporation, consecutive $10
(40), 31.3.1983, serial numbers H/47 838961-839000, (Pick
182j), some handling and at corners at well, about uncirculated
(40)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Lot 2592 HongKong & Shanghai Banking Corporation, a near complete
year set $10 (20), missing 1960, 1971, (Pick 182), about
uncirculated or better (20)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000



Lot 2593 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $10 (55), 1963
(1), 1967 (1), 1972 (8), 1973 (3), 1975 (13), 1976 (1), 1978 (9),
1980 (1), 1981 (1), 1982 (13), 1983 (4), (Pick 182), generally
very fine or better with some uncirculated examples (55)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000

Lot 2594 Hongkong & Shanghai Banking Corporation, a group of 34x
$10, including 4x 1.4.1970, 15x 18.3.1971, 6x 31.10.1972, 3x
31.10.1973 and 6x 31.3.1976, consecutive serial numbers
883671-65 PA, 382781-90 QH, GH 952133-38, JQ 266220, JQ
266229-30 and MG 887962-67; also a group of 10x $5,
including: 2x 1.5.1964, 3x 27.3.1969 and 5x 1.4.1970,
consecutive serial numbers 912390-91 AZ, 142452-54 CW,
692955-56 DF and 692976-78 DF,(Pick 182g, 181c, 181d), $10
all About Uncirculated, with one vertical center fold, $5
Extremely Fine to Uncirculated (44)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$600 to HK$800

Lot 2595 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $10, 1.1.1986,
serial number KK000007, (Pick 191a), PMG 67EPQ. Low
number!
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Lot 2596 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $10, 1.1.1989,
serial number AA091067, (Pick 191c), PMG 66EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 2597 HongKong & Shanghai Banking Corporation, a set of 1997
issue, all AA prefix, including $20, $50, $100, $500 and $1000,
(Pick 201c, 202c, 203b, 204c, 205b), PMG 65EPQ, 66EPQ,
67EPQ, 68EPQ and 67EPQ respectively (5)

1997年匯豐銀行紙鈔一組5枚，包括20元，50元，100元，500元及1000元，全部AA字軌，分別評級為PMG
65EPQ， 66EPQ， 67EPQ， 68EPQ及67EPQ

Estimate
HK$3,800 to HK$4,200



Lot 2598 Hongkong & Shanghai Banking Corporation, $20 and $50,
1.1.2000 and 1.7.1997, fancy serial numbers BH 222333 and BE
555888, (Pick 201c, 202d), both graded PMG 67EPQ Superb
Gem Uncirculated (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 2599 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $20, 1.1.1997, low
serial number CX000001, (Pick 201c), PMG 58

1997年匯豐銀行20元，細編號CX000001，PMG 58

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 2600 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $50, 1.10.1927,
serial number B075597, one handsigned signature, printed
Hynes signature,(Pick 175a), tape repairs, centre hold, various
stamps, good

1927年香港上海匯豐銀行伍拾圓，編號 B075597，手簽署名，印刷簽名Hynes，有膠帶修復，中心有孔，有各

種蓋章，G品相

Estimate
HK$2,000 to HK$4,000

Lot 2601 Hongkong & Shanghai Banking Corporation, $50,
CONTEMPORARY COUNTERFEIT, 1.3.1937, serial number F
438889,(Pick 175x), PMG 20, Minor Repairs, Rust. A good
attempt at forgery, evident by plenty signs of circulation. Note
that the last issued note of this type was in 1934, and only in
the B prefix
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000

Lot 2602 HongKong & Shanghai Banking Corporation, a consecutive
group of 5x $50, 31.5.1968, serial numbers 847462-66 H, (Pick
184a), graded PMG 58, 55, 55, 58 and 58 (5)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,800 to HK$2,800



Lot 2603 Hong Kong & Shanghai banking Corporation, $50, 31.3.1975,
serial number 599248Q, (Pick 184b), PMG 65EPQ.
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$700

Lot 2604 Hong Kong & Shanghai Banking Corporation, a lot of 5x $50,
1977, 1979 and 1983, serial number 909058T, 976232V, A/7
584407-8, A/6 728111, (Pick 184d, 184e, 184h), good very fine
to about uncirculated.(5)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$600 to HK$800

Lot 2605 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $50 (9), 1969,
1982, 1983, (Pick 184), about uncirculated or better (9)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 2606 HongKong & Shanghai Banking Corporation, consecutive $50
(5), 31.3.1983, serial numbers A/7 368375/6/7/8/9, (Pick 184i),
last 2 notes with foxed spot at top margin, otherwise
uncirculated (5)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Lot 2607 Hongkong & Shanghai Banking Corporation, $50, 1.1.1986,
serial number AG943118, (Pick 193a), PMG 66EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000



Lot 2608 Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $50, 1.1.1989,
low serial number AZ 000018, (Pick 193c), PMG 58EPQ Choice
About Uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 2609 Hongkong & Shanghai Banking Corporation, $50, 1.1.2018,
repeater serial number AD 698698, (Pick 219a), PMG 68EPQ
Super Gem Uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$600

Lot 2610 HongKong & Shanghai Banking Corporation, DURESS $100,
2.1.1934, serial number B583265, one handsigned signature,
printed signature Grayburn,(Pick 176d), PMG 15, splits,
annotations. Though well circulated, still a rare DURESS issue

1934年香港上海匯豐銀行壹佰圓迫簽票，編號B583265，手簽署名，印刷簽名Grayburn，PMG 15，
有裂和書寫。雖經流通，仍然是稀有的迫簽票

Estimate
HK$5,000 to HK$7,000

Lot 2611 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $100, 31.3.1947,
serial number D450736, (Pick 176e), repair at lower left corner,
paper pull at right, very fine
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,300 to HK$2,000

Lot 2612 HongKong and Shanghai Banking Corporation, $100, 1.3.1955,
serial number F 586655, (Pick 176e), PMG 30 Very Fine,
Annotation

1955年香港上海匯豐銀行100元，編號F 586655，PMG 30，有書寫

Estimate
HK$2,500 to HK$3,500

Lot 2613 Hongkong & Shanghai Banking Corporation, $100, 31.5.1956,
serial number G 930250, (Pick 176f), PMG 30 Very Fine

1956年香港上海匯豐銀行100元，編號 G 930250，PMG 30

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000



Lot 2614 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $100 (5), 1965,
1966, 1969, 1971, (Pick 183), generally good extremely fine or
better (5)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000

Lot 2615 HongKong and Shanghai Banking Corporation, $100,
27.3.1969, serial number 946266 UY, (Pick 183b), PMG 55EPQ
About Uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,800 to HK$3,000

Lot 2616 Hong Kong & Shanghai Banking Corporation, a trio of $100,
1970 and 71, serial number 204238VE, 611002VD and
969711VL, (Pick 178c), generally good very fine or better.(3)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 2617 Hongkong & Shanghai Banking Corporation, a consecutive pair
of $100, 13.3.1972, serial numbers 911152-53 VN, (Pick 183c),
both graded PMG 58 (2)

1972年香港上海匯豐銀行100元連號一組2枚，編號 911152-53 VN，均評為PMG 58

Estimate
HK$2,200 to HK$2,800



Lot 2618 Hongkong & Shanghai Banking Corporation, a consecutive
group of 5x $100, 31.10.1972, serial numbers 800971-75 VY,
(Pick 185a), all graded PMG 58EPQ Choice About Uncirculated
(5)

1972年香港上海匯豐銀行100元連號一組5枚，編號 800971-75 VY，均評為PMG 58EPQ

Estimate
HK$3,000 to HK$4,500

Lot 2619 Hongkong & Shanghai Banking Corporation, a trio of $100,
31.10.1972, serial numbers 601261 WC, 123923 WB and
354902 WB,(Pick 185b), 1x Extremely Fine and 2x About
Uncirculated (3)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,500 to HK$2,200

Lot 2620 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $100 (14), 1972
(3), 1973 (1), 1980 (1), 1982 (2), 1983 (3), 1992 (5), (Pick 185,
187, 198), good extremely fine or better (14)
香港上海匯豐銀行100元一組14枚，請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$2,000 to HK$2,500

Lot 2621 Hongkong & Shanghai Banking Corporation, a group of 13x
$100, 31.3.1977, (Pick 187a), 1x About Uncirculated, 5x Very
Fine, the rest Extremely Fine (13)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,400 to HK$1,800



Lot 2622 Hongkong & Shanghai Banking Corporation, a group of 8x
$100, 31.3.1978, (Pick 187c), 1x Uncirculated, 7x Extremely
Fine (8)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 2623 Hongkong & Shanghai Banking Corporation, a consecutive trio
of $100, 31.3.1979, serial numbers 443062-64 YL, (Pick 187b),
About Uncirculated, foxing (3)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 2624 Hongkong & Shanghai Banking Corporation, a group of 11x
$100, including: 9x 31.3.1979 and 2x 31.3.1981, a few sets of
consecutive serial numbers 065766-67 YH, 700691-92 YG
724036-40 YG and 368739-40 ZL,(Pick 187b, 187c), About
Uncirculated to Uncirculated (11)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,500 to HK$2,200



Lot 2625 HongKong & Shanghai Banking Corporation,
$100 (3), 1985, serial numbers
AA371186/87/90, (Pick 194a), all PMG 67EPQ
(3)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$900 to HK$1,200

Lot 2626 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $100, 1.1.1990,
ascending serial number LJ456789, (Pick 198), minor handling
at top margin, about uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Lot 2627 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $100, 1.1.1994,
semi fancy serial number CB999399, foxing, very fine
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$200 to HK$300

Lot 2628 Hongkong & Shanghai Banking Corporation, $100, 1.7.1997,
repeater serial number AF 228228, (Pick 203b), PMG 65EPQ
Gem Uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$600



Lot 2629 Hongkong & Shanghai Banking Corporation, a trio of $100,
1.1.2008 and 1.1.2005, low serial numbers NY 000628, NY
000928 and replacement serial number ZZ 218923, (Pick 209e,
209b*), graded PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated, 67EPQ
Superb Gem Uncirculated and 66EPQ Gem Uncirculated (3)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 2630 HongKong & Shanghai Banking Corporation, a group of 3x
matching serial number 882882 $100, 2013, prefixes HT, HU,
HV, (Pick 214c), all PMG 66EPQ. Popular lucky serial number
group (3)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,200 to HK$1,500

Lot 2631 Hongkong & Shanghai Banking Corporation, $100, 1.1.2014,
low serial number MR 000353, (Pick 214d), PMG 66EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 2632 Hongkong & Shanghai Banking Corporation, $100, 1.1.2016,
near solid serial number RB 666669, (Pick 214e), PMG 66EPQ
Gem Uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$600 to HK$1,000



Lot 2633 Hongkong & Shanghai Banking Corporation, a pair of $100,
1.1.2018, repeater serial number AS 660660 and near solid
serial number AS 660666, (Pick 220a), both graded PMG
68EPQ Superb Gem Uncirculated (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 2633A (x) HongKong & Shanghai Banking Corporation, an uncut sheet
of 35x $150, 2015, serial numbers ending in 095, 150th
Anniversary of the Bank commemorative issue,(Pick 217),
Uncirculated, with the original presentation folder and
packaging (1 sheet of 35 notes)
2015年香港上海匯豐銀行150周年紀念150元35連體鈔，編號095結尾，未流通，附原包裝

Estimate
HK$9,000 to HK$13,000

Lot 2634 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $150, 3.3.2015,
serial number HK698628, (Pick 217b),PMG 68PEQ Gem
Uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 2635 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $150, 3.3.2015,
serial number HK698928, (Pick 217b),PMG 68PEQ Gem
Uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$800



Lot 2636 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, a group of
3x $150, 3.3.2015, 150th anniversary of the bank, serial
numbers AA588418, AB004698 and AB008952, (Pick 217a and
217d), the first note graded PMG 68EPQ and the rest 67EPQ
(3).

2015年香港上海匯豐銀行150周年紀念150元一組3枚，編號AA588418， AB004698及AB008952，
首枚評級為PMG 68EPQ，其餘均為PMG 67EPQ

Estimate
HK$2,200 to HK$3,000

Lot 2637 Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $150, 3.3.2015,
serial number HK368829, issued for the 150th Anniversary of
the Bank, (Pick 217), uncirculated, with original cover.
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$200 to HK$300

Lot 2638 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $500, 1.8.1952,
serial number D735495, (Pick 179b), PMG 25, ink. Earlier type

1952年香港上海匯豐銀行500元，編號D735495，PMG 25，有墨漬，早期版

Estimate
HK$2,200 to HK$3,200

Lot 2639 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $500, 1.2.1965,
serial number E593449, (Pick 179c), PMG 30, ink. A less often
seen prefix

1965年香港上海匯豐銀行500元，編號E593449，PMG 30，有墨漬，較罕見字軌

Estimate
HK$2,500 to HK$3,500

Lot 2640 Hongkong & Shanghai Banking Corporation, $500, 1.8.1966,
serial number F 261192, (Pick 179c), PMG 30 Very Fine, a
relatively scarcer date
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,800 to HK$3,000



Lot 2641 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $500, 31.7.1967,
serial number F306316, (Pick 179d), PMG 45

1967年香港上海匯豐銀行500元，編號 F306316，PMG 45

Estimate
HK$2,000 to HK$2,500

Lot 2642 Hongkong & Shanghai Banking Corporation, a consecutive pair
of $500, 31.7.1967, serial numbers F 306313-14, (Pick 179d),
both graded PMG 40, a less common date than 1968, and
conservatively graded in the cataloguer's opinion (2)

1967年香港上海匯豐銀行500元連號一組2枚，編號F 306313-14，均為PMG 40，較1968年稀少，評分略低

Estimate
HK$4,000 to HK$6,000

Lot 2643 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $500 (2), 1967,
1968, (Pick 179d, e), both very fine, 1967 issue with minor
pinholes (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 2644 HongKong & Shanghai Banking Corporation, a consecutive pair
of $500, 11.2.1968, serial number H 740581-82, (Pick 179e),
graded PMG 58, 55 (2)

1968年香港上海匯豐銀行500元連號一組2枚，編號H 740581-82，PMG 58， 55

Estimate
HK$3,800 to HK$6,500



Lot 2645 HongKong & Shanghai Banking Corporation, consecutive pair
$500, 11.2.1968, serial numbers K482831/2, (Pick 179e), both
PMG 58 (2)

1968年香港上海匯豐銀行500元連號一組2枚，編號K482831/2，均為 PMG 58

Estimate
HK$4,000 to HK$5,000

Lot 2646 HongKong & Shanghai Banking Corporation, consecutive pair
$500, 11.2.1968, serial numbers K482833/4, (Pick 179e), both
PMG 58 (2)

1968年香港上海匯豐銀行500元連號一組2枚，編號K482833/4，均為 PMG 58

Estimate
HK$4,000 to HK$5,000

Lot 2647 HongKong & Shanghai Banking Corporation, consecutive pair
$500, 11.2.1968, serial numbers K482835/6, (Pick 179e), both
PMG 58 (2)

1968年香港上海匯豐銀行500元連號一組2枚，編號K482835/6，均為 PMG 58

Estimate
HK$4,000 to HK$5,000



Lot 2648 HongKong & Shanghai Banking Corporation, a consecutive pair
of $500, 11.2.1968, serial number H 812025-26, (Pick 179e),
both graded PMG 58 (2)

1968年香港上海匯豐銀行500元連號一組2枚，編號H 812025-26，均為 PMG 58

Estimate
HK$4,000 to HK$7,000

Lot 2649 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $500, 11.2.1968,
serial number H 740584, (Pick 179e), PMG 50

1968年香港上海匯豐銀行500元，編號 H740584，PMG 50

Estimate
HK$2,000 to HK$3,500

Lot 2650 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $500, 11.2.1968,
serial number L165746, (Pick 179e), PMG 30EPQ.

1968年香港上海匯豐銀行500元，編號 L165746， PMG 30EPQ

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 2651 Hongkong & Shanghai Banking Corporation, $500, 11.2.1968,
serial number H 505512, (Pick 179c), Pressed Very Fine,
Repaired, Tears at margins
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$800 to HK$1,300

Lot 2652 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $500, 11.2.1968,
serial number H719599, (Pick 179e), very fine
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$900 to HK$1,200



Lot 2653 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $500, 27.3.1969,
serial number L436837, (Pick 179f), scarce last date and issue.
Very lightly pressed good extremely fine

1969年香港上海匯豐銀行500元，編號 L436837， 少見最後發行一版，有輕微壓，GEF

Estimate
HK$3,500 to HK$4,500

Lot 2654 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $500 (3), 1968,
1980, 1983, (Pick 179e, 189b), uncirculated (3)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 2655 Hongkong & Shanghai Banking Corporation, $500, 31.10.1973,
serial number N 722909, (Pick 186a), PMG 64 Choice
Uncirculated. First date type.

1973年香港上海匯豐銀行500元，編號 N 722909，PMG 64，首發年

Estimate
HK$8,000 to HK$12,000

Lot 2656 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $500, 31.10.1973,
serial number P125420, (Pick 186a), lightly pressed, with
centre crease, good extremely fine
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 2657 Hongkong & Shanghai Banking Corporation, $500, 31.3.1975,
serial number Q799269, (Pick 186a), PMG 50. First prefix of
the 1975 issue, ana also a crossover prefix with 1973 issue. Key
date of the series

1975年香港上海匯豐銀行伍佰圓，編號 Q799269，1975年首發字軌，也為由1973年沿用至1975年的跨年字軌，

重要年份，PMG 50

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000



Lot 2658 Hongkong & Shanghai Banking Corporation, $500,
CONTEMPORARY COUNTERFEIT, 31.10.1973, serial number P
330175,(Pick 186ax), PMG 15, Edge Damage. One of two in the
PMG census!
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 2659 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $500 (3), 1980,
1981, 1983, (Pick 189), balance very fine (3)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 2660 Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $500,
31.3.1981, serial number X 650751, (Pick 189c), PCGS 64PPQ

1981年香港上海匯豐銀行伍佰圓，編號 X 650751，PCGS 64PPQ

Estimate
HK$2,400 to HK$3,400

Lot 2661 Hongkong & Shanghai Banking Corporation, $500, 1.7.2003,
near solid serial number AD 877777, (Pick 210a), PMG 65EPQ
Gem Uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$800 to HK$1,300

Lot 2662 Hongkong & Shanghai Banking Corporation, $500, 1.1.2010,
radar-repeater serial number AR 707707, (Pick 215a), PMG
68EPQ Superb Gem Uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,000 to HK$1,600



Lot 2663 Hongkong & Shanghai Banking Corporation, $500, 1.1.2018,
fancy serial number FG 444433, (Pick 221a), PMG 67EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Lot 2664 Hongkong & Shanghai Banking Corporation, $500, 1.1.2018,
radar serial number CX 955559, (Pick 221a), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$700 to HK$1,200

Lot 2665 Hongkong & Shanghai Banking Corporation, $500, 1.1.2018,
near solid serial number DW 228222, (Pick 221a), PMG 66EPQ
Gem Uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$700 to HK$1,200

Lot 2666 Hongkong & Shanghai Banking Corporation, $500, 1.1.2018,
radar serial number CW 955559, (Pick 221a), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$700 to HK$1,200

Lot 2667 Hongkong & Shanghai Banking Corporation, $500, 1.1.2018,
radar serial number BS 911119, (Pick 221a), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$700 to HK$1,200

Lot 2668 Hongkong & Shanghai Banking Corporation, $500, 1.1.2018,
radar serial number CS 996996, (Pick 221a), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$700 to HK$1,200



Lot 2669 HongKong & Shanghai Banking Corporation,
$1000, 31.3.1977, serial number A757254,
(Pick 190a), about very fine. First date A prefix
not often seen in any grade
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 2670 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $1000, 31.3.1980,
serial number F139991, (Pick 190c), uncirculated. 1980 issue
not often seen
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$2,500 to HK$3,500

Lot 2671 HongKong & Shanghai Banking Corporation, consecutive pair
$1000, 31.3.1983, serial number K398274/75, (Pick 190e),
uncirculated (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$3,000 to HK$5,000

Lot 2672 HongKong & Shanghai Banking Corporation, consecutive pair
$1000, 31.3.1983, serial number K398276/77, (Pick 190e),
uncirculated (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$3,000 to HK$5,000

Lot 2673 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $1000, 1.1.1985,
serial number AE496868, (Pick 196a), uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000



Lot 2674 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, a pair of
$500, 1.1.2014 and $1000, 1.1.2002, serial numbers JJ290000
and BZ147949, (Pick 215d and 206b), graded PMG 40EPQ and
66 EPQ respectively (2).
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,700 to HK$2,200

Lot 2675 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $1000, 2012, near
solid serial number BZ966666, (Pick 216b), PMG 66EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,300 to HK$1,800

Lot 2676 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $1000, 2012,
serial number CQ955555, (Pick 216b), PMG 67EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,300 to HK$1,800

Lot 2677 Hongkong & Shanghai Banking Corporation, $1000, 1.1.2013,
near-solid serial number DC 888884, (Pick 216c), PMG 66EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000



Lot 2678 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $1000, 2014,
radar repeater serial number EZ323323, (Pick 216d), PMG
65EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,300 to HK$1,800

Lot 2679 Hongkong & Shanghai Banking Corporation, $1000, 1.1.2014,
near solid serial number EU 222229, (Pick 216d), PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,400 to HK$2,200

Lot 2680 HongKong & Shanghai Banking Corporation, matching radar
repeater serial number 929929 $1000, 2016, prefixes FY/FZ,
both PMG 66EPQ. High denomination fancy serial number pairs
quite difficult to encounter

2016年香港上海匯豐銀行1000元一組2枚，均為雷達重複號929929，字軌為FY/FZ，均評為PMG 66EPQ，罕
有一對高面值趣味號

Estimate
HK$2,400 to HK$3,000

Lot 2681 Hongkong & Shanghai Banking Corporation, $1000, 1.1.2016,
near solid serial number FH 999996, (Pick 216e), PMG 66EPQ
Gem Uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,300 to HK$2,000

Lot 2682 Hongkong & Shanghai Banking Corporation, $1000, 1.1.2016,
fancy serial number GY 888999, (Pick 216e), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,300 to HK$2,000



Lot 2683 Hongkong & Shanghai Banking Corporation, $1000, 1.1.2016,
near solid serial number FH 999969, (Pick 216e), PMG 66EPQ
Gem Uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,300 to HK$2,000

Lot 2684 HongKong & Shanghai Banking Corporation, $1000, 1.1.2016,
serial number GB699888, PMG 66EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,400 to HK$1,700

Lot 2685 Hong Kong & Shanghai Banking Corporation, $1000, 2016,
binary-repeater-rotator serial number GY100100, (Pick 216e),
PMG 55EPQ.
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,300 to HK$2,000

Lot 2686 Hongkong & Shanghai Banking Corporation, $1000, 1.1.2018,
fancy serial number AZ 666699, (Pick 222a), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,200 to HK$1,800

Lot 2687 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, a group of 6
notes, consists of 2x $50, 1.1.1992 and 1.7.2003 (replacement),
and 4x $100, 31.3.1978, 1.1.1986, 1.1.1997 and 1.1.1998, serial
numbers BT127831, ZZ003466, 804271 XU, DT075332,
CC440828 and CY900989, (Pick 193c, 208a*, 187a, 194a and
203b), graded PMG 67EPQ, 67EPQ, 58, 67EPQ, 64 and 58
respectively (6).
香港紙鈔一組6枚，請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$2,000 to HK$3,500

Lot 2688 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, a group of 5
notes, consists of: 2x $50, 1.1.1997 and 1.1.2002, 2x $100,
1.1.1994 and 1.1.2018, and $1000, 1.1.2013, serial numbers
AA685071, DM356034, DU816470, fancy serial numbers BE563333
and EN111191,(Pick 202c, 202e, 203a, 220a and 216a), graded
PMG 66EPQ, 65EPQ, 66EPQ, 65EPQ and 65EPQ respectively (5).
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,600 to HK$2,000



Lot 2689 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, a group of 3
semi fancy numbers, consists of a pair of $100, 1.7.2003 and
1.1.2016, and $1000, 1.1.2008, serial numbers AC777222,
VU560000 and EV033288, (Pick 209a, 214e and 211e), graded
PMG 64, 66EPQ and 65EPQ respectively (3).
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 2690 Hong Kong Banknotes, a group of 7x, including, -HSBC, $5 (2),
minor misalignment and serial number error respectively,-
HSBC $10 (2), minor misalignment and as made ink, -HSBC
$50, minor serial number error,-Government of Hong Kong,
$10, minor serial number error and butterfly error,some graded
items, various conditions (7)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 2691 Hong Kong, a pair, including Chartered Bank $5 ND (1967) and
HSBC $100 1972, (Pick 69, 185a), PMG 50EPQ and GBCA
30EPQ respectively (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$700



Lot 2692 Standard Chartered Bank, Hong Kong, $150,
2009, Commemorative issue, serial number
SC285857, together with a Hong Kong
Government $10, 2005, serial number
SS555558,(Pick 296a, 400c), the $150 PMG
graded 65EPQ, $10 ACG 67EPQ.(2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 2693 Hongkong & Shanghai Banking Corporation, a group of 7x,
including: $10, 1979; $10, 1982; $50 1985; $100, 1981; $100,
1985; $500, 2018; $1000, 1999; also Hongkong Government
$10, 2012;(Pick 182h, 182j, 193a, 187c, 194a, 221a, 205c,
401c), 2018 $500 in ACG holder, the rest in PMG holders,
please refer to images for details (8)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,900 to HK$3,000

Lot 2694 Hongkong & Shanghai Banking Corporation and Standard
Chartered Bank, a pair of $20 with matching radar serial
numbers, 1.1.2012 and 1.1.2016, serial numbers FB 688886
and FJ 688886,(Pick 212b, 297e), both graded PMG 67EPQ Gem
Uncirculated (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$1,000



Lot 2695 Hong Kong, a group of 2x, including: The
Chartered Bank $10, ND (1962-1970); HSBC
$10, 31.3.1983; serial numbers U/G 2045682
and H/47 845549,(PIck 70c, 182j), graded PMG
58 Choice About Uncirculated and 67EPQ
Superb Gem Uncirculated (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$400 to HK$700

Lot 2696 Hong Kong, a group of 3x, including: HSBC $100 and $10,
31.3.1979 and 31.3.1977; Standard Chartered $100, 1.1.2001;
serial numbers 340466 XW, PR 777021 and GN 332462,(Pick
187b, 182h, 287d), graded PMG 66EPQ, 65EPQ and 67EPQ (3)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$400 to HK$800

Lot 2697 HongKong & Shanghai Banking Corporation, a group of 7x,
including $5 (2), 1956/59, $10 (4), 1941-58, $100 (1), 1947,
(Pick 180, 179A, 176), balance very fine (7)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 2698 HongKong & Shanghai Banking Corporation, a group of 40x, $10
(2), $20 (22), $50 (12), $100 (14), post 1987, balance about
uncirculated or better . Face value HKD2460
香港紙鈔一組40枚，請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$2,500 to HK$3,000



Lot 2699 Hong Kong Banknotes, a group of 5x, including, HSBC $5 1946,
$10 (3) 1973, 1979, 1983 and Chartered Bank $10 ND
(1970),1979 $10 PMG 66EPQ, others balance EF or better (5)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 2700 Hong Kong Banknotes, a group of 89x, including Mercantile
Bank (1), Bank of China (5), Government of HongKong (11),
Chartered Bank (33), HSBC (39)face value HKD3,640. Some
with semi fancy serial numbers. Balance fine to very fine (89)
香港紙鈔一組89枚，請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$3,600 to HK$4,000

Lot 2701 Hong Kong, a group of 5x, including: Chartered Bank 1967 $5
and a pair of ND (1962-70) $10; a pair of HSBC 1983 $10,(Pick
69, 70c, 182j), Fine to Very Fine (5)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 2702 Hong Kong Banknotes, a group of $5 and $10 (45), including, -
Chartered Bank $5 (3) ND (1962-64), $5 (2) ND (1970), $10
(13) ND (1962), -HSBC, $5 (7) 1960-65, $5 (2) 1972-73, $10
(18) 1963-65,generally with foxing at margins, extremely fine
or better (45)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$800 to HK$1,000



Lot 2703 Hong Kong Banknotes, a group of 24x, including, -Chartered
Bank (3), $5 1967, $10 1962 and $50 1970, -HSBC (21), $5
1946, $10 1958, $5 (9) 1973, $5 (5) 1975, $10 1980, $100 (2)
1981, $50 (2) 1969, 1977,mixed conditions, generally very fine
or better (24)
香港紙鈔一組24枚，請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 2704 Hong Kong, a mixed lot of $100, including Mercantile bank
1974, serial number B188180, Chartered bank 1977, serial
number L216271, 1979, serial number A198221, Hong Kong &
Shanghai Banking Corporation 1979, serial number 227760,
1982, consecutive pair, VN457576-7,(Pick 245, 76b, 79a, 187b
and 187c), the Mercantile issue about very fine, the rest good
extremely fine to about uncirculated.(5)
香港紙鈔100元一組5枚，請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$2,500 to HK$3,500

Lot 2705 Hong Kong, a group of 46x, including: -Hongkong Government
3x $10, 2002 and 2012, one with repeater serial number DH
020202,-Chartered Bank Group, 1x $5, ND (1962-1970); 3x $10,
1977-1993; 6x $20, 1985-1997; 1x $50, 1985; 4x $100,
1986-1997;-HSBC, 7x $5, 1967-1975; 5x $10, 1977-1991; 7x
$20, 1986-1997; 3x $50, 1988-1998; 4x $100, 1993-2003;-Bank
of China, 2x $20, 1994;(Various Picks), mostly About
Uncirculated to Uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 2706 Hong Kong / China Banknotes, a group of 43x, including,
Chartered Bank consecutive $10 (4), ND (1962), $5 (1) ND
(1970), HSBC $5 (2) 1959, consecutive $10 (2) 1958, $5 (10)
1972-75, $10 (3) 1976-83, China Foreign Exchange Certificate,
1 jiao (9), 5 jiao (3), 1 yuan (3), China 1 fen (6) 1953,various
conditions (43)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000



Lot 2707 Foo Hang Bank, Macau, 10 silver yuan,
remainder, Republican issue, with counterfoil,
vertical format, blue ornate border, black text,
reverse red, bank building with flag at
centre,(Pick unlisted), some insect bites and
edge damage, about uncirculated.
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$400 to HK$800

Lot 2708 Kwong Yuen Bank, Macau, $50 and $100, Dingmao year (1927)
and Jiazi year (1924), (Pick Unlisted), Fine (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 2709 Kwong Yuen Bank, Macau, specimen proof, no denomination,
date or serial numbers, and a counterfoil receipt of $100, dated
1932, serial number 306,(Pick Unlisted), specimen proof
Extremely Fine, receipt About Uncirculated, both with paper
damage, holes, stains (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 2710 Chan Tung Cheng Bank, Macau, 50 dollars, 1934, remainder,
vertical format, green on yellow-brown, reverse brown, bank
building at centre, with counterfoil at left and right,(Pick S94r),
PMG 64, note unaffected by issues in counterfoil, minor stains,
TOP POP in PMG record.

1934年澳門陳同昌銀號50元庫存票，附存根，PMG 64，有輕微污漬，PMG冠軍分數

Estimate
HK$3,000 to HK$6,000



Lot 2711 Banco Nacional Ultramarino, Macau, a pair of 5 avos, ND
(1920), serial numbers 025216 and 130288, the first signed by
Lopes, the second signed by Vasconcelos,(Pick 10), graded PMG
35 Choice Very Fine and 53 About Uncirculated (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 2712 Banco Nacional Ultramarino, Macau, a group of 4x, including: 1
avos, 5 avos, 10 avos and 20 avos, ND (1942), serial numbers
684490, 293827, 647916 and 193633,(Pick 13, 14, 15, 16),
graded PMG 64, 64, 58 and 65EPQ, 20 avos being the third
highest grade in the PMG census (4)

1942年澳門大西洋海外匯理銀行一組四枚，包括：壹仙、伍仙、壹毫及貳毫，PMG分別評64、64、58及65EPQ，
貳毫為PMG評級紀錄之季軍分

Estimate
HK$4,000 to HK$6,000

Lot 2713 Banco Nacional Ultramarino, Macau, 1 avos, ND (1942), serial
numbers 386802, (Pick 13),PMG 64
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 2714 Banco Nacional Ultramarino, Macau, 10 avos, ND (1942), serial
number 236515, printed signature,(Pick 15), PCGS 64
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,200 to HK$1,500

Lot 2715 Banco Nacional Ultramarino, Macau, 20 avos, 1944, serial
numbers 101724 (Pick 20), PMG 50
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 2716 Banco Nacional Ultramarino, Macau, 50 avos, ND(1944),
Japanese Administration WWII, serial number 0451087, block
J, (Pick 21), PMG 64, choice uncirculated, annotation.
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$1,000



Lot 2717 Banco Nacional Ultramarino, Macau, 10 avos, 1946, serial
number A0064771, (Pick 36a), PMG 64EPQ. Scarce A prefix
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$600 to HK$900

Lot 2718 Banco Nacional Ultramarino, Macau, 10 avos, 6.8.1946, serial
number E1981398, (Pick 36a), PMG 58
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$600 to HK$800

Lot 2719 Banco Nacional Ultramarino, Macau, 10 avos, 1946, remainder,
without serial number, (Pick 36r), PMG 65EPQ.
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$600

Lot 2720 Banco Nacional Ultramarino, Macau, 50 avos, 1946, serial
number BM548631B, (Pick 38a), PMG 64
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Lot 2721 Banco Nacional Ultramarino, Macau, 10 patacas, 20.11.1958,
serial number 038139, (Pick 45a), PMG 64EPQ Choice
Uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,000 to HK$3,000

Lot 2722 Banco Nacional Ultramarino, Macau, specimen 10 patacas,
1963, control number 449, (Pick 50s), UNC condition

1963年澳門大西洋銀行10元樣票，控號449， UNC 狀態

Estimate
HK$2,500 to HK$3,000

Lot 2723 Banco Nacional Ultramarino, Macau, 10 patacas, 8.4.1963,
serial number 5506757, (Pick 50a), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$1,000



Lot 2724 Banco Nacional Ultramarino, Macau, a group of 10x cancelled
100 patacas, 1.8.1966, (Pick 51), generally fine, some with tape
annotations (10)
1966年澳門大西洋銀行100元一組10枚，請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$4,000 to HK$5,000

Lot 2725 Banco Nacional Ultramarino, Macau, 10 patacas, 7.12.1977,
serial number 10680618, (Pick 55a), PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$800 to HK$1,400

Lot 2726 Banco Nacional Ultramarino, Macau, 10 patacas, 1977, serial
number 6298255, (Pick 55a), PMG 64.
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$700

Lot 2727 Banco Nacional Ultramarino, Macau, 50 patacas, 8.12.1981,
serial number KX 51572, (Pick 60b), PMG 68EPQ Superb Gem
Uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 2728 Banco Nacional Ultramarino, Macau, 100 patacas, 1984, serial
number RM 11158, (Pick 61b), PMG 66EPQ Gem Uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 2729 Banco Nacional Ultramarino, Macau, 10 patacas, 1988, serial
number KP 05100, Grand Prix commemorative issue,(Pick 64),
PMG 64 Choice Uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$500



Lot 2730 Banco Nacional Ultramarino, Macau, a trio of 20 patacas, 1996,
serial numbers AA 012909/16/81, (Pick 66a), graded PMG
67EPQ, 68EPQ and 66EPQ respectively (3)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 2731 Banco Nacional Ultramarino, Macau, a group of 3x, including:
2009 replacement 50 patacas, 2013 replacement 20 patacas
and 2005 10 patacas, serial numbers ZZ 038340, ZZ 922905
and AR 162708,(Pick 81Aa*, 81c*, 80a), graded PMG 64 Choice
Uncirculated, 68EPQ Superb Gem Uncirculated and 67EPQ
Superb Gem Uncirculated (3)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 2732 Banco da China, Macau, 20 patacas and 10 patacas, 2008 and
2013, serial numbers AA 139894 and AA 684023, (Pick 109a,
108b), graded PMG 68EPQ Superb Gem Uncirculated and
67EPQ Superb Gem Uncirculated (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$200 to HK$400



Lot 2733 Banco da China, Macau, a group of 5x, including: 20 patacas,
2019, 20th Anniversary of Macau's Handover commemorative
issue; 20 patacas, 2022, Beijing Winter Olympics
commemorative issue; a consecutive pair of 100 patacas, 2012,
100th Anniversary of Banco da China commemorative issue;
100 patacas, 2013;(Pick 89, 124a, 115, 111b), graded PMG
67EPQ, 69EPQ, 67EPQ, 66EPQ and 68EPQ respectively (5)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 2734 BNU/BoC, Macau, a pair of 10 patacas, 2017, Year of the
Rooster commemorative issue, matching serial numbers
08921713,(Pick 88B, 120), graded PMG 67EPQ and 66EPQ
respectively (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 2735 Banco Nacional Ultramarino, Macau, a group of 9x, including:
remainder 10 avos, 1952; 10 patacas, 1984; 3x consecutive
replacement 10 patacas, 2005; replacement 50 patacas, 2009;
100 patacas, 2010; 20 patacas, 2013; 10 patacas, 2017, Year of
the Rooster commemorative;(Pick 42r, 59e, 80a*, 81Aa*, 82b,
81c, 88B), graded PMG 58, 67EPQ, 67EPQ, 66EPQ, 66EPQ,
68EPQ, 67EPQ, 68EPQ and 67EPQ (9)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,500 to HK$2,200

Lot 2736 Macau, a group of 18x, including: -Banco Da China 1x 10
patacas, 1995; 1x 20 patacas 1996; 2x 50 patacas, 1995 and
1997;-Banco Nacional Ultramarino 5, 10, 20 and 50 avos, 1946;
1x 1 patacas, 1945; 1x 5 patacas, 1976; 7x 10 patacas,
1981-2001; 1x 20 patacas, 1996;(Various Picks), the fractionals
Very Fine, the rest generally Extremely Fine to About
Uncirculated (18)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$500



Lot 2737 Da Afghanistan Bank, 100 and 1000 afghanis, SH 1346 (1967),
(Pick 44, 46), 100 afghanis Uncirculated, 1000 afghanis
Extremely Fine (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 2738 Banka e Shqipërisë, Albania, a group of 5x, including 1957 10,
50, 100 and 500 lekë, also 1964 100 lekë, (Pick 28, 29, 30, 31,
39), Uncirculated (5)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 2739 Banka e Shtetit Shqiptar, Albania, specimen 100 lekë, 1976,
serial number XA 000000, control number 276,(Pick 46s),
Uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 2740 Banque de l'Algérie, Algeria, Banque de l'Algérie, a pair of 5
francs, 1933 and 1941, serial numbers 153 J.3920 and O.5085
301(Pick 77a, 77b), Very Fine and About Uncirculated (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 2741 Algeria, 5000 francs, ND(1949-56), specimen, serial number
O.000 000, (Pick 109s), PMG 64, choice uncirculated,the 2nd
high grade in PMG population, only one graded higher, rare.

1949-56年阿爾及利亞5000法郎樣票，編號O.000 000，PMG 64，PMG亞軍分數，僅有一枚更好評分

Estimate
HK$20,000 to HK$25,000



Lot 2742 Banco de Angola, a group of 3x, including: 1972 1000 escudos
and 500 escudos, 1973 1000 escudos,(Pick 103, 102, 108), 1972
issues Very Fine, 1973 1000 escudos Extremely Fine (3)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 2743 Reserve Bank of Australia, an uncut pair of $20, ND (1991),
serial number A001214-B001213, (Pick 46h), LCG 67PPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 2744 Reserve Bank of Australia, polymer $10, ND(1988), serial
number AB 25225109, (Pick 49b), PMG 67EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$600

Lot 2745 Reserve Bank of Australia, a pair, including $10 1988 and $20
1998, (Pick 49a, 53b), $10 as issued, $20 PMG 67EPQ (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$500



Lot 2746 Reserve Bank of Australia, a group of 18x, including 1993 $10,
2012 $5, 2016 $5, 1992 $5 (2), 1993 $5, ND Bicentennial of the
British Settlement $10 (2), 1997 $20, ND (1966-1985) $2 (4)
and $1 (5),(Pick 52a, 57g, 62a, 50a, 50c, 49b, 53b, 38a, 43e,
43c, 37c, 42c, 42b1, 42a), Mostly Uncirculated, the
CommonWealth of Australia issues Choice Very Fine, 2012 and
2016 $5 graded PMG 66EPQ, 1993 $10 graded PMG 65EPQ (18
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$400 to HK$700

Lot 2747 Austria, Austro-Hungarian Bank, 2 Kronen, 1917, serial
number 1488 440033, (Pick 21),PMG 66EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$200 to HK$500

Lot 2748 Central Bank of The Bahamas, a group of 8x, including: -2x $½,
2019, PMG 68EPQ and 64EPQ-2x $3, 2019, PMG 66EPQ-2x $½,
2001, PMG 67EPQ and 66EPQ-2x $3, 1974 (1984), PMG 68EPQ
and 67EPQ-and 1x The Bahamas Government $3, 1965,(Pick
76Aa, 78, 68, 44a, 19a), (9)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$900 to HK$1,800

Lot 2749 Banque Nationale de Belgique, Belgium, 1000 francs = 200
Belgas, 1943, serial number 1968.P.840, (Pick 110), PMG
66EPQ, third highest grade in the PMG population report, with
one 8 finer as of writing
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,200 to HK$2,400

Lot 2750 Bermuda Government, $5, 1970, serial number A/1 001002,
(Pick 24a), PMG 64EPQ Choice Uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 2751 Bermuda Monetary Authority, $20, 1986, low serial number A/3
000014, (Pick 31d), PMG 66EPQ Gem Uncirculated, the second
highest grade in the PMG population report
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500



Lot 2752 Bermuda Monetary Authority, $50, 1992, Quincentenary of
First Landfall of Christopher Columbus commemorative issue,
serial number C/C 000167,(Pick 40), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 2752A British North Borneo Company, $5, 1.12.1922, serial number
B257013, (Pick 4b), PMG 25. An above average original
example

Estimate
HK$25,000 to HK$30,000

Lot 2753 British North Borneo Company, $1, 1936, serial number G
946718, Mount Kinabalu at upper centre, arms at lower centre,
reverse black, value set in ornate pattern,(Pick 28), PMG 53
About Uncirculated

1936年北婆羅洲公司1元，編號 G946718，PMG 53，原色明亮，中央有輕微摺痕，美品

Estimate
HK$12,000 to HK$18,000

Lot 2754 Brazil, 100 reais, ND(1994), serial number A0206088685A,
(Pick 247a), PMG 64.
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 2755 B'lgarska Narodna Banka, Bulgaria, B'lgarska Narodna Banka,
Bulgaria, a pair, 250 leva and 500 leva, 1943, serial numbers
O.316177 and E.666002, (Pick 65, 66), Very Fine (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$500



Lot 2756 National Bank of Bulgaria, 500 leva, 1993, serial number
AP9328727, (Pick 104), PMG 66EPQ,
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$100 to HK$300

Lot 2757 State Bank of Burma, 100 kyat, 1944, block serial number 1,
Watermark: 3 Characters,(Pick 21a), PMG 65EPQ. PMG census
2nd Highest grade with only 1 better

1944年緬甸100元，組號1，PMG 65EPQ，PMG 亞軍分數，僅有一枚更高分

Estimate
HK$6,800 to HK$7,500

Lot 2758 Burma, a group of 9x, including a full set of the 1958 series
issued by the Union Bank of Burma, also Peoples Bank of
Burma 1965 1, 5 and 10 kyats(Pick 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52,
53, 54), all have staple holes, Peoples Bank of Burma 1 kyat
Extremely Fine, the rest About Uncirculated to Uncirculated (9)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 2758A Union of Burma Bank, a group of 56x 25 kyats, ND (1972),
serial numbers BL-5191510-67, missing 5191519 and
5191555,(Pick 59), Uncirculated (56)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 2759 Union of Burma Bank, 100 kyats, ND(1976), serial number
KE3326215, (Pick 61), PMG 40.
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000



Lot 2760 Union of Burma Bank, Union of Burma Bank, 100 kyats, ND
(1976), serial number MA 5037571, (Pick 61), About
Uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 2761 Banque Nationale du Cambodge, Cambodia, 5000 riels, ND
(1974), serial number 121 393912, (Pick 17A), PMG 63
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 2762 Canada, a pair of $1, Dominion of Canada, 1923, serial number
C4710640 and Bank of Canada, 1937, serial number U/N
3753871, (DC-25j, BC-21d),PMG graded 45, 58EPQ (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 2763 Bank of Canada, $1, 1967, Centennial Commemorative, (Pick
84a), PMG 67EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$200 to HK$500

Lot 2764 Bank of Canada, $1000, 1954, serial number A/K 1760996,
Lawson and Bouey signatures,(Pick 83d, Charlton BC-44d),
minor split at left margin, generally original about good
extremely fine

1954年加拿大1000元，編號A/K 1760996，GEF，請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$7,000 to HK$10,000

Lot 2765 Canada, $50, 1975, serial number EHG5693557, (BC-51b), PMG
66EPQ.

1975年加拿大50元，編號EHG5693557，PMG 66EPQ

Estimate
HK$2,000 to HK$2,500



Lot 2766 Cayman Islands Monetary Authority, a group of 3x, including
1996 $25, 2001 $10 and $50, (Pick 19, 28a, 29a), PMG 66EPQ,
66EPQ, 64EPQ respectively (3)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,200 to HK$1,500

Lot 2767 Cayman Islands Currency Board, $100, 1996, serial number B/1
250491, (Pick 20), PMG 65EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,100 to HK$1,400

Lot 2768 Cayman Islands Monetary Authority, $50, 2003, serial number
C/1 999931, (Pick 32a), PMG 66EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$900 to HK$1,200

Lot 2769 Government of Ceylon, 5 rupees, 2.10.1939, serial number F/11
40401, (Pick 23c), GBCA 25
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$400

Lot 2770 Government of Ceylon, 10 rupees, 19.9.1942, serial number J/8
334080, (Pick 36A), lightly pressed, very fine
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 2771 Ceylon, 10 rupees, 1951, serial number L/10 785455, (Pick 48),
PMG50.
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000



Lot 2772 Central Bank of Ceylon, Central Bank of Ceylon, a group of 7x,
including: 1973 2 rupees, 1974 5 rupees, 1975 10 rupees, 1981
500 rupees, 1982 10 and 100 rupees, 1985 20 rupees,(Pick
72Aa, 73Aa, 74Ab, 89a, 92a, 95, 93b), 500 rupee Very Fine, the
rest Uncirculated (7)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 2773 Central Bank of Ceylon, Central Bank of Sri Lanka, a group of
5x, including: a pair of 1990 50 rupees with fancy serial
numbers, 2004 1000 rupees, 2005 500 and 2000 rupees,(Pick
98d, 120c, 119d, 121a), Uncirculated, with handling marks (5)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 2774 Banco de la República, Colombia, a pair of 1 pesos, 1953 and
1954, serial numbers 69888333 and 70172488, (Pick 398,
380g), Uncirculated (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 2775 Banco Anglo Costarricense, Costa Rica, a consecutive pair of 1
colon, 1917, series A, serial numbers 002838-39, (Pick S121),
Uncirculated (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$400 to HK$700



Lot 2776 Banco Anglo Costarricense, Costa Rica, 5 colon remainder and
10 colon remainder, 19xx, series A, serial numbers 141986 and
77833,(Pick S122r, S123r), Uncirculated, slight foxing at the
margins for 10 colon (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 2777 Banco de Costa Rica, 5 colones remainder, ND (1901-1908),
serial number 35552, (Pick S173r), Uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 2778 Banco de Costa Rica, 10 colones remainder, ND (1901-1908),
serial number 22879, (Pick S174r), Uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 2779 Banco Español de la Isla de Cuba, a pair of 10 pesos, 1896,
serial numbers 168159 and 1206366, one with partially printed
date, the other full printed date with 'PLATA' overprint on
reverse,(Pick 49a, 49d), Uncirculated (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 2780 Central Bank of Cyprus, 500 mils, 1974, serial number I/32
033497, (Pick 42b), PMG 66EPQ Gem Uncirculated, third
highest grade in the PMG population report
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$800



Lot 2781 Czechoslovakia, a pair of 100 koruns, ND (1945) and 1961,
serial number PN 135086 and 257631,(Pick 63a, 91b),
Uncirculated and Choice Very Fine (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$400 to HK$700

Lot 2782 Danmarks Nationalbank, Denmark, a pair, 50 kroner, 2013,
serial number B1131B 265786B, and 100 kroner, 2015, serial
number B3152F 927269F, (Pick 65f, 66d), both PMG 67EPQ (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 2783 East Caribbean States, a group of 5x, including: -East
Caribbean Currency Authority, $1, ND (1965)-East Caribbean
Central Bank, $20, ND (1988-1993)-East Caribbean Currency
Authority, $20, ND (1965), Antigua-East Caribbean Currency
Authority, $5, ND (1965), Antigua-East Caribbean Currency
Authority, $20, ND (1965), Montserrat(Pick 13a, 24a2, 15h, 14i,
15m), graded PMG 35 Choice Very Fine, 64 Choice Uncirculated
(Minor Ink), 64 Choice Uncirculated, 64 Choice Uncirculated
and 64 Choice Uncirculated (5)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$900 to HK$1,500



Lot 2784 East Caribbean Central Bank, a group of 3x, including $10
2003, $20 2015, $50 2015, (Pick 43v, 53b, 54b), all PMG 67EPQ
(3)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$900 to HK$1,500

Lot 2785 East Caribbean Central Bank, consecutive pair 2 dollar, ND
(2023), serial number AB996919, AB996920, (Pick 60a), both
PMG 67EPQ (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 2786 National Bank of Egypt, 50 piastres, 1955, serial number
889406 LK/18, (Pick 29b), PMG 66EPQ Gem Uncirculated,
second highest grade in the PMG population report
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,200 to HK$1,800

Lot 2787 Egypt, a group of 7x, including: Central Bank of Egypt 1967 1
egyptian pound and 1965 10 egyptian pounds; 1976 5, 10 and
20 egyptian pounds; National Bank of Egypt 1956 1 egyptian
pound and 1958 5 egyptian pound; serial numbers 41782,
010982, 339105, 0906818, 0494109, 086105 and 018584,(Pick
37c, 41, 30, 31, 45c, 46c, 48), Uncirculated, minor foxing for
the 1965 10 pounds and 1956 1 pound (7)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$800 to HK$1,200



Lot 2788 Central Bank of Egypt, £1, 1976-78, serial number 251/H
0099274, (Pick 44c), PMG 66EPQ,
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$100 to HK$300

Lot 2789 Egypt, a group of 15 notes including 4x 5 piastres, 4x 10
piastres, 2x 25 piastres, 1x 50 piastres, 3x £1 and 1x £5, various
dates and design,(Pick 182, 188, 183, 189, 191, 47, 57, 62, 44,
50, 45), the 5 to 50 piastres uncirculated, the £1 and £5 good
fine to very fine.(15)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$100 to HK$200

Lot 2790 Central Bank of Egypt, 200 pounds, 2013, serial number 74/Y
4749629, (Pick 69b), PMG 65EPQ, only 3 finer examples in the
PMG census
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$400 to HK$700

Lot 2791 Central Bank of Egypt, £200, 2007, serial number 14/10
6969031, PMG 66EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$200 to HK$500

Lot 2792 Egypt, a group of 10x, please refer to pictures,(Various picks),
Mixed condition (16)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$400 to HK$700

Lot 2793 Euro Souvenir, 0 Euro, 2015-24, The Queen's Platinum Jubilee
1952-2022, serial number GBAE014696, PMG 65EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$200 to HK$400



Lot 2794 Government of The Falkland Islands, £1, 15.6.1982, serial
number G73874, (Pick 8e), PMG 67EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 2795 Government of The Falkland Islands, £50, 1.7.1990, serial
number A015632, (Pick 16a), PMG 67EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$800 to HK$1,000

Lot 2796 Government of The Falkland Islands, a group of 3x, including,
£5 2005, £10 2011, £20 2011, (Pick 17a, 18, 19), PMG 66EPQ,
64EPQ, 64EPQ (3)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Lot 2797 Government of Fiji, 10 shillings, 1965, serial number C/9
29352, red-brown, Elizabeth II at right, arms at top
centre,(Pick 52e), PMG 45.

1965年斐濟10先令， 編號 C/9 29352，PMG 45

Estimate
HK$3,000 to HK$3,500



Lot 2798 Reserve Bank of Fiji, a group of 3x specimens, including 1986
$5 and $10, 2002 $20, (Pick 83s2, 84s2, 107s), PMG 66EPQ,
66EPQ and 67EPQ respectively (3)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,300 to HK$1,800

Lot 2799 Reserve Bank of Fiji, $1, ND (1987), serial number D/8 350234,
(Pick 86a), PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated, third
highest grade in the PMG census
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 2800 Reserve Bank of Fiji, a group of 3x, including 1996 $10 and
$50, 2002 $20, (Pick 98b, 100b, 107a), PMG 66EPQ, 66EPQ and
65EPQ respectively (3)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,200 to HK$1,500

Lot 2801 Banque de France, 1000 francs, 1939, serial number V.6418
895, 'Cérès et Mercure',(Pick 90c), Very Fine
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$500



Lot 2802 Banque de France, 50 francs, 1941, serial number Q.48 23628,
(Pick 93), PMG 63EPQ.
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,000 to HK$1,800

Lot 2803 Banque de France, 50 francs, 1941, serial number F.142 36291,
(Pick 93), PMG 64.
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 2804 Banque de France, a pair, including 1941 100 francs, and 1942
500 francs, (Pick 94, 95b), pinholes extremely fine and stamped
about uncirculated respectively (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$600 to HK$900

Lot 2805 Banque de France, 1000 francs, 1942, serial number J.1868
911, 'Déesse Déméter',(Pick 102), Extremely Fine
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 2806 Banque de France, 100 francs, ND (1951-54), serial number
W.426 56623, (Pick 128d), PMG 50EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$700

Lot 2807 Banque de France, 1000 francs, 1945, serial number V.28
87344, 'Minerve et Hercule',(Pick 130a), Extremely Fine
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$800



Lot 2808 Banque de France, 100 Nouveaux Francs on 10.000 Francs,
1958, serial number T.151 27064, (Pick 140 overprint on Pick
136), PMG 45

1958年法國10000法郎，編號 T.151 27064，PMG 45

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 2809 Banque de France, 500 Nouveaux Francs, 1964, serial number
Q.17 03899, (Pick 145a), PMG 50.

1964年法國500法郎，編號 Q. 17 03899，PMG 50

Estimate
HK$6,000 to HK$7,000

Lot 2810 Banque de l'Indo-Chine, French Indo China, 1 piastre, ND
(1921-1931), serial number B.4486 279, signed by Simon and
De la Chaume,(Pick 48b), Very Fine
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 2811 Banque de l'Indo-Chine, French Indo China, a group of 5x 1
piastre, ND (1936), text on reverse in Old Lao,(Pick 54b), one
graded PMG 65EPQ Gem Uncirculated, the rest all 66EPQ Gem
Uncirculated (5)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,500 to HK$2,200

Lot 2812 Banque de l'Indo-Chine, French Indo China, 1 piastre, ND
(1946), serial number U.10000 003, (Pick 54c), PCGS 64.
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$100 to HK$200



Lot 2813 Banque de l'Indo-Chine, French Indo China, a trio of 5 piastres,
ND (1942-1945), serial numbers V 052714, M 033472 and A
080139, in green, plum and pink,(Pick 61, 63, 64), graded PMG
45EPQ Choice Extremely Fine, 45EPQ Choice Extremely Fine
and 53 About Uncirculated (3)
法屬安南紙鈔一組3枚，請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$2,500 to HK$3,500

Lot 2814 Banque de l'Indo-Chine, French Indo China, a group of 4x 20
piastres, ND (1942-1945), serial numbers K 106176, T 198104,
K 323610 and F 504946, green, blue, pink and grey
respectively,(Pick 70, 65, 72, 71), graded PMG 35 Choice Very
Fine, 55 About Uncirculated, 58 Choice About Uncirculated and
65EPQ Gem Uncirculated (4)
法屬安南紙鈔一組4枚，請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 2815 Banque de l'Indo-Chine, French Indochina, 100 piastres, ND
(1945), serial number 02186682, (Pick 78), Very Fine, foxing,
pin holes
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 2816 Gouvernement Général de l'Indochine, French Indochina, a
group of 7x, including: 20 cents, 2x 50 cents, 5 cents, 10 cents,
20 cents and 50 cents,(Pick 86, 87, 88, 89, 90, 91),
Uncirculated to Extremely Fine (7)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$400 to HK$700



Lot 2817 Institut d'Émission des États du Cambodge, du Laos et du
Vietnam, French Indo China, a trio of 1 piastre, ND (1953), Viet
Nam, Cambodia and Laos, serial numbers A. 17060095,
A.01934882 and A.04029976,(Pick 104, 93, 99), graded PMG
64EPQ Choice Uncirculated, 55 About Uncirculated and 35
Choice Very Fine (3)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,000 to HK$1,600

Lot 2818 Institut d'Émission des États du Cambodge, du Laos et du
Vietnam, French Indo China, a trio of 1 piastre, ND (1954), Viet
Nam, Cambodia and Laos, serial numbers N33 06912, D10
22837 and O2 98424,(Pick 105, 94, 100), graded PMG 66EPQ
Gem Uncirculated, 58 Choice About Uncirculated and 53 About
Uncirculated (3)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 2818A French Indo China, a group of 12x, including,1936 100 piastres,
1 piastre and 5 piastres (4) 1932-49 issues, 1 piastre 1951, 100
piastres 1945, 20 cents 1940, 10 and 50 cents 1943-44, 1
piastre, 1 piastre 1953-54,(Pick 51, 54, 55, 76, 78, 86, 89, 91,
105), balance very fine or better (12)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$700



Lot 2819 Government of Gibraltar, £1, 1958, serial
number F 197120, (Pick 18a), PMG 65EPQ Gem
Uncirculated, fourth highest grade in the PMG
population report
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 2820 Government of Gibraltar, commemorative £20, 2004, serial
number CCC 487230, (Pick 31a), PMG 67EPQ,
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 2821 Government of Gibraltar, commemorative polymer £100, 2015
ND (2017), serial number C008911, PMG 66EPQ.
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,300 to HK$1,500

Lot 2822 Government of Gibraltar, commemorative polymer £100, 2015
ND (2017), serial number C008909, PMG 65EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,300 to HK$1,500

Lot 2823 Great Britain, a pair, including Bank of England Page £1 and
Bank of Ireland £20 2013, (Pick 377a, 88), PMG 67EPQ and
65EPQ respectively (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$700



Lot 2824 Bank of England, Great Britain, a pair of £5, 1997, Handover of
Hong Kong to China, serial numbers HK97 807897 and HK97
205725,(Pick CS7a), PMG 64EPQ Choice Uncirculated, second
one Uncirculated (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$200 to HK$500

Lot 2825 Bank of England, Great Britain, £5 (2), 2002, semi fancy serial
numbers LE77 335588 / 335599, (Pick 391d), PMG 67EPQ and
66EPQ respectively (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$800 to HK$1,000

Lot 2826 Bank of England, Great Britain, £50, 2010, solid serial number
AE37 222222, (Pick 393a), PMG 66EPQ, gem uncirculated

2010年英國50磅全同號，編號AE37 222222，PMG 66EPQ

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Lot 2827 Bank of England, Great Britain, consecutive £50 pair, 2010,
serial numbers AJ70 366288/89, (Pick 393b), both PMG 67EPQ
(2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,300 to HK$1,800

Lot 2828 Isle of Man Government, £5, ND (1991-2010), serial number
K894003, and Bank of Uganda,100 shillings, ND (1966), serial
number A/8 665396,(Pick 41 and 5a), uncirculated and PMG
66EPQ relatively
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$400 to HK$600



Lot 2829 Isle of Man Government, £20, ND(1991), serial number 646079,
Elizabeth II at right,(Pick 43b), PMG 66EPQ.
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$800 to HK$1,600

Lot 2830 States of Jersey, a group of 6x, including: Collector Series
Specimens £1, £5, £10, £20, ND (1978), watermark Jersey cow
with Maltese Cross; specimen £1, ND (1976-1988), serial
number LB 000000, watermark Jersey cow; specimen £20, ND
(1993), serial number DC 000000, watermark Jersey cow;(Pick
11CS1, 12CS1, 13CS1, 14CS1, 11s, 23s), graded PMG 67EPQ,
66EPQ, 65EPQ, 64EPQ, 64 and 67EPQ respectively (6)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,200 to HK$1,800

Lot 2831 States of Jersey, £100, 2012, serial number QE60009758, (Pick
37a), PMG 67EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,300 to HK$1,700

Lot 2832 Northern Bank Limited, Northern Ireland, £1, 1970, Specimen,
serial number C0000000, (Pick 187as), PMG 64.
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 2833 Northern Bank Limited, Northern Ireland, £20, 1987, serial
number F1738974, (Pick 190c), PMG 64EPQ.
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000



Lot 2834 Bank of Scotland, uniface black and white proof for £1,
5.4.1869, no serial numbers, printed by Perkins Bacon &
Co.,(PMS BA79cp), mounting remnants at reverse, pencil
annotations, extremely fine
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,500 to HK$2,200

Lot 2835 Bank of Scotland, uniface black and white proof for £20,
3.1.1867, no serial numbers, printed by Perkins, Bacon & Co.
,(PMS NA82p), thinning from mounting removal, pencil
annotations, extremely fine. Scarcer high denomination type
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$2,200 to HK$3,000

Lot 2836 Commercial Bank of Scotland, uniface black and white proof
for £1, 1.11.1865, no serial numbers, printed by Perkins, Bacon
& Co.,(PMS CO36p), thinning at corners from mounting
removal, pencil annotations, extremely fine
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,800 to HK$2,400

Lot 2837 National Commercial Bank of Scotland, archival photograph for
a obverse design £1, 1964, serial number A000000, PMG 65EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$800 to HK$1,000

Lot 2838 National Commercial Bank of Scotland, archival photograph for
a reverse design £1, 1960s, PMG 65EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$800 to HK$1,000

Lot 2839 Clydesdale Bank, Scotland, a pair of £5, 2015, 125th
Anniversary of Opening of Forth Bridge commemorative issue,
serial numbers FB/1 000300 and FB/1 000350, polymer
note,(Pick 229Na), both graded PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$800 to HK$1,300



Lot 2840 National Bank of Scotland, uniface black and white proof for
£1, 12.11.1866, no serial numbers, printed by Perkins, Bacon &
Co,(PMS NA12p), minor thinning at corners from mounting
removal, pencil annotations, about uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,500 to HK$2,200

Lot 2841 National Bank of Scotland Limited, uniface black and white
proof for £1 on card, 11.11.1882, no serial numbers, printed by
Perkins, Bacon & Co.,(PMS NA18p), hole punched, pencil
annotations, mounting at reverse, about uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,800 to HK$2,400

Lot 2842 National Bank of Scotland, uniface black and white proof for £5
on card, 18- (1840), no serial numbers, printed by Perkins &
Heath, London, "George Watson" crossed out with pencil,(PMS
NA8b), with SPECIMEN overprint, good extremely fine. A very
rare early high denomination proof
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Lot 2843 Union Bank of Scotland Limited, printer's proof for £20,
25.2.1905, serial number A 360/200, printed by Waterlow &
Sons,(PMS UB58), note serial number 360/200 is the last
number for 1905 issue. Rare
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 2844 Scotland, a pair, Clydesdale Bank £20 and Royal Bank of
Scotland £10, 2009 and 1986, matching low serial numbers
000016, prefixed W/HW and A/89,(Pick 229Ka, 343b), graded
PMG 64EPQ Choice Uncirculated and 55EPQ About
Uncirculated (2)

2009年蘇格蘭克萊茲代爾銀行20磅及1986年蘇格蘭皇家銀行10磅，配對細編號 000016，字軌為W/HW
及A/89，PMG 64EPQ及PMG 55EPQ

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000



Lot 2845 Great Britain, a group of 7, including: British Armed Forces
1956 1 pound and 1948 5 pounds; The Royal Bank of Scotland
plc 1985 1 pound; Bank of England L. K. O'Brien signed 10
shillings, J. B. Page signed 1 pound; J. S. Fforde signed 10
shillings, D. H. F. Somerset signed 1 pound;(Pick M29, M23,
341b, 368c, 374g, 373c, 377b), O'Brien 10 shillings and
Somerset 1 pound Extremely Fine, Royal Bank of Scotland 1
pound About Uncirculated, the rest Uncirculated (7)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 2846 Ghana and Nigeria, a pair of £1, 1961 and ND (1965), serial
numbers G/$ 752014 and B/62 546389, (Pick 2c, 8),
Uncirculated (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 2847 Greece/German & Italian Occupation WWII Occupation, 5000
drachmai, 1943, serial number THK 921184, (Pick 122), PMG
65EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$200 to HK$500

Lot 2848 Greenland, Trade Certificate, a group of 3x, ND (1942),
including 1, 5 and 20 skilling, (Pick M8-M10), PMG 64EPQ, 40,
35 respectively (3)

1942年格陵蘭貿易證書一組3枚，包括1，5，20先令，分別評級為PMG 64EPQ，40，35

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000



Lot 2849 Banque de Republique d'Haiti, 2x uncut pairs of 1 and 2
gourdes specimens, ND (1980-82), (Pick 230s, 231s), punched,
uncirculated (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,200 to HK$1,800

Lot 2850 Pénzügyminisztérium, Hungary, a pair of 1000 koronas, 1920
and 1923, serial numbers B10 782565 and B31 567374, (Pick
66, 75), Extremely Fine and Uncirculated (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 2851 Landsbanki Íslands / Seðlabanki Íslands, Iceland, a group of
11x, including: 1928 5 kronur; 1957 5, 10 and 100 kronur; 1961
100 kronur; 1961 10, 25, 50, 500 and 1000 kronur; 1986 100
kronur;(Pick 32a, 37b, 38a, 40, 44a, 48a, 43, 49a, 45a, 46a,
54a), 1928 5 kronur Very Fine, the rest all Uncirculated (11)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$400 to HK$700

Lot 2852 Secretary of State for India in Council, £500 bond, 1861, no
serial number, 27.5 x 20.3 cm,left edge damage, very fine. This
was created when the East India Company's rule were bought
under government control in 1858. Important and rare
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,800 to HK$2,200

Lot 2853 Bombay, Baroda and Central India Railway, India, £1000
consolidated stock, 20.5.1864, serial number 3784, good very
fine. The company built the first suburban railway in India.
Quite rare and interesting
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$800 to HK$1,300



Lot 2854 Government of India, 1 rupee, 1940, serial number C/6 509863,
(Pick 25a), PMG 66EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$800 to HK$1,000

Lot 2855 Government of India, 1 rupee, 1940, serial number C/6 509864,
(Pick 25a), PMG 66EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$800 to HK$1,000

Lot 2856 Government of India, 1 rupee (2), 1940, serial number C/6
509833/44, (Pick 25a), both PMG 65EPQ (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$800 to HK$1,000

Lot 2857 Reserve Bank of India, ERROR 10 rupees, serial number B57
391714, obstructed printing error,(Pick 60g), PCGS 35.
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 2858 Reserve Bank of India, ERROR 10 rupees, ND(1985-90), serial
number B/36 389159, obstructed printing error,(Pick 60k),
PCGS 45, spindle hole.

1985-1990印度10盧比錯體，編號 B/36 389159，由異物引起的印刷錯誤，PCGS 45，有孔

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 2859 Reserve Bank of India, ERROR 10 rupees, ND(1985-90), serial
number S44 027854, obstructed printing error,(Pick 60l), PCGS
63.
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,800 to HK$2,500



Lot 2860 Government of India, ERROR 1 rupee, 1989, serial number
20C78591, misplaced serial number error,(Pick 78Ad), PCGS
55.
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,000 to HK$1,800

Lot 2861 Reserve Bank of India, ERROR 2 rupees, ND(1975-96), serial
number 41K 161657, obstructed printing error,(Pick 79), PCGS
Banknote 35, choice very fine.
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 2862 Reserve Bank of India, ERROR 2 rupees, ND(1992-97), serial
number 83P 079074, obstructed printing error,(Pick 79m),
PCGS 45, stains.
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 2863 Reserve Bank of India, ERROR 5 rupees, ND(1997), serial
number 11H 876051, obstructed printing error,(Pick 80q),
PCGS 45, stains.
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,800 to HK$2,800

Lot 2864 Reserve Bank of India, ERROR 50 rupees, ND(1978), serial
number ONL 947536, obstructed printing error on
reverse,(Pick 84c), PCGS 45
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,200 to HK$1,800

Lot 2865 Reserve Bank of India, ERROR 50 rupees, ND(1978), serial
number 6HM 956814, printed fold error,(Pick 84d), PMG 55,
staple holes at issue.
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000



Lot 2866 Reserve Bank of India, ERROR 2 rupees, ND(1985-90), serial
number 8BE 1834--, partially obstructed overprint error, part of
serial number not printed,(Pick 84e), PCGS Banknote 45,
choice extremely fine, spindle holes.
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 2867 Reserve Bank of India, ERROR 100 rupees, ND(1983), serial
number 4LS 937805, insufficient inking error, missing top
right serial number,(Pick 86f), PMG 35.
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,200 to HK$1,800

Lot 2868 Reserve Bank of India, ERROR 100 rupees, ND(1983), serial
number 7HD 160395, printed fold error,(Pick 86g), PMG 45,
pinholes, minor rust, wax pencil.
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,200 to HK$1,600

Lot 2869 Reserve Bank of India, ERROR 100 rupees, ND(1992-97),
missing serial number error,(Pick 86g), PCGS 40, stains.
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 2870 Reserve Bank of India, a group of 4x solid serial numbers,
including: 2013 20 rupees, 50 rupees and 100 rupees; 2012 500
rupees; matching solid serial numbers 888888, prefixes 34C,
2CN, 2RA and 3BC,(Pick 103d, 104f, 105l, 106b), graded PMG
66EPQ, 65EPQ, 65EPQ and 64 respectively (4)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,800 to HK$2,400

Lot 2871 Reserve Bank of India, consecutive 500 rupees (10), 2012, low
serial number 5FF 000001-10, (Pick 106a), first note PMG
64EPQ, last 2 notes PMG 67EPQ, others all PMG 66EPQ (10)

2012年印度儲備銀行500盧比一組10枚，細編號5FF 000001-10，首枚評級PMG 64EPQ，最後2枚評

級PMG 67EPQ，其餘均為PMG 66EPQ

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000



Lot 2872 Reserve Bank of India, consecutive 1000 rupees (10), 2013, low
serial number 9DM 000001-10, PMG 65-67EPQ (10)

2013年印度儲備銀行1000盧比一組10枚，細編號9DM 000001-10，評級為PMG 65-67EPQ

Estimate
HK$3,500 to HK$4,500

Lot 2873 Reserve Bank of India, 20 rupees, 2017 Letter L, serial number
01D 999060, (Pick 103), PCGS Currency 65PPQ. Error:partial
overinking of green face print
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$200 to HK$400

Lot 2874 Reserve Bank of India, ERROR 500 rupees, 2023, serial number
4VU 013404, (Pick 114), GBCA 65EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 2875 Indonesia, a set of 100, 500, 1000 rupiah bonds, 3% interest,
1950, serial number B656728, K197283 and U641508, vertical
format, National emblem at top centre, all with coupons,good
extremely fine.(3)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$200 to HK$500

Lot 2876 Bank Indonesia, a pair, including 100 rupiah 1957 and 25
rupiah 1960, (Pick 51, 84b), very fine and PMG 55 respectively
(2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$200 to HK$300



Lot 2877 Bank Indonesia, a pair of 1000 rupiah, 1958, serial numbers
PAO 12271 and UBO 02167, (Pick 62), Uncirculated (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$400 to HK$500

Lot 2878 Bank Indonesia, 10 rupiah, 1959, serial number BYB15247,
(Pick 66), PMG 66EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$100 to HK$300

Lot 2879 Indonesia, a group of 13x, including: -Javasche Bank 1948 ½
roepiah-Republik Indonesia 1951 2½ rupiah-Republik
Indonesia 1953 1 rupiah-Republik Indonesia 1954 1 rupiah-
Republik Indonesia 1956 1 rupiah-Republik Indonesia 1956 2½
rupiah-Republik Indonesia 1960 2½ rupiah-Republik Indonesia
1961 2½ rupiah-Bank Indonesia 1964 1, 5, 10, 25 and 50
sen(Pick 97, 39, 40, 72, 74, 75, 77, 79, 90, 91, 92, 93, 94),
Uncirculated (13)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$600

Lot 2880 Bank Markazi Iran, a group of 5x, including, -10 rials, ND
(1954), PMG 65EPQ,-10 rials, ND (1961), PMG 64EPQ,-50 rials,
ND (1962), PMG 64,-20 rials, ND (1965), PMG 65EPQ,-200
rials, ND (1969), PMG 66EPQ,(Pick 64, 71, 73a, 78b, 87a), (5)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 2881 National Bank of Iraq, 1/4 dinar, ND (1955), serial number
W930069, (Pick 37), PMG 35.

1955年伊拉克國家銀行1/4第納爾，編號W930069，PMG 35

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000



Lot 2882 Bank of Israel, 100 sheqalim, 1979, serial number 4907154834,
(Pick 47a), PMG 66EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 2883 Italy, Biglietto di Stato, 5 Lire, 1944, serial number 1097
086236, (Pick 31c), PMG 66EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$200 to HK$400

Lot 2884 Banca d'Italia, Italy, 500,000 lire, 1997, serial number
CA019823E, (Pick 118), PMG 66EPQ.

1997年義大利銀行500000里拉，編號CA019823E， PMG 66EPQ

Estimate
HK$2,500 to HK$3,500

Lot 2885 Japan, Literature, The Illustrated Guide to
Japanese Currency History, edited by the Japan
Academy of Sciences, first published in 1971,
the current example being reprinted in 2006,
published by the Japan Academic Association,
foxing on text block, otherwise well preserved
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$100 to HK$200

Lot 2886 Japanese Government, Russo-Japanese War, a group of 4x Meiji
Year 37 (1904), 10 Sen (no serial number), 20 Sen (serial
number 33623), 50 Sen (serial number 26177) and 1 Yen (no
serial number) (Pick M1b, M2a, M3a, M4b), VF-XF conditions,
tears, stains, foxing and folds, lot reviewing recommended

明治三十七年日俄戰爭軍用手票一組4枚，包括拾錢，貳拾錢，五拾錢及銀壹圓，均無編號，VF-XF品相有裂，有污漬，
發黃及折痕，建議預展

Estimate
HK$4,000 to HK$5,000



Lot 2887 Bank of Japan, 1 yen (4), ND (1916), serial numbers
489704/21/47/48, (Pick 30c), all graded PMG 64EPQ Choice
Uncirculated (4)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 2888 Bank of Japan, 1000 yen, ND (1950), serial number
WH352838Y, (Pick 92b), PMG 66EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 2889 Bank of Japan, 500 yen, ND (1969), serial number NP 859524
C, (Pick 95b), PMG 66EPQ Gem Uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$200 to HK$300

Lot 2890 Bank of Japan, a group 4x, including 1000, 2000 and 10000 yen
2024 issues, AA prefix, also 2000 yen 2000 issue, AA
prefix,uncirculated (4)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,000 to HK$1,300

Lot 2891 Government of Jamaica, 5 shillings, 1953, serial number 36D
44051, (Pick 37b), PMG 40EPQ Extremely Fine

1953年牙買加5先令，編號36D 44051，PMG 40EPQ

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000



Lot 2892 Central Bank of Jordan, a group of ND (1959) issue, including
1/2, 1 and 5 dinars, (Pick 13c, 14b, 15b), all PMG 66EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 2893 Central Bank of Jordan, 20 dinars (2), 1987, 1992 respectively,
(Pick 21c, 22c), both PMG 66EPQ (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 2894 Central Bank of Kenya, a set of the 1978 issue, 5, 10, 20 and
100 shillings, English denomination only in small printing,
serial numbers C/32 987751, C/48 958653, C/59 016690 and
B/91 931690,(Pick 15, 16, 17, 18), Uncirculated (4)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$400

Lot 2895 Korea, a group of 3x, 1944 1 yen, 1953 10 won, 1961 1000 won,
(Pick 33, 13, 25), first note extremely fine, others generally
very fine (3)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$700



Lot 2896 The Bank of Korea, South Korea, a pair of bundles of 10 jeon
and 50 jeon, 100x per bundle, 1962, block number 1 and block
number 2,(Pick 28, 29), Uncirculated (200)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,200 to HK$1,800

Lot 2896A North Korea Central Bank, a group of 7x bundles of consecutive
100 notes, 1947, including 15, 20 50 chon, 1, 5, 10 and 100
won, some with minor foxing, generally uncirculated. Rarely
seen in this format and as a complete set (700)

Estimate
HK$25,000 to HK$30,000

Lot 2897 Kuwait, Central Bank of Kuwait, a group of 5x 1968 ( ND 1992),
including 1/4 dinar, serial number AH/47 14300,1 dinar, serial
number JJ/48 859085, cancelled contraband note,5 dinars,
serial number DJ/19 133228, cancelled contraband note,10
dinars, serial number HJ/71 677323, cancelled contraband
note,20 dinars, serial number WJ/9 856592, cancelled
contraband note,all PMG graded 66EPQ,66EPQ, 66EPQ, 66EPQ,
67EPQ respectively
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$800 to HK$1,300

Lot 2897A Laos, a group of 5x notes, 5 Kip, ND(1962), serial number A.16
635136, 100 Kip, ND(1957), serial number C.12 73534, 500
Kip, ND(1974), serial number 236755, 1000 Kip, ND(1963),
serial number 189770, 5000 Kip, ND(1975), serial number S9
002448, (Pick 9b, 6a, 17a, 14b, 19a),100 Kip PMG graded 64,
the rest are raw, UNC-VF, foxing and stains, viewing
recommended (5)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$200 to HK$700



Lot 2897B Banque Nationale du Laos, a group of 9x, including: 1963 20,
50, 200 and 1000 kips, 1974 10, 100, 500, 1000 and 5000
kips,(Pick 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19), Uncirculated (9)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 2898 Laos, unissued 1000 kip, ND (1974), serial number 020081,
(Pick 18a), foxed spots aat right, otherwise uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$100 to HK$200

Lot 2899 Banque du Liban, Lebanon, 50 livres, 1988, serial number 0H/9
0132411, (Pick 65d), PMG 66EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 2900 Grand-Duché de Luxembourg, a pair of 100 francs, ND (1934)
and ND (1944), serial numbers A 976988 and 447448,(Pick 39a,
47a), Very Fine (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 2901 National Bank of the Republic of Macedonia, 10 denari, 2018,
serial number AG088880, radar-rotator S/N (Pick unlisted),
PMG 65 EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$200 to HK$500



Lot 2902 Board of Commissioners of Currency Malaya. 25 cents, 1940,
serial number F525968, (Pick 3), PMG 35
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,200 to HK$1,800

Lot 2903 Malaya/Malaysia, a pair of British Administration $1, 1941 (ND
1945), serial number H/82 050684 and Bank Negara 50
Ringgit, ND(1997), serial number BS0455926, (Pick 11, 31D),
PMG 58, 55EPQ respectively (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,300 to HK$1,800

Lot 2904 Board of Commissioners of Currency, Malaya, $10, 1941
(1945), serial number J/53 014970, (Pick 13), PMG 50EPQ,
Scarce

1941年馬來亞拾圓，編號J/53 014970，PMG 50EPQ，罕見

Estimate
HK$2,500 to HK$4,000

Lot 2905 Malaya & British Borneo, $5, 21.3.1953, serial number A/19
613373, (Pick 2a), PMG 35
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 2906 Malaya & British Borneo, $10, 1961, small serial number A/39
848756, (Pick 9a), PMG 20
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 2907 Japanese Occupation WWII, Malaya, $1000, ND (1945), block
MU, (Pick M10b), PMG 65EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$400 to HK$600



Lot 2908 Bank Negara Malaysia, 1 ringgit, ND (1976-81), solid serial
number G/25 555555, (Pick 13a), rust, fine
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 2909 Bank Negara Malaysia, a pair, including 1 ringgit ND (1981-83)
and 20 ringgit ND (1982-84), (Pick 19A, 22), PMG 6EPQ and 64
respectively (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$400 to HK$500

Lot 2910 Bank Negara Malaysia, 1000 ringgit, ND (1986-55), serial
number ZY5532991, '6th Series', (Pick 34), very fine

1986-95年馬來西亞1000令吉，第六系列，編號ZY 5532991，VF品相

Estimate
HK$2,200 to HK$2,800

Lot 2911 Bank Negara Malaysia, 1000 ringgit, ND (1995-98), serial
number ZA3452005, '7th Series', (Pick 34A), good very fine

1995-98年馬來西亞1000令吉，第七系列，編號ZA 3452005，gVF品相

Estimate
HK$2,200 to HK$2,800

Lot 2912 Bank Negara Malaysia, 1000 ringgit, ND (1995-98), serial
number ZA3264577, '7th Series', (Pick 34A), very fine

1995-98年馬來西亞1000令吉，第七系列，編號ZA 3264577，VF品相

Estimate
HK$2,200 to HK$2,800

Lot 2913 Bank Negara Malaysia, 1000 ringgit, ND (1995-98), serial
number ZA0655100, '7th Series', (Pick 34A), original about
extremely fine

1995-98年馬來西亞1000令吉，第七系列，編號ZA 0655100，原裝AEF品相

Estimate
HK$2,200 to HK$2,800



Lot 2914 Bank Negara Malaysia, 1000 ringgit, ND (1995-98), serial
number ZY9712244, '7th Series', (Pick 34A), good very fine

1995-98年馬來西亞1000令吉，第七系列，編號ZY 9712244，gVF品相

Estimate
HK$2,200 to HK$2,800

Lot 2915 Bank Negara Malaysia, commemorative 50 Ringgit, 1998, serial
number KL/98 467635, (Pick 45), PMG 67EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 2916 Bank Negara Malaysia, a group of 38x, including -First Series,
$1 (8), $5 (8), $10 (5), -Second Series, $1 (3), $5 (5), $10 (3), -
Third Series, $1 (1), $5 (1), $3 (3), $100 (1),generally very fine
or better (38)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 2917 Bank of Mauritius, 5 rupees and 10 rupees, ND (1967),
matching low serial numbers A/1 000202, (Pick 30a, 31a),
graded PMG 64EPQ Choice Uncirculated and 58EPQ Choice
About Uncirculated (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$400 to HK$700

Lot 2918 Bank of Mauritius, a group of 4x 5 rupees, ND (1967), serial
numbers A/51 564965, A/22 569763, A/33 534656 and
replacement Z/1 004873,(Pick 30c, 30b, 30c, 30b*), graded
PMG 66EPQ Gem Uncirculated, 65EPQ Gem Uncirculated, 64
Choice Uncirculated and 67EPQ Super Gem Uncirculated (4)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$600 to HK$1,200



Lot 2919 Bank of Mauritius, a set of 4x collector series specimens with
Maltese Cross, including: 5 rupees ND (1978), 10 rupees ND
(1975), 25 rupees ND (1978) and 50 rupees ND (1978), all with
matching serial numbers *002557,(Pick 30cCS1, 31cCS1,
32cCS1, 33CS1), graded PMG 67EPQ, 65EPQ, 65EPQ and
65EPQ respectively (4)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 2920 El Estado de Chihuahua, Mexico, a group of 1914-15 issues,
including, 1, 5, 10 and 20 pesos, generally about uncirculated
(4)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 2921 Mexico, a group of 2x, including: República Mexicana -
Gobierno Constitucionalista 5 peso, and Estado Libre y
Soberano de México 1 peso, 1915, serial numbers G 778725 and
253632,(Pick S685, S881), Extremely Fine (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 2921A Gobierno Provisional de México, 1 peso and 5 pesos, 1914,
serial numbers 2179547 and 2219571, (Pick S701, S702),
Uncirculated (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$800



Lot 2921B Gobierno Provisional de México, 20 peso and 1
peso, 1914 and 1916, serial numbers 208897
and 4024301, (Pick S705, S709), About
Uncirculated and Very Fine (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 2922 Tesorería de la Federación, Guaymas, Mexico, 50 centavos and
2 pesos, 1914, serial numbers 86509 and 72075, (Pick S1059a,
S1061), Uncirculated (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 2923 Estado de Sonora, Mexico, 50 centavos, 1915, serial number G
38241, (Pick S1070), Uncirculated, minor foxing at the margins
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 2924 Banco de Mexico, a group of 7x, including: 500, 100, 50, 20, 10,
5 and 1 peso, 1954-1961, (Pick 51l, 55i, 49n, 54h, 58d, 57b,
59d) 500 peso Extremely Fine, the rest Uncirculated (7)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$400 to HK$700



Lot 2925 Commercial and Industrial Bank of Mongolia, 2, 10 and 25
tugrik, 1941, serial numbers 362395, 144995 and 036341,
portrait of Sukhe-Bataar at right,(Pick 23, 24, 25), Fine, tears
(3)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,800 to HK$2,500

Lot 2926 Companhía de Moçambique, Mozambique, a pair of 5 libras
esterlinas, 1919 and 1934, serial numbers 28661 and
33875,(Pick R21, R32), 1919 issue Choice Fine, 1934 issue
Uncirculated (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$400 to HK$700

Lot 2927 Netherlands, a group of 4x, including: 1 gulden and 2½ gulden
Muntbiljet, 1943; Nederlandsche Bank 100 and 10 gulden,
1940 and 1941,(Pick 64, 65, 51b, 56b), Very Fine (4)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 2928 Javasche Bank, Netherlands Indies, a group of 3x, including
1929 10 gulden, 1927 25 gulden and 1930 25 gulden, serial
numbers GA 00013, PN 00992 and AY 05523,(Pick 70, 71), Very
Fine (3)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$800



Lot 2929 De Javasche Bank, Netherlands Indies, a pair of 5 guldens,
1939, serial number FH 03213 and JP 02965, also Dai Nippon
Teikoku Seihu, Indonesia / WWII Japanese Occupation ND
(1944) 10 roepiah, block SL,(Pick 78b, 131), 5 guldens Very
Fine, 10 roepiah Uncirculated (3)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$600 to HK$800

Lot 2930 De Javasche Bank, Netherlands Indies, 10 gulden, 20.1.1938,
serial number VM 06146, (Pick 79b), PMG 58
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 2931 Netherlands and Netherlands Indies, a group of 3x, including: -
Netherlands Indies 1940 2½ gulden Muntbiljet-Netherlands
1949 1 gulden Muntbiljet-Netherlands 1938 1 gulden(Pick 109,
72, 61), Extremely Fine (3)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 2932 Dai Nippon Teikoku Seihu, Netherlands Indies Japanese
Occupation, 5 roepiah, 10 roepiah and 100 roepiah, ND (1944),
(Pick 130, 131, 132), 100 roepiah About Uncirculated, the rest
Uncirculated (3)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$500



Lot 2933 New Hebrides, 1000 francs, ND(1941-45), Specimen, serial
number O.00 000, (Pick 15s), PMG 62, previously mounted, 2nd
higher grade in PMG population, only 5 notes graded higher

1941-45年新赫布里底群島1000法郎樣票，編號O.00 000，PMG 62，有黏貼痕跡，評級紀錄中之亞軍分，僅
有5枚獲評更高分

Estimate
HK$20,000 to HK$25,000

Lot 2934 Reserve Bank of New Zealand, a group of 3x, including $1, $10
and $20, ND (1967-75), (Pick 163b, 166b, 167a), PMG 45,
35EPQ, 65EPQ (3)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 2935 Reserve Bank of New Zealand, a group of 7x, 1992-93,
including $5 (2), $10, $20 (3), $50 (1), generally good
extremely fine or better (7)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$650 to HK$800

Lot 2936 Reserve Bank of New Zealand, 2x uncut pairs of two $20,
1992-1999, including paper and polymer type, (Pick 179, 187),
uncirculated (2 sheets)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 2937 Reserve Bank of New Zealand, $20, 1999-2003, serial number
DC99570503, (Pick 187a), PMG 65EPQ,
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$600



Lot 2938 Oman, a group of 4x, including, -Muscat & Oman, ND (1970),
100 baiza and 1/4 rial saidi,-Oman, ND (1973), 100 baiza and
1/4 rial saidi,(Pick 1a, 2a, 7a. 8a), PMG 65-66EPQ (4)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$800 to HK$1,000

Lot 2939 Central Bank of Oman, a group of 6x, 1977-1994,
including,-100 baisa, ND (1977), PMG 65EPQ,-200 baisa, ND
(1985), PMG 65EPQ,-100 baisa, 1994, PMG 67EPQ ,-200 baisa,
1994, PMG 66EPQ,-1/4 rial, 1989, PMG 67EPQ,-1/2 rial, 1987,
PMG 66EPQ,(Pick 13a, 14, 22d, 23c, 24, 25), (6)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,300 to HK$2,000

Lot 2940 Central Bank of Oman, a group of 4x, including, -5 rials, 2000,
PMG 66EPQ,-10 rials, 2000, PMG 66EPQ,-1 rial, 2005, PMG
65EPQ,-5 rials, 2010, PMG 66EPQ,(Pick 39, 40, 43, 44), (4)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 2941 República del Perú, 2 soles, 1879, serial number A 462298,
(Pick 2), Very Fine, Stains
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 2942 Central Bank of The Philippines 1 peso, 1949, serial number
XM 642346, 1 Peso, 1949, serial number XM642326, (Pick
133h), PMG 66EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$100 to HK$300

Lot 2943 Central Bank of The Philippines, a group of 6x, including: 1
peso, 5 pesos, 10 pesos, 20 pesos, 50 pesos, ND (1949-1969),
and Bangko Sentral ng Pilipinas 1969 1 piso,(Pick 133h, 135e,
136f, 137d, 138d, 142b), Uncirculated (6)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$400 to HK$600



Lot 2944 Central Bank of The Philippines ERROR 10 Piso,
ND(1974-1988), serial number DU345675 guilloche at right
dropped,(Pick 154a), PMG 64
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 2945 Bangko Sentral ng Pilipinas, The Philippines, 2000 piso, 1998,
serial numbers FR 041484, Centennial of First Republic
commemorative issue,(Pick 189a), PMG 64 Choice Uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Lot 2946 Bangko Sentral ng Pilipinas, The Philippines, a consecutive
pair of 2000 piso, 2001, serial numbers A 046457-58,
Centennial of First Republic commemorative issue,(Pick 189c),
both graded PMG 66EPQ Choice Uncirculated (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 2947 Bangko Sentral ng Pilipinas, The Philippines, 1000 piso, 2022,
serial number AA 8719444, polymer note, (Pick 230a), PMG
66EPQ Gem Uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 2948 Bank Polski, Poland, 500 zlotych, ND (1924), serial number S.A.
1964841, (Pick 58), PMG 65EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$800 to HK$1,000

Lot 2949 Bank Polski, 50 zlotych, 1929, serial number EF 4691689, (Pick
71), PMG 65EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500



Lot 2950 Banco de Portugal, 100 escudos, 1985, serial number
ETS70445, (Pick 178e), PMG 65EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$100 to HK$300

Lot 2951 Hospital de São José, Portugal, 20 centavos, ND (ca. 1920),
(Pick Unlisted), PMG 64EPQ Choice Uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 2952 Banco Nacional Ultramarino, Portuguese Guinea, 50 and 100
escudos, 1971, serial numbers 807533 and 901009, signatures
by Pedro de Mascarenhas Gaivão and Samuel Rodrigues
Sanches,(Pick 44, 45), Uncirculated (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$400

Lot 2953 Banco Nacional Ultramarino, Portuguese India, 5 rupias, 1945,
serial number 716389, (Pick 35), PMG 30NET Very Fine, Rust,
Stains

1945年葡屬印度大西洋銀行5盧比，編號 716389，PMG 30NET，有鏽漬及污漬

Estimate
HK$3,200 to HK$4,500

Lot 2953A Banco Nacional Ultramarino, Portuguese India, 30 escudos,
1959, serial number 456533, (Pick 41), Very Fine, Stains

1959年葡屬印度大西洋銀行30埃斯库多，編號 456533，VF，有污漬

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000



Lot 2954 Romania, Banca Nationala, a group of 3x, 1 Leu (2013), 5 Lei
(2017), 10 Lei (2023), serial numbers 137H6026714,
176J0491366, 234J2104986 respectively, (Pick 117h, 118h,
119I), all PMG 69EPQ (3)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 2955 Gosudarstvenniy Bank, South Russia, 250 roubles and 1000
roubles, 1918 and 1919, both with watermarks,(Pick S414c,
S418b), Extremely Fine and Uncirculated (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 2956 Government Bank, Russia / South Russia, 1000 rubles, 1919,
block VG-00007, (Pick S418b),PMG 58EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 2957 South Russia, 5000 rubles and 10000 rubles, 1919, (Pick
S419d, S425a), Uncirculated (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 2958 Russia/North Caucasus, Vladikavkaz Railroad Company, 100
rubles, 1918, serial number A39122, (Pick S594)PMG 64EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$1,000



Lot 2959 Russia, Transcaucasia, a group of 3x, 1923-24, including
500,000, 50 million and 100 million rubles, (PIck S628, S633,
S636), PMG 40, 30 and 30 respectively (3)
俄國紙鈔一組3枚，請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Lot 2960 5% Government Debenture Obligations, Russia / Siberia &
Urals, 1000 rubles, issued in 1919 with 5% interest (to be paid
in 1920), serial number A-I 095718, issued to help cover the
debt of Siberia and the Urals, was in circulation in the North
Eastern part of China,(Pick S869), PMG 64EPQ Choice
Uncirculated, Top Pop

1919年俄羅斯西伯利亞及烏拉1000盧布，組號A-I 095718，PMG 64EPQ，PMG冠軍分

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 2961 East Siberia Nikolsk-Ussuriisk Organisation of Farmers Depots,
Russia, a set of 7x, including: 1, 3, 5, 10, 20, 40 and 100 rubles,
ND (1919), the Farmers Depots was a Japanese sponsored
organisation formed in 1919, which foreshadowed the military
occupation of Imperial Japan in Russia Far East during the
Russian civil war between the Reds and Whites.(Pick S1231,
S1232, S1233, S1234, S1235, S1236, S1237), graded PMG 58,
63, 66EPQ, 64EPQ, 64, 63 and 58EPQ respectively. Scarce
1919年俄羅斯東西伯利亞農民基地組織紙鈔一組7枚，包括：1、3、5、10、20、40及100盧布。此組織由日本帝國贊助成立，

為俄國紅軍對白軍內戰期間，日本出兵俄羅斯遠東展開的序幕，PMG分別評58、63、66EPQ、64EPQ、
64、63及58EPQ，稀有的一組

Estimate
HK$3,000 to HK$5,000

Lot 2962 Russia/East Siberia, Far East Provisional Government, 25
Rubles, 1918 (ND 1920), Priamur Region, serial number
BP986056 (PMG mistakenly labelled as BR986056 on the
holder), ovpt. on Russia #39A (Pick S1248),PMG 62
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$600



Lot 2963 China, a wrapped 5x1000 rubles, 1917, circulated in Northeast
province in China by private bank 'Kung I Hui Hua', original
paper wrapped with multiple seals, uncirculated, rare seen.
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$900 to HK$1,500

Lot 2964 Central Union Consumers Society, Russia / East Siberia, 50
rubles and 100 rubles, 1920, serial numbers BB 04252 and AZH
09678, The Central Union Consumers Society were comprised
of local societies and unions which were nationalised by the
Communist Party, and were active in the creation of rural social
infrastructure as well as the production of food and non-food
products.(Pick Unlisted), both graded PMG 53 About
Uncirculated. Very respectable condition (2)

1920年遠東共和國紙鈔一組2枚，50盧布及100盧布，編號 BB 04252及AZH 09678，均評級為PMG
53

Estimate
HK$3,000 to HK$5,000

Lot 2965 Russia, a group of 4x, including: 3x 5 roubles and 1x 10
roubles, 1909, (Pick 10a, 35a, 11c), Uncirculated (4)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 2966 Gosudarstvenniy Bank, Russia, 1 ruble 1915 and 5 rubles 1917,
(Pick 15, 35a), both graded PMG 65EPQ Gem Uncirculated (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$500



Lot 2967 Gosudarstvenniy Bank, Russia, 1 ruble 1915 and 5 rubles 1917,
(Pick 15, 35a), both graded PMG 65EPQ Gem Uncirculated (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 2968 Gosudarstvenniy Bank, Russia, 1 ruble 1915 and 5 rubles 1917,
(Pick 15, 35a), both graded PMG 65EPQ Gem Uncirculated (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$0 to HK$0

Lot 2969 Banca Nationala a României, Romania, 1000 lei, 1941, serial
number 07118669, (Pick 52), Uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 2970 Russia, State Bank Note, 100 rubles, 1947, serial number
MO148569, (Pick 231), PMG 65EPQ

1947年俄羅斯100盧布，編號MO 148569，PMG 65EPQ

Estimate
HK$3,500 to HK$4,500

Lot 2971 Russia, 10 rubles and 100 rubles, 1909 and 1919, (Pick 11c,
S417a), Uncirculated (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$500



Lot 2972 USSR, a group of 9x, including 1961 issue, 1, 3, 5, 10 and 25
rubles,-1992 issue, 500 (3) and 1000 rubles,1992 issue
uncirculated, 1961 issue very fine (9)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$200 to HK$300

Lot 2973 Government of Saint Helena, a group of 5x, including, 1979 50
pence, 1981 £5 pair (2), 2004 £10, 2004 £20,(Pick 5a, 7b, 12a,
13a), £20 PMG 67EPQ, others all PMG 66EPQ (5)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 2974 Government of Saint Helena, consecutive pair £5, ND (1981),
serial number H/1 382126/27, (Pick 7b), PMG 66EPQ (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$800 to HK$1,000

Lot 2975 Government of Sarawak, $5, 1.1.1938, serial number B/2
181319, (Pick 21), PMG 30, rust lightened. Pleasant example
for type

1938年沙撈越5元, 編號 B/2 181319. PMG 30，銹漬經淡化

Estimate
HK$8,000 to HK$10,000



Lot 2976 Saudi Arabian Monetary Agency, 5, 10 and 50
riyals, L. AH 1379 (1961-77), 5 riyals with the
incorrect 'khamsa' on obverse,(Pick 17a, 18,
19), 5 and 10 riyals Very Fine, 50 riyals
Extremely Fine (3)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$600

Lot 2977 Singapore, $100, ND (1973), serial number A/3 752324, (Pick
6d), light corner fold, about uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 2978 Singapore, $50, ND (1976), serial number A/3 035953, (Pick
13a), PMG 40 Extremely Fine
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 2979 Singapore, $25, ND (1996), serial number 227477, (Pick 33),
PMG 65EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$400

Lot 2980 Singapore, $5, ND (1997), rader-repeater serial number A/82
161161, (Pick 35), PMG 64
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$400 to HK$600



Lot 2981 Singapore, a group of 26x, including Orchid Series, $1 (11), $5
(2), $10 (3), $25 (1), $50 (1), Bird Series, $1 (2), $5 (2), Ship
Series $1 (3), $2 (2), 1990 polymer $50,generally very fine or
better with some uncirculated examples (26)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 2982 Singapore, a pair of $50, ND(1977), serial number B/39
044933, and 9.8.1990, serial number A 120955, (Pick 13b, 30),
1. PMG 66EPQ, 2.original packing UNC (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,100 to HK$1,600

Lot 2983 Singapore, a Royal Navy Fleet Canteen coupon, issue one bottle
of beer, cir. 1950's to 1970's, uncirculated, rarely seen
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$100 to HK$200

Lot 2984 Slovenská Republika, Slovakia, Slovenská Republika, Slovakia,
10 korún slovenských, 1939, serial number Bc3 22062010
korún slovenských, 1939, serial number Bc3 220620, (Pick 4),
Uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 2985 South African Reserve Bank, a set of the 2013-15 issues,
including 10, 20, 50, 100 and 200 rand, (Pick 138-142),
uncirculated (5)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$200 to HK$300



Lot 2986 Southern Rhodesia, 5 shillings, 1945, Specimen, control
number D31 000001 and D32 100000, (Pick 8s), PMG 64,
printer's annotation, previously mounted.
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$800 to HK$1,500

Lot 2987 Spain, a group of 9x, including, 1925 100 pesetas, 1928 25, 50
and 100 pesetas, 1931 25, 50 and 100 pesetas, 1935 10 pesetas,
1935 50 pesetas,(Pick 69, 74, 75, 76, 81, 82, 83, 86, 88),
extremely fine or better (9)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$400

Lot 2988 Spain, a group of 5x, including, 1925 100 pesetas, 1931 500
pesetas, 1953 100 pesetas, 1965 1000 pesetas, 1971 1000
pesetas,(Pick 69, 84, 145, 151, 154), generally EF or better (5)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 2989 Spain, 50 pesetas, 1928, serial number E3202409, (Pick 75b),
PMG 67EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$900

Lot 2990 Spain, replacement 200 pesetas, 1980 ND (1984), serial
number 9A4130427, (Pick 156*, RB1), PMG 66 EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$100 to HK$500

Lot 2991 Government of The Straits Settlements, $1, 17.3.1911, serial
number A/84 53047, (Pick 1b), Very Fine condition

1911年海峽殖民地1元，編號 A/84 53047，VF品相

Estimate
HK$2,400 to HK$3,000



Lot 2992 Government of The Straits Settlements, $1, 1.1.1930, serial
number N/82 81271, (Pick 9b), Fine condition, some stains,
splits and holes on the paper, lot reviewing recommended
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 2993 Government of The Straits Settlements, $10, 1935, serial
number C/28 22545 (Pick 18b), PMG 25

1935年海峽殖民地10元，編號 C/28 22545，PMG25

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Lot 2994 Bank of Sudan, £1, 1980, serial number C/195 725847, (Pick
13c), PMG 66EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 2995 Suriname, a group of 4, including: 5, 10 and 1000 gulden,
1963; 2½ gulden (Muntbiljet), 1967; serial numbers C 0042370,
LL 007262, 000074586 and ZP 131534,(Pick 120b, 121b, 124,
117b), Uncirculated (4)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$400



Lot 2996 Sveriges Riksbank, Sweden, a group of 5x,
including: a consecutive pair of 1947 5 kronor,
1956 5 kronor, 1961 5 kronor and 1966 10
kronor,(Pick 33ad, 42c, 42f, 52b), Uncirculated
(5)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 2997 Sveriges Riksbank, Sweden, a trio of 10 kronors, 1943, 1955,
1956, serial numbers 15614781, 04235918 and 29240776,(Pick
40d, 43c, 43d), Uncirculated (3)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 2998 Sweden and Switzerland, a group of 2x including: Sveriges
Riksbank 100 kronor, 1953; Schweizerische Nationalbank 100
franken, 1969;(Pick 36ai, 49k), Very Fine (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$500



Lot 2999 Switzerland, Schweizerische Nationalbank,
Switzerland, 5 franken, 1951, serial number
002013 48E, signed by Müller, Hirs and
Blumer,(Pick 11o), Extremely Fine
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 3000 Switzerland, 50 franken, 1987, serial number 87L 1551393,
(Pick 56g), PMG 58EPQ.
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$800 to HK$1,600

Lot 3001 Switzerland, 10 franken, 1995, serial number 95B1658285,
(Pick 66a), PMG 66EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$600

Lot 3002 Government of Siam, 100 Baht, 1925-27, serial number S/1
52012 - Type I Text (Pick 20a) PMG 35, minor discoloration

1925-27年泰國暹羅政府100銖，編號S/1 52012， PMG 35

Estimate
HK$3,000 to HK$4,500

Lot 3003 Government of Siam, Thailand, 20 Baht, 29.4.1936, serial
number P/13 57129, (Pick 29), PMG 20
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 3004 Government of Thailand, a set of the 1953-56 issue, including,
1, 5, 10, 20 and 100 baht, (Pick 74-78d), PMG 64EPQ-66EPQ
(5)
泰國紙鈔一組5枚，請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000



Lot 3005 Bank of Thailand, a group of 5x, including,-1968 100 baht, PMG
64, staple holes,-1975-88 500 baht, PMG 66EPQ,-1996 500
baht, PMG 67EPQ,-2000 100 baht, PMG 66EPQ,-2012 80 baht,
PMG 67EPQ,(Pick 79a, 86a, 101, 108, 125), (5)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,200 to HK$1,500

Lot 3006 Bank of Thailand, commemorative 80 baht, ND (2012), serial
number 9Q8250649, (Pick 125), PMG 68EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 3007 Bank of Thailand, consecutive 500 baht (3), 12.8.2016, serial
numbers 9Q8016768/769/770, (Pick 129), all PCGS 68PPQ
superb gem unc (3)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 3008 Government of Tonga, a group of 4x, including, 1979-83 1/2
paanga, 1976-89 1 paanga, 1992-95 2 and 5 paanga,(Pick 18c,
19c, 26, 27), first note PMG 65EPQ, others PMG 66EPQ (4)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$900 to HK$1,200



Lot 3009 Bank of Uganda, 5, 10 and 20 shillings, ND (1966), serial
numbers A/28 505809, A/28 383466 and A/24 463248,(Pick 1, 2,
3), 5 & 20 shillings Uncirculated, 10 shillings About
Uncirculated, first issue of the country (3)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$400

Lot 3010 Bank of Uganda, 100 shillings, ND (1966), serial number A/8
660859, (Pick 5a), PMG 66EPQ Gem Uncirculated, third highest
grade in the PMG census
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 3011 Bank of Uganda, a set of 6 of the 2010 issue, 1000 to 50000
shillings, serial numbers AG 6386156, AD 8661130, AC
7510336, AC 5503549, AE 9163594 and AB 7863822,(Pick 49a,
50a, 51a, 52a, 53a, 54a), Uncirculated (6)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$400

Lot 3012 Ukraine, State Credit Note, 100 Hryven, 1918, serial number
A4066673, (Pick 22a), PMG 58EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$600 to HK$1,200

Lot 3013 Silver Certificate, United States of America, $1, 1923, serial
number D3920039B, (Fr#237), PMG 50, about uncirculated.
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,800 to HK$3,000



Lot 3014 Silver Certificate, United States of America, $1, 1923, serial
number E7775774B, (Fr#237), PMG35, choice very fine.
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$900 to HK$1,500

Lot 3015 Silver Certificate, United States of America, $1, 1923, serial
number B10440936E, (Fr#238), PMG30, very fine.
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$700 to HK$1,200

Lot 3016 Silver Certificate, United States of America, a consecutive
group of 5x $1, 1935E, serial numbers L 25584011-15 H, signed
by Priest and Humphrey,(Friedberg 1614), first 2 graded PMG
64EPQ Choice Uncirculated, the rest 65EPQ Gem Uncirculated
(5)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 3017 Federal Reserve Note New York, United States of America, a
trio of replacement $1, 2006, serial numbers B00701184/90/99*
pp H, signatures by Cabral and Paulson,(Fr#1932-B*) B* Block,
2x graded PMG 67EPQ, 1x 66EPQ (3)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,000 to HK$1,600

Lot 3018 Federal Reserve Note New York, United States of America, a
consecutive pair of replacement $1, 2006, serial numbers
B00701146-47* pp H, signatures by Cabral and
Paulson,(Fr#1932-B*) B* Block, both graded PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500



Lot 3019 Federal Reserve Note New York, United States of America, a
consecutive pair of replacement $1, 2006, serial numbers
B00701159-60* pp H, signatures by Cabral and
Paulson,(Fr#1932-B*) B* Block, both graded PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 3020 Federal Reserve Note New York, United States of America, a
pair of replacement $1, 2006, serial numbers B00701154/58*
pp H, signatures by Cabral and Paulson,(Fr#1932-B*) B* Block,
both graded PMG 67EPQ (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 3021 Silver Certificate, United States of America, $2, 1896, serial
number 102968, (Fr#247), PMG 30.

1896年美國2元銀元券，編號 102968，PMG 30

Estimate
HK$20,000 to HK$25,000

Lot 3022 Legal Tender Note, United States of America, a consecutive
group of 5x $2, 1953A, serial numbers A 55203036-40 A, signed
by Priest and Anderson,(Friedberg 1510), one graded PMG
64EPQ Choice Uncirculated, the rest 65EPQ Gem Uncirculated
(5)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$800 to HK$1,300

Lot 3023 Legal Tender Note, United States of America, $2, 1953A, serial
number A55411193A, (Pick 380a),PMG 66EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$600



Lot 3024 United States of America, a group of 3x, including: a
consecutive pair of Federal Reserve Note New York
replacement $5, 1963A, serial numbers B 01942710-11* pp B,
signatures by Granahan and Fowler; Silver Certificate
replacement $1, 1935E, serial number *02189504 E pp B,
signatures by Priest and Humphrey;(Friedberg 1968-B*, 1614*),
Federal Reserve Notes both graded PMG 65EPQ*, Silver
Certificate gradec PMG 63EPQ (3)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 3024A United States, Federal Reserve Note, $10, 1914, serial number
C11393154A, F-VF condition, with folding marks, sold as is
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 3025 Federal Reserve Notes, United States of America, ERROR $20,
1996, serial number AF43986387F, 'gutter fold error',
(Friedberg 2084-F), PMG 58
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Lot 3026 Federal Reserve Note, United States of America, , ERROR $100,
1996, serial number AB29992697E, inverted watermark
error,PMG 30EPQ

1996年美國100元錯體，編號 AB29992697E，水印倒置，PMG 30EPQ

Estimate
HK$5,000 to HK$8,000

Lot 3027 Federal Reserve Note, United States of America, $100, 1996,
serial number AF41693204B, ERROR, offset printing
error,PMG 40, partial offset printing of front to back, ink
stamps.

1996年美國100元錯體，編號 AF41693204B，黏印錯體，有墨戳，PMG 40

Estimate
HK$3,000 to HK$5,000



Lot 3028 Federal Reserve Star Note, United States of America, $100,
2006, San Francisco, serial number HL29070245* pp G,
(Fr#2180-L*), PMG 66EPQ Gem Uncirculated.
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$900 to HK$1,200

Lot 3029 United States of America, a group of 30x, includes
replacements, including $1 (12) , 1935, 1937, 1957, 1985,
1988, 2006, 2017, $2 (2) 1953, $5 (9) 1928, 1934, 1963, 1985,
2003, $10 (2) 1934, 2003, also $2 (5) with stamps and
overprints,various conditions (30)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 3029A United States of America, a trio of military payment
certificates, including: -5 cents, series 611, serial number H
09035409 H-50 cents, series 692, serial number E 06089520 E-
$1, series 692, serial number E 16975118 EExtremely Fine,
Very Fine and Uncirculated respectively (3)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$400 to HK$700

Lot 3030 Banco de la República Oriental del Uruguay, 1 peso, 1896,
overprint 1924, series VII, serial number G 5916195, (Pick 9b),
Very Fine
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 3030A Departamento de Emisión del Banco de la República Oriental
del Uruguay, a group of 9x, including: 1939 50 centesimos, 1
peso, 5 pesos and a pair of 10 pesos with different
signatures; 1935 10 pesos, without third overprint signature;
1939 50 pesos, 500 pesos and 100 pesos; serial numbers
193917, 02438957, 02791324, 22980715, 08912423,
4365614, 06719500, 1835690 and 4786612;(Pick 34, 35c,
36b, 37c, 30a, 38b, 40c, 41c), 1935 10 pesos and 1939 500
pesos Very Fine, 1939 50 and 100 pesos Extremely Fine, the
rest About Uncirculated, one of the 1939 10 pesos stained (9)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500



Lot 3031 Venezuela, a group of 5x proofs for 5000 bolivares, 2017,
uncirculated (5)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$400

Lot 3032 Venezuela, 2 bolivares (1000), 2018, serial numbers
J50750001-1000, in original bundle block (1000)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 3033 Venezuela, a group of 10x replacement issues, including,-2013,
2 and 10 bolivares,-2017, 1000, 10000, 20000 bolivares,-2018,
2, 5, 10, 50 and 500 bolivares,uncirculated (10)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 3034 North Vietnam, Ministry of Finance, a group of pre 1951 issues
24x, various types with little duplicates, generally very fine or
better. Interesting group (24)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 3034A Ngân-Hàng Quoc-Gia Viet-Nam, South Vietnam, a group of 7x
100 dong, ND (1955), (Pick 8), Very Fine (7)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$500



Lot 3035 Vietnam, 5 Dong, 1948, Ho Chi Minh at left, (Pick 17a),PMG
50EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$200 to HK$300

Lot 3036 National Bank of Vietnam, a group of 1951-53 issues,
including, 20, 50, 500 (3), 1000 dong (2), also a specimen 100
dong,(Pick 60a, 61a, 64, 65, 62as), balance about uncirculated
or better (8)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 3037 National Bank of Vietnam, a group of 15x 1958 issues, includes,
specimen 1 and 5 dong-1 hao (3),-2 hao (2), -2 dong (2), -5
dong (3), -10 dong (2)(Pick 71s, 73s, 68, 69, 72, 73, 74), upper
left corner cut, otherwise about extremely fine (15)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Lot 3038 National Bank of Vietnam, specimen 2 dong, 1958, serial
number TN 000000 0152, (Pick 72s), PMG 64
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 3038A Ngân Hàng Quoc Gia Viet Nam, North Vietnam, 1 dong, 2 dong
and 5 dong, 1958, serial numbers MW 238516, AC 179459 and
JC 532493,(Pick 71a, 72a, 73a), About Uncirculated, Extremely
Fine and Very Fine (3)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$400 to HK$700



Lot 3038B Vietnam, a group of 36x, including, -1966 issues, specimen 10
xu (2), specimen 20 xu (2), specimen 50 xu (2), specimen 1
dong (2), specimen 2 dong, specimen 5 dong, -1966 issues, 10
xu (6), 20 xu (2), 50 xu, 1 dong (2), -National Liberation Front
issue, 10 xu (4), 20 xu, 50 xu, 1 dong (3), 2 dong (2), 5 dong, 10
dong (2),generally good very fine or better (36)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 3039 Ngân Hàng Quoc Gia Viet Nam, North Vietnam, 5 dong and 10
dong, 1958, serial numbers PE 710142 and AL 174609, (Pick
73a, 74a), both graded PMG 65EPQ Gem Uncirculated (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 3039A State Bank of Vietnam, a group of 48x, including,-1964-75
issues, specimen 5 xu, 5 xu (2), specimen 1 hao (2), 1 hao (3), 2
hao (4), -1976 issues, 5 hao, 1 dong (2), 5 dong (9), 10 dong
(8), 20 dong (6), 50 dong (2)-1985 issues, specimen 5 hao,
specimen 2 dong, specimen 5 dong, specimen 10 dong
(2),-1991 issues, specimen 100 dong (2),generally uncirculated,
some with foxing at margin and corners (48)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 3040 State Bank of Vietnam, specimen 20 dong, 1985 ND (1986),
serial number AQ0000000, (Pick 94s), PMG 63, minor stains
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$700 to HK$900



Lot 3040A Vietnam, a group of specimens 14x, including, -1985 issues, 30
dong, 50 dong, -1987 issues, 200 dong, 500 dong, 5000 dong,
-1988 issues, 500 dong, 2000 dong (2), -1990 issues, 10000
dong (2), 50,000 dong, -1991 issues, 5000 dong, -1994 issues,
100000 dong,-2003-24 issues, 10,000 dong,generally stained,
about uncirculated or better (14)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Lot 3041 State Bank of Vietnam, 100 dong, 1985, serial number
KA5994889, (Pick 98a), PMG 64
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$700 to HK$900

Lot 3042 State Bank of Vietnam, specimen 200 dong, 1987, serial
number CF 0000000, (Pick 100bs), PMG 64
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$700 to HK$900

Lot 3043 State Bank of Vietnam, specimen 2000 dong, 1987 ND (1988),
serial number RA0000000, (Pick 103s), PMG 62, stains
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$700 to HK$900

Lot 3044 State Bank of Vietnam, specimen 1000 dong, 1988 ND (1989),
serial number GJ0000330, (Pick 106bs), PMG 65EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 3045 State Bank of Vietnam, specimen 2000 dong, 1988 ND (1989),
serial number KK 0002638, (Pick 107s2), PMG 66EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$700 to HK$900



Lot 3046 State Bank of Vietnam, specimen 2000 donog, 1988 ND (1989),
(Pick 107s2), PMG 64,
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$700 to HK$900

Lot 3047 State Bank of Vietnam, a group of 20x, including, -1980-81
issues, specimen 2 dong, specimen 10 dong (2), specimen 30
dong, specimen 100 dong, -1980-81 issues, 2 dong (8), 10 dong
(3), 100 dong (4)some with foxing / stain, balance extremely
fine or better (20)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 3048 State Bank of Vietnam, a group of 94x, including, -1981 issue,
30 dong (2), -1985 issue, 5 hao, 1 dong (6), 2 dong, 5 dong (21),
10 dong (2), 20 dong (21), 50 dong (6), 100 dong (2), 500 dong,
-1987 issue, 5000 dong (2),-1988-92 issues, 100 dong (24),
10,000 dong (3), 50000 dong and 100000 dong,generally
uncirculated, some with foxing/stain at margins/corners (94)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 3049 National Bank of Vietnam , specimen 1 dong, ND (1956), serial
number A/1 000000 00996, (Pick 1s), PMG 50, stains
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$700 to HK$900

Lot 3050 Ngân-Hàng Quoc-Gia Viet-Nam, South Vietnam, 1 dong, 5 dong
and 10 dong, ND (1955-1956), serial numbers S.5 406897, M3
575261 and T2 794872,(Pick 1a, 2a, 3a), graded PMG 65EPQ
Gem Uncirculated, 64 Choice Uncirculated and 58 Choice
About Uncirculated (3)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$800



Lot 3051 South Vietnam, a group of 37x, including, -1955-56 issues, 1
dong (15), 2 dong (5), 5 dong (8), 10 dong (6), 20 dong (2), 50
dong, 100 dong,(Pick 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 11, 12, 13), general
foxing/stain, otherwise uncirculated or better (37)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 3052 National Bank of Vietnam, 10 dong, ND (1962), serial number
50-A 307619, (Pick 5aA), PMG 64EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$700 to HK$900

Lot 3053 National Bank of Vietnam, consecutive 10 dong, ND (1962),
serial number 50-A 307620/21, (Pick 5a), both PMG 64EPQ (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,400 to HK$1,800

Lot 3054 South Vietnam, a group of 4x, including: 1962
20 dong, 1955 5 dong, 1966 (1975) 5 dong and
10 dong,(Pick 6, 13a, 42, 43), the Ngân Hàng
Viet-Nam issues Very Fine, the rest Extremely
Fine (4)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 3055 South Viet Nam National Bank specimen 50 dong, ND (1956),
serial number 1-A 000000, (Pick 7s), PMG 62 Uncirculated
(Rust).
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,300 to HK$1,600



Lot 3056 Ngân-Hàng Quoc-Gia Viet-Nam, South Vietnam,
100 dong, ND (1955), serial number XA
647047, (Pick 8a), PMG 64
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$600

Lot 3057 Ngân-Hàng Quoc-Gia Viet-Nam, South Vietnam, 500 dong, ND
(1955), serial number G 519236, (Pick 10), Fine
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 3058 National Bank of Vietnam, specimen 2 dong, ND (1955), serial
number 1-A 000000 156, (Pick 12s), PMG 55, corner stains
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$700 to HK$900

Lot 3059 National Bank of Vietnam, consecutive pair 1 dong, ND (1964),
serial numbers D2 412183/4, (Pick 15a), both PMG 64 (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,400 to HK$1,800

Lot 3060 National Bank of Vietnam, specimen 500 dong, ND (1972),
serial number A1 000000, (Pick 33s), PMG 64NET, stains
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 3061 National Bank of Vietnam, specimen 5000 dong, ND (1975),
serial number A1 000000 669, (Pick 35s1), PMG 64. An always
popular specimen type
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000



Lot 3062 National Bank of Vietnam, specimen 2 dong, 1966 ND (1975),
serial number AQ 000000 0748, (Pick 41s), PMG 64
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 3063 National Bank of Vietnam, specimen 10 dong, 1966 ND (1975),
serial number AQ 000000 0663, (Pick 43s1), PMG 64, minor
stains
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 3064 Uy Ban Trung U'o'ng, South Vietnam, a pair of unissued 50
dong, ND (1968), serial numbers TD 110898 and TD 109352,
(Pick R8), graded PMG 64EPQ Choice Uncirculated and 58EPQ
About Uncirculated. These notes were printed in China for
South Vietnam's National Liberation Front but never issued (2)

1968年越南南方民族解放陣線未發行50盾一對，編號TD 110898及TD 109352，PMG 64EPQ
及58EPQ。「越共」紙鈔均由中國印製

Estimate
HK$3,000 to HK$5,000

Lot 3065 Ngân-Hàng Quoc-Gia Viet-Nam, South Vietnam, a group of 21,
including: 5x 100 dong, 1x 200 dong and 15x 500 dong, ND
(1966),(Pick 19b, 20b, 23a), 200 dong Very Fine, 100 dong
Uncirculated with minor foxing, 500 dong Extremely Fine to
About Uncirculated (21)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$400 to HK$500

Lot 3066 Ngân-Hàng Quoc-Gia Viet-Nam, South Vietnam, a group of 14x,
and 2x post-unification Vietnam issues, please refer to
pictures,(Various picks), Mixed condition (16)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$600



Lot 3067 South Vietnam, a group of 50x, -1964 issues, 1 dong (4), 20
dong (1), 50 dong (1), 100 dong (3) with different watermarks,
500 dong (3) different designs,-1969-71 issues, 20 dong (2), 50
dong (1), 100 dong (1), 500 dong (17), 1000 dong (2), -1972
issues, 50 dong, 100 dong (5), 200 dong (2), 500 dong (5), 1000
dong (2),about uncirculated or better (50)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 3068 Viet-nam, French Indochina, a group of 4x, including: Institut
d'Émission des États du Cambodge, du Laos et du Vietnam 1
piastre and 5 piastres, 1953; Ngân-Hàng Quoc-Gia Viet-Nam 5
dong, 1955; Banque de l'Indochine 1 piastre;(Pick 104, 106,
13a, 54b), Banque de l'Indochine 1 piastre About Uncirculated,
the rest Very Fine to Extremely Fine (4)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 3069 Vietnam, National Construction Bonds, a group of 28x,
including 100 dong (10), 500 dong (9), 1000 dong (9), 1984-88,
all with cut upper right corner, some with punched holes. Very
fine (28)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$200 to HK$300

Lot 3070 West African States, 100 francs, ND (1959), serial number
G.278 21826, (Pick 2b), PMG 66EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$900

Lot 3071 Banque du Zaïre, a group of 2, including: SPECIMEN 1000
zaïres, 1985, serial number G 0000000 A, control number 0510;
10 zaïres, 1981, serial number A 8465625 T,(Pick 24b, 31as),
specimen Uncirculated, issued note Extremely Fine (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$200 to HK$300



Lot 3072 Yugoslavia and Serbia, a pair of 100 dinaras, 1929 and 1941,
the Serbian 100 Srpskih Dinara is on overprint on the
Yugoslavian 100 dinara,(Pick 27, 23), Uncirculated (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$200 to HK$300

Lot 3073 Narodna Banka Kraljevine Jugoslavije, Yugoslavia, 1000 dinara,
19313, serial number Nj 0614566, (Pick 29), Uncirculated
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$400 to HK$700

Lot 3074 Reserve Bank of Zimbabwe, a group of 33x, including 2008
$100 trillion, $50 million and $10 trillion, (various picks),
mixed condition, $100 trillion About Uncirculated, $10 trillion
and $50 million both graded PMG 68EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$700 to HK$1,500

Lot 3074A Russia and Germany, a group of 3x, including: 1917 1000
rouble, 1912 500 rouble and 1910 1000 mark, serial numbers
187075, 121306 and 1948111,(Pick 37, 14b, 44b), 1000 mark
extremely fine, the rest Very Fine (3)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 3075 Americas, a group of 6x, including, Chile 1958 5 pesos, Cuba
1958 10 pesos, Jamaica 1985 $5, Mexico 1970 20 pesos and
1971 100 pesos, Peru 5 1966 soles de OroPeru stained VF,
others uncirculated (6)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$200 to HK$300



Lot 3076 British and Commonwealth Banknotes, a group of 8x,
including, -Bank of England £1 (3), Fforde signature, -Royal
Bank of Scotland £5, 2002, "Queen's Golden Jubilee",-Malaya,
20 cents, $1 and $5 1941,-Singapore, $100, ND
(1967),generally fine to very fine (8)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$800 to HK$1,000

Lot 3077 South East Asia, a group of 23x, including Cambodia 500 riels
(8) 1973-75, French Indo China 1 piastre (5) 1946, Laos 10 kip
(10) 1962,all with minor foxing at margins, otherwise
uncirculated (23)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$400 to HK$700

Lot 3078 Southeast Asian Banknotes, a group of 4 notes, consists of:
Singapore Board of Commissioners of Currency, a pair of $5,
ND(1989 and 1997), A/50 380905 and B/35 588938, Cambodia,
Banque Nationale, 100 riels, ND(1957-75), 214 032487, and
Bank Indonesia, 100 rupiah, 1959, BUL06146,(Pick 19, 35, 8c
and 69), graded PMG 64, 66EPQ, 67EPQ and 64 respectively
(4).
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 3079 World Banknotes, a pair, including Bermuda Government $5
1988 and French Indo China 20 cents 1942, PMG 66EPQ and
PCGS 61PPQ respectively (2).
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$400 to HK$700



Lot 3080 World Banknotes, a group of 45x, including, -Cambodia (13),
India (4), Kuwait (3), Malaysia (8), Netherlands (1), Paraguay
(1), Thailand (1), Vietnam (12), UAE (2),generally very fine (45
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 3081 World Banknotes, a group of 9x, including: - Mauritius,
replacement 10 rupees, ND (1985), PMG 65EPQ- Government
of Belize, $1, 1974, PMG 65EPQ- Central Bank of Belize, $1,
1987, PMG 66EPQ- Central Bank of Belize, $2 and $5, 2011,
PMG 66EPQ and 65EPQ- Reserve Bank of Fiji, $1, ND (1987),
PMG 55- Reserve Bank of Fiji, $2 and $5, ND (2007), PMG
67EPQ and 66EPQ- Government of the Falkland Islands, £5,
1983, PMG 66EPQ(Pick 35b*, 33a, 46c, 66d, 67e, 86a, 109a,
110a. 12a), (9)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$900 to HK$1,800

Lot 3082 Official Banknotes of Every Nation, a collection of uncirculated
banknotes from 19 different countries, including: Isle of Man,
Fiji, Jersey, New Zealand, Falkland Islands, St Helena, Canada,
Saint Lucia, Belize, Sweden, Solomon Islands, Madagascar,
Mexico, Netherlands Antilles, Scotland, Australia, Yemen,
Cyprus and Portugal. Each note sealed in own cachet stamped
and postmarked in the capital,(Various Picks), all notes look to
be uncirculated, each enclosed a stamped envelope (19)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$700 to HK$1,000



Lot 3083 World Banknotes, a group of 24x, including: -Reserve Bank of
Fiji $20, ND (1988)-Reserve Bank of Fiji $2, ND (2002)-Reserve
Bank of Fiji $1, ND (1993)-Reserve Bank of Fiji $5, ND (2002)-
Government of Fiji 10 shillings, 1961-Government of Fiji 10
shillings, 1965-Bank of Mauritius 5 rupees, ND (1967)-Central
Bank of Belize $2, 2007-East Caribbean Currency Authority 3x
$1, ND (1965)-East Caribbean Currency Authority $5, ND
(1965)-East Caribbean Currency Authority $20, ND (1965)-
Government of Fiji $1, ND (1969)-Central Bank of the Bahamas
10x $½, ND (2019)(Pick 88, 104, 89, 105b, 52b, 52e, 30c, 66c,
13o, 13m, 13i, 14o, 15n, 15o, 59a, 77A), mostly Uncirculated,
10 shillings Very Fine (24)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$200 to HK$400

Lot 3084 World Banknotes, a group of 40x, including Vietnam (3), Laos
(9), Mozambique (14), Chile (5), Nigeria (4), Morocco (3),
Thailand (1), French Indochina (1),French Indochina 1936 1
piastre graded PMG 67EPQ, the rest a mostly About
Uncirculated to Uncirculated, with a few in Very Fine condition
(40)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$600

Lot 3085 World Banknotes, a group of 5x, including: -Bank of Korea
1983 1000 won,-Banco de Espana 1931 500 pesetas-Banco de
Espana 1928 500 pesetas-Banco de Espana 1928 1000 pesetas-
Banka Nistriana 2021 1 ruble(Pick 47, 84, 77, 78, 42b), 1000
won and 1 ruble Uncirculated, 1000 pesetas Very Fine, the rest
Extremely Fine (5)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$200 to HK$400

Lot 3086 World Banknotes, a group of 8 graded notes, consists of: Bank
of Canada, $5, 1986 and $10, 2017, ANP6998079 and
CDB8741386, Switzerland, National Bank, 10 franken, 2016
(ND 2017), 16Q1127666, New Zealand, Reserve Bank, $10,
polymer, 2013-15, AF15551638, Italy, Banca d'Italia, 100000
Lire, 1994, WC367089P, Ireland - NOrthern, Ulster Bank
Limited, 10 pounds, 2018, AJ219060, and Bahamas, Central
Bank, 1/2 dollar 1974 (ND 1984), and 1 dollar 1974, A857945
and P/I 890220, (Pick various), New Zealand $10 graded PMG
68, Italy 100000 lire 65EPQ, Bahamas 1/2 dollar PMG 64, the
rest PMG 66EPQ (8).
世界紙鈔一組8枚。請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$2,200 to HK$3,000



Lot 3087 World Banknotes, a group of 4x, including: -Provisional
Siberian Administration (Russia) 1918 50 Kopeek-Protektorat
Böhmen und Mähren (Czechoslovakia) 1944 50 kronen-
B'lgarska Narodna Banka (Bulgaria) 1917 20 leva zlatni-Srpska
Narodna Banka (Serbia) 1942 1000 srpskih dinara(Pick S828,
10a, 23, 32a), About Uncirculated, Very Fine, Extremely Fine
and About Uncirculated (4)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 3088 World Banknotes, a pair of notes, consists of
Banco Nacional Ultramarino, Macau, 50
patacas, 1981, and Bank of Canada, $5, 2001,
serial numbers KN66626 and AOD3389474,
(Pick 60b and BC-62a), graded PMG 66EPQ and
65EPQ respectively (2)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 3089 World lot, a mixed lot of 6 notes consisting of Fiji $5, 2013,
replacement, serial number ZZA0513621, Indonesia 5000
rupiah, 2016, solid serial number VEE000008, Mozambique 500
escudos, 1967, serial number 4732666, Suriname 2 1/2 gulden,
1985, serial number V/4 053333 and a pair of 100 baht,
ND(1978), serial number 8E8345427-8,(Pick 115a*, 156c, 118a,
119, 89), all PMG graded 65EPQ, 67EPQ, 63, 66EPQ and 2x
67EPQ.(6)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 3090 World Banknotes Mixed Lot, a group of 173x
banknotes, all different types from various
countries, mixed condition, please see the video
attached below the description.Viewing
recommended, sold as seen, no returns (173)
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$500 to HK$1,000



Lot 3091 Bradbury, Wilkinson & Company, test note, purple,PMG 64,
previously mounted
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$800 to HK$1,000

Lot 3092 Bradbury, Wilkinson & Company, test note, green and
orange,PMG 63EPQ,
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 3093 Joh. Enschede Security (NLD), Test Note, 5 Units, serial
number P99320013838, PMG 66EPQ
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$200 to HK$500

Lot 3094 Thomas De La Rue Test Note, 10 united, ND, serial number
G11, green,PMG 64
請參考圖片及英文描述

Estimate
HK$100 to HK$200


